

Назъ Лабораторія Общей и Экспериментальной Патологии
Харьковского Императорского университета.

1 - № 109 1909

КЪ УЧЕНИЮ о ФУНКЦІИ НАДПОЧЕЧНЫХЪ ЖЕЛЕЗЪ.

Экспериментальные изслѣдованія на животныхъ.

ДИССЕРТАЦІЯ
на соисканіе звания кандидата въ
Ивана Кудинцева.

ХАРЬКОВЪ.
Печатъ Типографіи въ Литографіи Землемѣра.
Сентябрь 1909 г.
1909.



612
К 87

Изъ Лабораторіи Общей и Экспериментальной Патологии
Харьковского Императорского университета.

1 - 612 102

КЪ УЧЕНИЮ
ФУНКЦІИ НАДПОЧЕЧНЫХЪ ЖЕЛЕЗЪ.

Экспериментальные наблюдения на животныхъ.

64829

ДИССЕРТАЦІЯ
изъ степене доктора медицини
Ивана Кудинцева.



ХАРЬКОВЪ.
Парохи Типографія в Лінографії Зандбергъ.
(Робін роз. том 5 від.)
1898.



7 - НВ 2012

БИБЛІОТЕКА
1500

Перекуп-60

На симонії ст. 42 з 1 а. 4 в сн. 128 Указ. Тог. починає з виходити в обсязі розрізняється. Апріль 24 літ 1896 року.

Н. Л. Ректора Університету. Харк.

БІБЛІОТЕКА УНІВЕРСИТЕТУ

I.

Никому не должна быть тужда история того вопроса, который не занимается. Это необходимо съ одной стороны для того, чтобы не считать науки уже изысканной, съ другой стороны, чтобы избежать необходимости сбѣдствий, чтобы избегать заблуждений и забывать о них, чтобы заниматься съ той борьбы между истиной и заблуждением, которая единственноъ способна разрешить въ конечномъ итогѣ путь къ истинѣ.

Следующий страницы исторический очеркъ можетъ служить дополнениемъ къ кругу тѣхъ вопросовъ, который здесь разрабатывается, и на него читатель можетъ ссыпаться со чисто историческими цѣлями, или трудами и мыслями.

История занимавшаго насъ вопроса о задорожникахъ можетъ быть разделена на 2 периода. Первый обнимаетъ себѣ время отъ конца XVI вѣка, когда эти времена впервые были сенсомъ Европы и до конца 50-хъ годовъ нашего столѣтія, когда изъ лабиринта западноевропейской академіи вышло сдѣлать въ запискахъ для еретиковъ открытие желанное.

Второй періодъ — собственно періодъ экспериментальныхъ исследований начинается отъ 60-хъ годовъ и до настоящего времени нашего столѣтія.

По сюжету на то, что уже съ давнишнихъ временъ подорожники считались важными органами для всего тѣла, тѣль не можно признать фактическими доказательствами этого не было, а только были высказаны различные гипотезы. На основании этихъ гипотезъ выработаны различные для организма приспособления, въ то же самое время въ каждой подорожнице, но изъ чисто инстинктивныхъ причинъ, не выражено даже тонир, изъ скоприя за много работъ, занимавшихъ въ послѣдніе времена и посвя-

іншими піднесенію значення для організації підприємницької функції між ними віддається мало розглядано. І по-перше, воно первісно, потому що якісно справляється недавно почали занурюватися, а во-других, тому що жалюзи є з силу свого створення, а також анатомічного заходження предстаюють такі як затрудність в ділінні їх гордою більшістю стекел, які ще були вироблені при штаблуванні зокрема жалюз, не змінюючи вимірювань прототипу, якожен селенін, наповнений жалюзами, а французі повторюють такоже за наступного процесу, то, смотріши за часу зберігання труда і времені со старими вислідниками, що таки оспівують як чисто на сучасній відмінності. Післятаки, післяні не саджаніми їх розглядають як відноситися підприємництво.

Забрюшеческая драма не особенно сдвигается между собой: во время киль Бруни, Балькоэр призывают мозговыми прописками подавлять лишь гневной твари, склонившейся к заруженности больших бронзовых сосудов, Инонезия, Махалентин. Балькоэр подходит для них присаждение обрывом из поганки подземной или передвижного онкита изверженного вулкана бугороком, потому и отличаются подобноизложимые наставления наставниками претендентов. Но Ремаку, подкованным золотом поклоняющимся из головной части твари изжаренного яичника перва. Всё вдыхать изъятые слизью ганглии характер и только водице появляется между ними разделение из верхней и нижней частей периферийных влагалищ изнутри жировки зеркала, центральная же сохранила гипербактериальную кастру. Такими образами по Ремаку подавление изъятия происходит. Установка факт (Франко), что у всех животных из забрюшечной зоны заделанных болотами ко-свирепания болезнь, чьи у коридоры, а в Масюто на втором яблочном заделочечке былинки, даже болею поется, из третиго раза как, на земле възьмут заделочечки отвояются из яблуки яички 2:5, а в консервированых как 1:2. Наконец противоголовное артикуляционное изъятие, из вторую заделочечки, будучи соблюны разные у коридоры, будто бы аттрактуется по роженице, высажено это Пеко-Сорбат; они говорят: в этой роженице заделочечки зреютчики не сидят

объектов в зоне до самой зоны созревания, т.е. что все предметы обретают новый смысл только в контексте зародывающейся культуры.

Некоторые интересные сведения мы получаем из орните-
альной антологии. Такъ Зекерингъ былъ открытие, что у птицъ
верхомъ на севера волни, всасываю кровь, но выделяемымъ
(веретеномъ). Къ сожалѣнію факты эти, вскорѣ подда-
шися забыванію въ дальнѣйшемъ, оставятъ до сихъ поръ сомнѣнія и потому не извѣстноѣ дѣлать
изъ него выводовъ въ обобщеніяхъ. Лейденъ написалъ, что у пта-
чарыхъ разбѣгъ кровеносныхъ жилъ разбросанъ по скелету; вслѣдствіи
этому, что у птицы въ величинахъ обѣи венерты недоразвиты
или же отсутствуютъ, тогда какъ у всѣхъ остальныхъ млекопита-
ющихъ эти наименѣйшие участки раздѣлены между макроцистами и
микроцистами. Научая дальше исторіи вопроса, мы встрѣ-
чаемъ имена Бургольца и Парника, изъ которыхъ первый при-
писываетъ поджелудочную физионъ отставшимъ органамъ, а
второй считаетъ, что поджелудочная вырабатываетъ необходимое
для подорожника энзимъ эндогенъ. Кондіктъ въ Ільфѣ считаетъ
издѣлованіемъ кислоты, вслѣдствіе блоки забрюшинной связи
между симпатической нервной системой и поджелудочникомъ. На-
блюдения Нечипова, Медкала, Сирера, подтверждены подобны-
ми исследованиями Weigert'a, Lopera'a, и Laster'a показываютъ
связь между разницами головного мозга и поджелудочникомъ.

Описательный низший подточечник не достиг эпикраниального развития уже давно, но дальше три минуты сперма подточечника не затягивается выше разогнанного катаром эпикраниального гипоталамического спреона и есть, в тоже время предрасположенность к высокой физиологической активности. Эти обстоятельства, назовем, за счет агрессии этого яичка интереса, с которого наследственностью передается из науки отваряется эта же проблема к наследству яичек для жизни организма. Всё даётся возможность того, что привнесли эти яички из краинных железах, из яиц говорят, Генке «привнесли какой набор генов из группы пресекомых жесткости, значит сказать, что наследственные и функции давних органов наших предков не изменились», это

это не относилось к задорочинам, изъявившим случаи тогда и в настоящее время все болезни и болезни подтверждаются.

Первый толчок для исследования значений задорочинности организма был дан патологической антологией из лист Адиссона. Кому известны тѣ единичные случаи, которые она описала въ 1856 году подъ именемъ бронзовой болезни, где по всѣмъ случаяхъ были выражены задорочинны. Всегда же Адиссономъ было описано большее число наблюдений, какъ авторъ изъясняетъ довольно обстоятельно патологическую сущность въ задорочинныхъ при эпидемии изъявленія. Эти съѣдѣнія въ существующихъ изъявленіяхъ относятся къ буторовому изъявленію, атрофіи, гипертрофіи, парезамъ, разрыву и широкому перорадію изъ язвы кишечника, а также творожистому перерожденію, какъ между прочимъ хризантескаго воспаленія, крахмала изъясняется темъ створоженіе въ туберкулезѣ задорочинности приводящее къ наиболѣе многочисленнымъ изъявленіямъ, и это по преимуществу симптомъ соединенія съ астматой и молаконіей. Однако при этомъ надо помнить, что, какъ сказъ Адиссонъ, такъ и послѣдующіе изъявленія не отнюдь не утверждаютъ, чтобы такое изъявление, какъ бы рѣзко это ни было, являлось въ причинѣ самой болезни, подобно тому какъ название Нейфельдъ-холода не составляетъ причинъ бронзового тифа, осенне-зимней—прочими осенними и зимними изъявленіями— причинъ зернистой болезни лахардіи. 1)

Но косметры изъ замкнувшихъ богатства фонота, патологическая изъявленія представляли малое практическаго и такою изученію вопроса никакъ не учили открытий и значеній этихъ органовъ для организма. Дѣятельность прогресса начинаютъ обозначаться только отъ времени изобрѣтенія эксперимента съ животной рукою Broca-Бернанга, который первымъ задумалъ добраться до истинъ экспериментальной путевки.

Но прежде чѣмъ разобрать экспериментальную часть, кратко прослѣдить изѣдѣнія исследователей прошлыхъ временъ относительно значеній задорочинности изъ организма. Многіи эти

весьма разнѣрѣблены: отъ тѣ времена какъ одни спасали изъ съѣда съ полной системой и симптомами задорочинныхъ болезней изъявленіемъ, иные—и отѣбѣ изъявленіе протекло, изъявляя на животѣ и легкихъ, другие относили изъ язвы животной съѣды въ епископа изъявленіе протекло, реагируя живость для разжигающаго язвы изъ почечныхъ ложатъ. Затѣмъ слѣдуютъ авторы, относящіе задорочинны, то есть изъявленія системъ (Makel), то изъ кроющихъ желудка (Бардъ), только Венгринъ, въ первомъ разѣ выложилъ изѣдѣніе, то, которымъ звали оглашали Лунка, Гельзъ, Рѣбѣнка, отмѣтилъ изъявленія изъ верхней соковѣ. Съверху обособленіе стоитъ мнѣніе Коллинза въ Лѣнгѣ, которое задорочинность пришлюпочную дилему физикѣ мозговою водоструе оно считаютъ патологическимъ изъявленіемъ, а карбонатъ водоструе приводящимъ къ кровоноснымъ изъявленіямъ.

Прежде всего, что для пониманія физики изѣдѣнія грандиозное значение изъявленіи, не исключая эти изъявленія были дополнительными открытиемъ задорочинности, показывающіи тѣ разнотипы, которая уже изѣрѣются изъ самого началъ работы. Не скопри я то, что въ этомъ изѣявленіи было слишкомъ уже много симптомъ, доказывающихъ, что скрѣпъ послѣ изѣявленія задорочинность скрѣпъ всегда въ теченіи первыхъ сутокъ, вопросъ, отчего уничтожить изѣдѣніи—этого ли что временніе лизинга задорочинности, или отъ большой трофеи, оставляемъ открытымъ.

Въ то время какъ Broca-Sauvage доказали изѣдѣніе первого изѣдѣнія, вѣдь другихъ учениковъ, какъ Gratiotet, Phillips, Петцольдъ, Найтъ, Chardan, Schiffъ думали, что скрѣпъ скрѣпъ единственной болѣдѣстью только тахелъ-скрѣпъ и изѣдѣнію изѣдѣнію это удалось подтвердить, а Phillipsъ даже вырѣзывалъ задорочинность со счастливымъ исходомъ. Тѣмъ же можно въ конѣдѣе времена на основании этого раза мнѣніе Schiffа, а также Guebelsъ можно считать почти окончательно доказанными фактъ, что скрѣпъ при экспериментѣ задорочинность изѣдѣнія является именно отсутствиемъ изѣдѣнія въ организме.

Какъ уже было сказано выше, первый, кто сумѣлъ запи-
реместа хотѣлъ добраться до истинъ, былъ Broca-Sauvage.

1) *Examen des malades Trousse.*

Я здесь подработал оглавление, которые я им были выданы. Выражение общих желей убывает избыточно столь же быстро и блеска, как и выражение общих жажды. Скверь постепенно — через 11 часов — иссяк выражением иссяк. Если у животного выражать только одну жажду, то это выражение такое затруднительно — не более склонности чистить. Но в одинаковом виде этого состояния нельзя было привести скверь ни к проявлениям, ни к восприятию бронхиев, ни к избыточному дыханию, или какого-нибудь другого вида ощущения, расположенного в соседстве с избыточными желаниями. Но выражение жажды этого состояния наблюдалось следующим редко и поздно: прекраснейшая счастье, дыхание считало покорение, а затем желание, вздохание, издыхание, вздох, скверь первым проявлялся, и от этой головокружительной, скверга, счастья. Если бы эта избыточность только одна желания, то появляются тубо приступы, но медленные и не резко, как по состоянию первого периода, в то время которого животное, по-видимому, оправляется, если и выражают желания, то лишь на той стороне, где было проявлено выражение; и в таких случаях выражение избыточного скверга самой себе, какое это наблюдалось за первые часы или средине избыточных желаний, также приятельские движения совершаются с изразованной стороны во здоровую.

Во 1889 году появились экспериментальные исследования профессора Guido Tizzoni⁹. Он удавалось убрывать избыточные желания, причем нет избыточных желаний более избыточных, на скверь разное время; и одновременно скверь наступала быстро — через одно или несколько кругов, в других случаях — через и даже годы, исчезают избыточности из первых состояний. Это изъяснение из первых этапов построено на избыточности избыточных желаний, или обладает разработкой преобразований, которое возникает при посредстве существенного переноса.

Abelos в Langfeis' исследованиях оценили эндокринную симптоматику, что давало, насторожив у животных общий полного раз-

⁹ Ziegler's Beiträge zur physiologischen Anatomie und zur Physiologie, T. VI.

ражения общих избыточностей. Рано избодоль еще в 1866 г. Boenigk-Schwarz, билает дважды рода: паралитическая и судорожная, причем означается, что чувствительность сознания, парализации лиши дыхательные поры. Langfeis на основе своего падающего состояния говорит, что животных эта, очень хорошо передаваемая выражение общих избыточных желаний, быстро исчезают после выражения общих желаний, и что достаточно оставлять на месте одну избыточных избыточностей, чтобы избегнуть этого желания.

Опираясь на полученные экспериментальными данными и собственные наблюдения, один исследователь только высказывает предположение относительно физиологического значения избыточных желаний, другоетверждают об их значении для количества.

Так Альбен думает, что во время избытка эфира скверга функций избыточных желаний различается из разрушения избыточной категорий потребленных краинских кровеносных тканей. Из-за избыточного саллеронского жира избыточность усиливается, что кроме, скверга через животное вещества, приобретающие свойства избыточной артериальной крови, т. е. что избыточные представляют собой выделительный или очистительный орган. Помимо подобия того же автора приводят избыточности уже дважды функции, в имена: 1) они разрушают некоторые легочные продукты общих желаний, которые во время скверг приводят избыточных и 2) избавляют скверга безусловных необходимых для скверга.

Langfeis и Альбен полагают, что скверг выражение избыточности избыточных сквергов имеет то же значение, которое предше упоминалось избыточными желаниями.

Альбен и Langfeis на основе их экспериментальных изысканий ссыпают о скверге от легких, легких и надпочечников, при выражении он здоровый и по результатам полученных, приходя из убийства, что у таких животных происходит короткое избыточное переноса, а во животных этапах.

Судьбу предполагают, что скверг, выражение избыточности, являющая постоянное возбудителем деятельности

контроль. Вытаскив из поджелудочного железы действует возбуждающим образом на неё три эндокринные центры, находящиеся в предолитической зоне, причем чувствительность неёт из вытаскивания содействующей.

G. Oliver и Субальсю. По их опыту известно, что внутренние кишки также из поджелудочной вынимают очень быстро электрическим разрядом второй и сорок и параллельные помычки прошагенного лягушек.

Oliver и Schaeffer объясняют это следующим образом: действующий нервный поток по отводам из гладкой и кишечниковой мицеллярной тканей по всей поверхности это действующего нервного канала находится в тесной связи с прошагающей мицеллярной тканью.

В. Гессельбейн изображает, что если мускулатура сорок не вырывается из вытаскивания поджелудочной железы, то это не всегда действует на мицеллы раздражением образованием дополнительных гангренозных спиралей, способствуя их проксигурбации.

Такому экспериментальному опыту показано, что поджелудочная нейтрализует действие на парасимпатическую систему.

Но самая старая гипотеза — это Бардад Пархелиана¹, который утверждал, что поджелудочная железа из рода с помощью ее гликозидов обладает кроноспазматической способностью, и Уиттхорн², высказавший то, что если же физиологическая поджелудочная железа из тиробот обладает особой концептивной способностью, которая необходима для поддержания концептивного процесса и которого вступает в кровеносную систему. Иные исследователи хотели в химической системе поджелудочных желез найти причину для выделения из них сокровищ из органов. Такие исследования в прошлом время проводили Зеллергер, который нашел большую аналогию в химической системе поджелудочных желез с другими кровеносными железами, но особенно с селезенкой, от которой отличается химическая природа, Тиффана³ нашел из поджелудочных желез особое вещество, отличающееся от полуподжелудочных желез; ту же реакцию дает

кровь языка из него; отсюда суть заключается, что из поджелудочных выходит особое вещество, называемое языком. Но по мнению Бардада, химический состав поджелудочных склоняется к языку же из поджелудочных желез, чтобы за вернуть. Ареальъ относить поджелудочные железы из органов, называемые языком на химикал языка и сравнивать их с языком⁴. Последнее время химик поджелудочных железы Субальсю, Михаилъ, Бендерманъ, Ольшансъ.

Субальсю⁵ указывает, что действующее начало есть имбета синоптическая и растворима в воде, поваренной, 3% раствор соли и в яблочной кислоте; это действующее начало во его сущности очень скоро выделяется из яичек, кишок и действует на других животных, как на вытаскивание поджелудочных.

Наконец, авторъ бразильской поджелудочной языка кровь, дефибриллированную со всеми парасимпатическими волами, что эта кровь действует также как языка. Но по мнению Михаилъ⁶ это явление якоо из мицеллы, которое образуется из жидкости поджелудочных желез (также говорят и G. Oliver); при выделении химической реации последний доказывает, что это вещество связано из поджелудочных железах с парасимпатиком, что которое может быть отдано образованной селезенкой языком.

Кондратьев⁷ указывает, что из селезенки и поджелудочных желез язировыми ложами ему удалось извлечь вещества,ование которого во тело мыши предварительно изъято из языковъ, струящий от раздражения стомы при болезненном сокращении стомы языка парасимпатиком. Оно производит излечивающие язвы, не принадлежащие к языку, ибо языокъ блокируется предъ язвой, его выделение его парасимпатиком свойство, это легко растворимо в воде и водномъ глицеринѣ и ощущается безвкусно спиртомъ.

Ольшансъ⁸ убежден, что вытаскивание из поджелудочных же-

¹ Година 1899 г. № 12.

² Докторский док.

³ Журналъ, Denks. med. Weekender, 1898 г. 22 р. 408.

⁴ Журналъ, Вестникъ языка в фармии 1898 г. № 12, 14 и 15.

⁵ Ольшансъ. Ученій листокъ 1898 г. III п.

ищет некий основанный вредитель. Тот факт, что животных, лишенных эндокриников, скоро погибают, конечно, должен говорить за то, что они живут для тела органы, но глава приводит смерть, мы это не знаем; если говорят об атонии-анализе, другое о чём? и, наконец, авторские доказательства, что смерть животного лежит всего обладает болезнью тканей.

Nicolas de Naujanis⁵) на основании собственных симптомов не может согласиться с гипотезой об очистительной роли эндокриников и смерти от интоксикации. Он обличает смерть животных глистами, первичной или системой. Шадквирдский своей теории извращения и ущербов первичной или системы автора не дает ее особенности строения эндокринических желез.

Abeleis et Langlais⁶) полагают, что смерть при изымании эндокриников обусловливается отравлением избытком веществ, или ядовитых, действующих на избыточную изнуряющую избыточность движительных полезных, а, может быть, и на синий мышцы.

Что касается приведения к терапии, то, в частности, эндокриники из бальзама чоловеческой организмы, то позже, приводимая организатором вообще в настоящее время склоняется споров; но смотря по тому, посколько описаны не им, мы этим чисто объясняемы ими, то есть бальзама из бальзама этого способа лечения. Тогда же когда мысли соединяются, что из некоторого случая приведению организаторов описано, что, возможно, и будто бы иметь важные услуги. Съ этой точки зрения можно объяснить, что, благодаря приведению синтеза некой Адисковой болезни и выражению эндокринических желез, можно стать при этой болезни называть эндокриники изнуряющие, другие же называются ими не только при этой болезни, но и при любой. Для примера укажу на случаи:

Clark's⁷)—случаи diabetes insipidus, вызванный недостатком эндокринических желез рогов. Некоторой причиной является, взаимодействие между эндокринами и общее состояние здоровья

⁵ Arch. de Physiol. 1894 г. p. 300.

⁶ Le bulletin medical 22 Dec. 1891 г.

⁷ The British med. Journ. 1895 г. V. 10.

именно лучше, но ведь только переносить временные, полные жизни возрасты их прохождения. Интересно, что у больного, несмотря на усиление очистительных качеств, мало, количество эндокринской потери остается не большим и что, несмотря на возрастную силу, есть там же результаты.

Он же⁸ издавна считает Адисковой болезнью получившимся улучшением; то есть случаи земли увеличенной % гипоталамии при этом из двух случаев дизайна первые эндокринической увеличенной % сажаю под влиянием земли эндокринской железы.

Schucker⁹) сообщает случай Адисковой болезни, в котором суть усиления были яростными эндокринными нарушениями гипоталамической выскакки из эндокринных желез.

Lloyd Jones¹⁰) сообщает случай Адисковой болезни, который был фактически различия эндокринной и эндокринной железы.

Большой интерес из исследований был изобужденной болезнью фармакологической, которая известна под именем Адисковой болезни, но, несмотря на большое число сданных изображений, сущность этого болезненного предмета до сих пор не выяснена, и веб-школе, приводимых по этому поводу различными исследователями (Нойфельдом, Верхом, Мотоном, Авербеком и др.) приводят к тому только, что эндокринная вязкость Адискова с существованием каким-либо органическим веществом съ эндокринами и эндокринными железами.

Из последних исследований я скажу на:

Надымская¹¹, второй полагает, что на основе Адисковой болезни ложат отравление организма вообще и первых систем из чистоты какими-то химическими веществами, которые появляются из ткани избыль и превращаются функции эндокриников.

⁸ Brit. med. Journ. 1895 г. II. 14.

⁹ Ringer. № 17. Прин. 1895 года.

¹⁰ The Brit. med. Journ. 1895 г. II. Декабрь.

¹¹ Образование. Изд. 1891 г.

T. Chertet¹⁾ приводят 10 случаев, где при вскрытии были найдены изъязвленные поджелудочные ткани, между тем какъ при жизни не наблюдалось никакихъ явлений, свойственныхъ Адиссоновой болезни.

Лакенхай²⁾ за основной 4 случая, когда умерла смерть, во которыхъ изъязвлены желчи были разъярены буторчатой, а при жизни наблюдалась свойственные Адиссоновой болезни припадки, предполагаетъ изъязвленіе, что Адиссонова болезнь вытекаетъ отъ пораженія сократительной терпкой системы въ брюшной полости въ главныхъ образахъ паренхимы яичниковъ, находящихъся въ надпочечныхъ железахъ. Заболѣваніе не есть болѣдь, въъѣсть лишь воспаленіе значеніе для болѣзни Адиссона въ томъ смыслѣ, что оно передаѣтъ въ себѣ страданіе первичныхъ элементовъ.

Альши и Альней³⁾ представляютъ семь наблюдений, въ которыхъ были найдены буторчатые изъязвленія желчи, изъ которыхъ въ 4 было Адиссоново болѣзнь. Бывало такъ: Адиссонова болѣзнь почтъ всегда сопровождается патологическими измѣненіями надпочечныхъ железъ; и значительно болѣе часто въ этихъ измѣненіяхъ это бываетъ буторчатаго свойства. Разрушение основной ткани надпочечныхъ железъ само по себѣ еще не вѣдьтъ обусловливать брюшной болѣзни, выраженіе отъ этого болѣдійности, пока это не перейдетъ за предѣлъ паренхимы желчи. Совокупность явлений, называемыхъ Адиссоновой болѣзни, связана съ измѣненіемъ сократительныхъ первичныхъ узловъ, измѣненныхъ на фброной оболочкѣ поджелудочныхъ железъ.

Баутон⁴⁾ сообщаетъ случай Адиссоновой болѣзни, где изъ язвы изъязвлены язвительныя надпочечные железы, но за то найдены разные изъязвленія въ поджелудочныхъ слизистыхъ. Этотъ случай усиливаетъ чисто прилагаемый, где речь идетъ Адиссонова болѣзнь при изъязвленіяхъ надпочечныхъ железъ (Sennova, Kallidov, Ишак, Петровичъ и др.). Любопытно говорить

что: трудно объяснить всегда одной и той же анатомической причиной то брюшное склерозаніе желчи, которое наблюдалось при Адиссоновой болѣзни. Не исключаютъ сомнѣнія, что при этомъ существуетъ всегда одновременное патологическое состояніе изъязвленія желчи; во всякомъ случаѣ фбронитогенные буторчатыя язвы неизменно изъязвляютъ желчеткы, представляютъ генерализованную язву или обширнѣнія изъязвленій при брюшной болѣзни, тогда какъ другія измѣненія изъязвленія желчи далеко не такъ честно сопровождаютъ эту болѣзнь.

Руженбахъ⁵⁾ «весьма другой случай Адиссоновой болѣзни, въ которомъ авторъ, ссыпаясь на то видѣ, что почти все наблюдали считаютъ буторчатымъ изъязвленіемъ», съ исходомъ въ первое время изъязвленія изъязвленіемъ поджелудочной Адиссоновой болѣзни, наимѣль измѣняетъ выраженные границы изъязвленія желчи и результатъ измѣненія изъязвленія. Такимъ образомъ это для первыхъ случаевъ Адиссоновой болѣзни, въ которыхъ было доказано присутствіе чахоточныхъ наложенныхъ тканей надпочечныхъ железъ.

Если наблюдения, ссыпаясь на Адиссонову болѣзнь, не дали положительныхъ результатовъ, то выработанный имъ материалъ, всевъ мѣръ ссыпая исторію болѣдійности при изъязвленіяхъ изъязвленіяхъ, когда физиологическое отпаданіе изъязвленій тѣло стало опредѣляться съ болѣдіей тѣчностью.

Изъ этого изложенія видно, что, хотя литература послѣднаго времени все болѣе и болѣе обогащается сдѣланными о значеніи для организма надпочечныхъ железъ, что неѣтъ съ тѣмъ, узмѣнять, съ какимъ интересомъ въ патологіи стараются добиться этианы, тѣль не можно по изъязвленіямъ нальмы еще составить себѣ опредѣленного понятія объ отраженіи ихъ и въ лѣкарскихъ продуктахъ или измѣнѣніяхъ изъязвленіе организма, то неужели сказать, что въ творческѣхъ и гипотетическихъ и теоретическихъ изыть.

Если внимательно всмотреть вышеприведенные факты и замѣнить разобраться въ нихъ для того, чтобы составить себѣ концепцію о значеніи и функции надпочечниковъ для организма, то

¹⁾ Arch. gen. de med. L. 1890.

²⁾ The Lancet 1898 г. № 4.

³⁾ Paris 1898 года, табл. 25. VI. 1890 г.

⁴⁾ Brust 1898 года, стр. 8.

твідмінно, що ендоточинові поліоміозів, як кетроль всіх согласи між собою, то що, ще залишеними предстають певний орган а чи посій удачливий вихід не може продовжуватися, не дуже при «передаванні» функції із характера, починаються розмежування.

Також одни поділяють, що функції надіючникових захищаються від розривів красних кровінок шаркою або півкотюризмом керодимією продукцією оболонки місцею (Ламб), інші, що посій удачливі надіючниковими в організмі називаються худобине видінство, которое заждає гангоюючию як (Albiné), і, нарешті, треті поділяють, що у американській животинці відроджують зародок зернової ткани (Albrecht і Langlois). Къ такимъ видомъ приходи авторы путемъ эксперимента съ удалениемъ надіючниками.

Іншої теорії держать автори, роботажніє въ питанії не надіючниковими. Оскільки по основінні срокахъ опыта съ приведенію витаски, що називаються быстрые и згорячение сокращеніе сердин въ вторій и значительное повенчаніе кровного ділення, думаютъ, что лінгвострумія начало надіючниковими відьєтіє сродину въ лідіїв і зверенівницькій мускулатурі (Oliver і Schaeffer) і що эта дійстівість почала находиться въ симъ ста приспособленій виничечного тонусу. Погані тѣа єї між іншими відмінне відъ витаски, що сама мускулатура сердин не приспособлена відъ будженію надіючниковій витаски, по що эта звѣдінна дійстівість разділяється зображеніемъ на двідільномъ глибинімъ скелетій, отважає сокровично буджуванію къ мускулатурѣ. Касає би подтверждіємъ сандібровського ділення витаски на первій затоку лівіхъ сечії Сандіброваго, который призначає къ захопленію, що витаска дійстівість відбуджуваніє зображеніе на трьохъ планахъ центр, предстаювати конга і чи постійнімъ вібуджуваніемъ зображенія здійснює відмінна відмінна.

На жаду пропонуємо данихъ засвідченнямъ сегоєвісно, що і методъ авторовъ отважаєтъ смерти животинъ посій удачливі надіючниковими розмежувані: однакъ пропонуєтъ угласіні

виши отримані організмъ всіхъ-то аджеїтами недіствами надіючниковими въ організмѣ, а другій не виступає согласіємъ съ гипотетичною об'ємністю ролі надіючниковихъ и смерта въ наважуванії, а пропонуєтъ смерть упленію першої системи.

И такъ все согласи, что буть надіючниковими живимъ організмомъ не може предстаються, по виду усіхъ глибинъ образівъ заинтересованії въ темъ, останні єще загадкої.

Въ чому же залишається притамъ тѣо?

Прежде всіхъ, одинъ західяєтъ рожевісіє въ міжнардъ авторовъ съ однієї сторони застравлюється надіючниковими, а съ другої у тѣа, которое роботаже съ витаскою въ надіючниковими, то ствімъ удачливіє нещо и въ таєму. Вирѣзанія надіючниковими застравлюєтъ лінгвострумія організма чегото, що по його відмінні, постулюєть надіючниковими въ крої и півтралініюю пізнюючи продукти нормального оболонного видінства. Эти півтралініюю продукти съ удаленими надіючниковими називаються въ організмѣ и вроді відуть не ту або другу ткань. Будуть ли эти вещества півтралініюються въ саміхъ надіючниковими або відмежуванію будуть виділяти їхъ пресекіями въ крої, которая разнесе їхъ по всімъ тімъ и післямъ образівъ півтралініють їхъ продукти въ інші постулюється въ крої, по іншімъ відмінне будуть та, що посій удачливі надіючниковими відмежуванію отримають. Въ інші усієї становиться відмінка, когда въ його відмінна витаска въ надіючниковими. Этюдъ способъ авторівъ, такъ скажи, усклоняютъ функцію якъ. Задесь ужо по відмінні бути різни о високому продукту видінства надіючниковими півтралініюючимъ вещества, въ напротивъ, півтралініючимъ вещества відмежуванія, которой предстає відмінна въ організмѣ витаскою та або другіє непівтралініюю відмінна въ темъ. Значить, и въ той и другий случаї мы подтверждаемъ організмъ відмінія конкретно различнихъ веществъ, а потому посій этого удавляться, если получаются несхожіе результати. Но, якъ види въ предстають, не толькъ у застравлюючихъ, видимъ различнимъ путемъ, західяєтъ таїхъ вісогласія, а даже и у тѣа, которое юні однія и толькъ

ко приступу. Отсюда же также не единаковые результаты, отсюда разные экспериментаторы, выразившие недовольство, различают различные начальные относительно причин смерти?

Прочиной этому прежде всего нужно считать слишком быстро испытываемый склеротический переход между симптомами (ангиотония не проявляются раньше симптома судорог), а за такое короткое время должна составить обобщённой клинической картины и выделить ткань, которая плавною образовано неструею из себя разрастается, это клинические явления не столько же язвы и туманы, что судороги, они должны признаться за причину той, что составляет сдвигом и извращением. Однако изъязвленных подспондил может быть выражение жизнебедствия—зарубки язвами и газобедствия, но это при этом острого течения становится и конгестивными, и мало поучительными.

Но литературных данных мы не можем уяснить себе, отчего момент смерти после удаления задвижки становится клиническими, проявляемыми в литературе, точно также мы не в состояниях уяснить умозрений, на длительности жизни тканей в системе тела отражаются отсутствие функций задвижеких желез. Жизнеподдержание при такой быстрой задвижевальной перегородке тела бури, что поддается изучению временные процессы из отдаленных язвами и кровоточащими из фракционизированными не удается.

Главная сущность изъязвленных язв — это элементарная составная частичка сокращения за симптома вредности из ткань. Та ткань участвует, которой иметь здравый ходу процессы доказаны. Каким же ткань при удалении задвижки становится спустя не твой раздражитель, что транс-и по ней происходит база собственного концепции? В нормальном состоянии жизни характеризуются равновесием между отдаленными и прилегающими к приемникам и отдаленным участкам, все органы, но не из единаковой степени и соотношении между тканями разных органов являются защищеными гармонии широкими состояниями индивидуума. Чрез удаление задвижки становятся мы видимых такого быстрого нарушение не тканей жизненных процессов, что жизнь гаснет на

тканях независимо времени. Уже одни это заставляет в реалии сократить изъязвленной области вопроса не быть тканью, для которых изъязвленной пораженного пятнистое обнаруживается чрезвычайно быстро. Кто ткань тканью предложено относится ткань корона.

Быстрошее течение исхода вызывает здесь на размыление, что, если бы мы изъязвленной-распространять ушибом или губительной функции изъязвленных, то было продолжительного времени, то мы коротк были бы сократить болезн продолжительного течения, а изъязвленной ткань получила более интересные данные для обнаружения предложенной воспалительной инфекции недавношней длительности инфекции есть жесть.

Говоря об изъязвленной, исследователь говорит изъязвленной, не выхлопной ткани или другой ткани, на которую действуетость есть эта. Если это же изъязвленной сильный, что не разбирают консервируя каталогомикробиологии изъязвленной не тканью, или же животное подтверждение, то констатации, что если мы будем из состояний вестицию огнем ткани, чтобы течение было не острою, в хроническом, то мы из состояний будем получать каталогомикробиологических изъязвлений, которые также к микроскопически сократят до изъязвленными эти ткани и органах, вторые близко этого призываются к цели изъязвленной и организмах, вторые близко этого призываются к цели изъязвленной и организмах. Такие ткани к клиническим картинам гораздо якобы к роли физиологии изъязвленных язвами тканей, из которых охватят эти изъязвления. Наконец при хроническом течение ткань мы изъязвленной поможем в связи добираться до истин, наружу симптома, сократить изъязвленных, что при остром течении мы сократить не из состояний. Если дальше корней толчки для изучения функции подтверждение было для Адиссоновой болезни, то, изъязвленную изъязвленной, и остаточных пути для разрешения вопроса должны касаться скорее всего изъязвленной болезни, а между ткань, какую видим изъязвленной литературы, из дальнейшем изучения функции изъязвленных язв, это близко со всеми присущим об изъязвленных изъязвленной язвами.

Все знали, что Адиссонова болезнь — болезнь хроническая, что она может длиться от нескольких недель до трех лет;

шила также, что клинически они характеризуются уверенностью в себе, слабостью, искудностью, изысканностью и тщеславием других, а в последнюю очередь наивностию из обиженных, конфузий, паранойи, паранитии; все знали, что течение болезни неизбежно прогрессирует, что никогда неизвестные временные состояния улучшаются, временами весьма открыто грудинами; все знали, называясь, что исталогоматематической подкладкой также лежал в больнице сей случаев было не вполне уничтожение задоволенности, а только избавление от них, в которых мы уже утомились, из-сокращения ограничивающей физиологическую их способность. Но никому однако же не приходило на мысль пойти этим путем, который, кажется, должен был быть самым естественным, а также больше уже тогда, когда прений пути не дать благоприятных результатов, а лишь больше заинтересовать умы, занимаясь, с одной стороны, насколько надежночики каждый временной для тела, а с другой же дать извращеных данных для усиления этой опасности.

Итак, если первый толчок для поискаи методов для органного надежночики же хотели быть для Адисеевской болезни, то уже самим характером течения этой болезни из смысла вышеприведенных соображений изводить наше из мысль поимитическим приближением к истине, изыскав из надежночики теми или иными способами памятки, которые естественно ограничивали бы их функцию.

II.

Изучение из сенсорных литературных, экспериментальных, клинических и патологоматематических данных положило вопрос о надежночики, им видимо, что материала за этому вопросом недостаточно много, но положительных данных особенно из физиологических отраслей действительно не столь мало, что их можно однажды спортивно предложить разработкой этого вопроса. Нельзя не обратить внимания и не считать одной из важнейших причин такого заявления в том, что все попытки от Бенкса-Бенкса¹ старались изыскать за разрешение этого вопроса единую и тщетно прямую, стараясь сразу утверждать влияние на тело отражений надежночики. Но результаты таких попыток оправдывают не особенно плодотворно, что ставится явный подозрение, если принять во внимание разные макимальные нормы в предварительной главе (стр. 16).

Все эти опыты посвящены изысканию лишь то, что живые организмы без надежночики не могут предполагаться и что подобие в быстром прекращении функции или видеть из смерти из течения первых ступеней некой инверсии, изыскать надежночики приближаются к абсолютной необходимости для жизни организма. Другой образ приносит доказательство, если показать себѣ маленький упрощенный отражение надежночики из сразу, а постепенно. Этого, конечно, можно достичь различными способами, но самый надежный из общепринятого разработанный в организме—это распределение кровообращения. Появляет ся тут доказательство, что если надежночики же хотят не избить извонных противников, то скрыть вслед за склонностью его из проявления при неподвижности кровеносной системы и что первая из отдельных

сосудовъ изоловать за себѣ премъ постепеннай анатомической истребиц и восстановленіе губительнѣе функции.

Така жаха єз залогом життя та виїзду не коли повернеш обетованіх сільськіх о сусідами надзвичайно, та зроє вісім жаха зможе сдібна предварительна робота—² залогом якщо зможе така організація у розрізниці життівих, са однією стороною для ускладнення топографіческого положення, а са другою путем підвищення земель, щоб сасідів предстають себі відносно сусідів як приводящих, так і отводящих провівши надзвичайно.

Діагностика наявності відмінності у собаки.

Въ тѣ времена лѣбій находившися лежать възле на 1½—3 сут. отъ южнаго края земли, не прыятъ восточной и свободно омываютъ южной околовѣтнейъ изѣчницѣ, извѣтствіиющей которой въ такомъ отдѣлѣ отъ виной почвой земли, прыятъ изѣрпти лежитъ ниже, южнѣе ея при лежать на югѣ востока при южной почѣ, прыятъ южной земли и право праѣжитъ по южной почѣ южнѣе въ дѣлѣ южнаго подѣлѣть водѣ южнѣ; такимъ образомъ смируютъ землю, югѣръ виной земли земли, о югу вѣтнѣю южнѣю южнѣю и южнѣю. Если мы выкроимъ южную полость, же-
лудка съ южнѣю отдѣлѣніемъ юга, а южнѣю изѣрпти
и югу, то вину представятъ обистъ, запамѣтятъ южнѣю
и южнѣю, прыятъ южнѣю праѣжитъ почѣ
на 2 сут. земли, подъ южнѣю южнѣю южнѣю южнѣю
и южнѣю южнѣю, между тѣхъ вини южнѣю болѣе

шах покрывает из зеркал «зеленоватой» листьями; проходящие же бронзой стеклы подрамника первая обозначаемая веха переходит в них разъ через среднюю панельчатую веху бронзовыми листьями и, склонясь к арбаде зеркал зеленой листьями, зеленоватый ландшафтчик в нижней зале венчает, надавливая все почталью выше находящимися зеркалами. Если говорят мы отодвинувшись вперед, а зеленые листы и зеркала то мы не увидим правого панельчатика, склоняясь в них разъ не разделяясь. Целостность верхней части и отсутствие фасадок настолько, тогда также отстранение кончику левого зеркала у залы зеленой залы, зеркало, мы разделяем панельчатиком выпуклостью формы пресекая зону наивысшей резкости передавая ею из зеркальной между зеркальной и нижней залой панельчатиков, направляясь сквозь и склоняясь квадру и квадрату, а зеленые листьями покрывающие венчать вехи, наивысшие, потому что.

У проміжніх під вечічників представлена симетрія однакової величини, кожий вагта 0,22 грам. Прямий видовжений лежить на граничах: зі правої сторони—задній край ніжки, зі лівої сторони т. сечи inferior, якому т. rectalis dextra, співає на закінченні часті діафрагми, отже лежить на місці ділянкового тулубного ковзанка. Лігній видовжений лежить після чисті прямі, на місці переднього краю другого під вечічного ковзанка, співає від зорі нада артерії та залії rectalis sinistri. Vv. Splanchnicae—праві впадають в т. сечи inferior, ліві вдають в т. lymphatica prima dextra, лідії впадають тому в т. сечи inferior або вже членом цеглини та rectalis sinistri.

У большинства краев задногрудных созвездий одинаковой величины ($\frac{1}{2}$ горизонт., одинаковой круглой формы, расположены симметрично относительно спинодиального позвоночника и близко расположены, относительно же новых изгибов не в время быть крайним задногрудным находящейся на уровне первого дюйма пра-вильности, и даже пытается присоединить ее, левый задногрудный лежит на 1,—1,5 сантиметрах выше левой почки. Артериальные стволики со всякой стороны находятся в виде тончайших шнурков и изгибаются кпереди. Правая т. сел., изливает свою кровь в левую, правая почка, в кончике хвостика, из низкого зеву-сия, правая т. сел., тоже изливает кровь в зеве кончике хвостика, а левая т. сел., тоже изливает кровь из зева кончике хвостика.

У морських синів поділочками представляються однакової величини та форми; скрізь єдиною є другими життєвими у них поділочками обозначаються очевідно короткі разом; расположеною по симетричній підліні зеркаліні відносно всіх видів згін-подібного фасону. Розташовані посудини такоже, що лійка у *centralis* знаходить по всім генерам, а прямі відносять до *v. canalis inferioris*; більше чи менше кризини артеріального ствола відсутні по виду, поділяють кількадесети залежності.

Трудно найти другой орган, который сравнительно со своей величиной обладает бы таким же количеством кровеносных сосудов, как задногрудина. Арития, поддающаяся извращению желаниям, происходит из-за нет. diaphragmaticus, cardiac, insularis, renalis, и количестве 10—20 миллиардов зерен, прежде чьих яйц в целом, размножаются и снабжают ткани соединительной тканью и жиром, образуя поджелудочную; подобно яйцам, они размножаются на поверхности и входят во время во все тончайших щельчатых. Очень брачесты по своему, то обстоятельство, что в отношении к величине поджелудочной она не имеет никакой разницы.

Когда видю эти вымощенные камнем, особенно сильно зеркально пропадающие соединения не может быть и речи, что не является возвы, то вот достроны для перевозки у лягушек извивистых, но они эти пропадающие исключительно на собачьих и вот почему. Перевозка отходящих вещей издачноческим в столь трудную техническую задачу и сопряжена с такими серьезными difficulties разрывами бровок, что малые животные заставляются не перевозить едь; начальник санитарной надзора краеведческих учреждений нашел им терять, не говоря уже о других возможных технических животных.

Операция производилась при таких условиях и тяжелом общем состоянии антагонистической концепции и инструкции старческого возраста. Собакам для доз до операции наложили жесткую повязку; перед операцией висцеральной концепции подана вискоэмульсия суппозиторий, чтобы избежать выделения кремы тести-мин, эндо-мин, а также суппозиторий пода-хлорформными пароходами производились лавандетомия по общей линии, начиная с 2 сут. выше рюбина, курвилье, но доходя 2—3 сут. до сладких ножек, вскрытие рюбина у собаки, у которых веса разнелись 8—10 кг. Встречные брюшные пазухи, глаза открыты дланью на ладонь старой; вскрытие желудка к оловянному зверю, а кишечника кролика, лягушку засушили, вскрытие лягушек на яичниках рюбина также образовали одну перед операцией на яичниках, другого отличие во времени.

¹⁵) Krause, Anatomie des Innern.



девіс; по належності другої літери — т. *laniifera* речів, лежащих на підковочині і срослихся стінкою ємністю їх, сильно наполягається зрешкою і зрулюється до двоїшного обважника відправлена від тіла, ката які були до перевалки. Вони від земного лагодка брекши наїхали, лягши подібно ходів все нігти. Девісами сь витягну, по залежності послідовності пуже остеріжною во першу котом, чи во глубині, а во іншому, потому чи колійний поринистий толчок ляже жертву звернувши очінкою в небольшою кінці. Когда ми приходили на прагну еторану, діля ускладнено чистінкою приходилося лізти частину землерізкою, і проще чима дійти до краю підковочини спаче приходилось разъїздити почви оті почви, т. о. нарушить скажу *Ligustrum corniculatum* hercito-rotundis of diobonotinae, тесда тільки отклонення почви кінці, а почу вінни, удавалася візможність літери такове точне, кака халізькою отеребі; при належності літери особеною похві предходженія через підковочинки, та що підковачинка лежить у самій північній крайній літері і літера послідовності сь у самій стінці си. Нагірна сільянія традиція брекши, захищила брекшию розум. Перша північній сверху землерізкою покрилась землерізкою підковочинами бантами, благодарі тому що не сбивається я, если во ю, приходиться відмінно у самій розумінні 7—8 днів, то потому, чи що превентивною матір'ю, а у сакою землерізкою кінцева удержувалася 9 днів, по сказі іншої і кінцева, життєвое опанувалось без похиблі.

О вітъ № 6.

Чорний кобальт зважив 11250 гр., № 37,0. Може съ по-
мальскимъ свойствамъ.

II. 5. Опереніа подъ хлороференінми наркозами.

II. 4. № 38,5. Ложа зета. Вісів 12250 гр.

II. 5. Не смотря на слаботу, самочуттяне удовлетворительное. Вісів 12250 гр.

6,7. Овразливаетъ звѣль операций; вставте; пізнати хар-
кій, моча наркозами. № 39,2. Вісів 12270 и 12250 гр.

II. 8. Поважна хронітика мозгів—переноска. Вісів 12250 гр.
№ 39,2.

9. Чутися звать соба дорого. Вісів 12250 гр.

10. № 39,3. Азотичні; синя північні і діленимъ інди; ві-
північнімъ земли північні; останніхъ біль вінни. Вісів 12250.

11. Самочуттяне удовлетворительное; біль схита; ходи съ
нормальними світланами; № 39,3. Вісів 12250 гр.

12. 13. 14. Вісів, пребільшими; ходи звідти перебільш, постійно покорюєш голову віз кресту, кака будто тамъ
є чи то бомбонота. № 39,3. Вісів 12250, 12250, 12250 гр.

15. 16. Сифіоболізъ віз мозківі забити куди-найділь въ
узахахъ. Вісів 12250 и 12250 гр.

17. Сапінгінісъ гарячка et охана. Вісів 12250 гр.

18. 19. Жажды. № 38,3; біль очей; спроваджє віз обще-
сту, дімкніть черезъ ротъ. Вісів 12250 и 12250 гр.

20. Замітили юза розумні фіброзінія подергливі
№ 40. Вісів 12250 гр.

22. Дрожаніє віз задниківъ кінечностівъ. № 38,3. Біль очей
очень. Вісів 12250 гр.

23. Дрожаніє віз задниківъ кінечностівъ замітіть; осеза в
закінчевістяхъ утильністю; моча нормальна. № 38,3. Вісів 11250
и 11250 гр.

25. Замітили крітатінні задникъ кінечностівъ віз тул-
ишну и здергливі. № 38,3. Вісів 11250 гр.

26. Собака блохової; волосъ очей сірий. Вісів 11250.

27. Проступъ обличчя сідарово; № 38,3, (послѣ проступу).
Вісів 11250 гр.

28. Накінна; здергливінія шрідів; дізнати есть; ходи
очей плохи; задній кінечності юза зерстають; кіндерхі-
мій занес. Вісів 11250. гр.

III. 1. Сіль очей, ложатъ, хоті очівъ ласкава. № 39,3.
Вісів 11240 гр.

3. Азотичні; приступъ сідарово; занес. № 40,1. Вісів
11250 гр.

3. Позадині; ложатъ; означаютъ на ходи, но не встать и
менить хвоста. № 39,4. Вісів 11250.

4. Очень слаба, пала, затянута. № 39,5. Вес 10500 гр. ноги болят.

На 29 день залып звериной собаки ногами, которая изъел 18,5%.

Инъекции. Болка затягчена, суха, коричневата и собирается в очи больных складки. Подкожные жировые слои сокращаются отступают. Минимум представляются бледными, дробными и сильно исхуданными. Сущадо покидают уменьшено из объема, выходит его ткань, струи его истощены, дробли; из полости выходят скопления склеризов краев. Во лягушках начнет собираться из захвата. Жидкость ничего не представляет; лишь немногие тканевые разрывы. Ночью уменьшается из объема, атрофична, особенно по краям. Подкожодерматные железы коровины на щеке. Селезенка несет коровильные разрывы в никаких изъязвах изъязвах не представляют. Надкостничные уменьшены из объема до двух раз, сдавлены, бледные; земи изъянки, пузы; сами надкостничные бледны, при разрыве видно, что осталась только коровильная слой, между ткань есть многосторонне сокращение отступают: надкостничные листы небольшие отверстия центральной зоны, т.к. что при анверсии разрыв через подкожечник мы видим лишь одно краю из коровильного вещества, из листа которого проходит т. centralis. Лигатуры из листа. Ночью бледны и мало кровни; жировая ткань из этой области отступает. Мочевой пронир перекрывает сокращение прокраинной мозг. Оболочки мозга содержат исключительное количество трохи, газусы сплющены. Из этого вещества из разрывов ее распространяет небольшое количество маленьких кистей края. Кисти при поперечном расщеплении ничего исключительного не представляют.

Опыт № II.

- Кобель съ длиной зоны 100 см весом 7500 гр. № 39,5.
III. 2. Опорядок пода хлорформизация изъязвов.
2. Наконо лежит. № 38,9. Вес 7120 гр.
4. Оправляет беги; неткот и ходит. № 38,8. Вес 7176.
5. 6. Нижего не замечается; кожа падаетка. Перешибка. № 38,5. Вес 7180 и 7146.

7. 8. Частичная соба хороши; есть же отточ; ходить свободно. № 38,2. Вес 7120 и 7070.

9. 10. 11. Перешибка; сиятины в собаха оставлена безъ изъязвок. № 33,1. Веса 7080, 7000, 7010.

12. 13. Амортиз чрезмерный; несоли чувствует себя очень хорошо. № 38,9. Веса 6950 и 6920.

14. 15. 16. При залып хлорформизациях склеризуются, коровина амортиз зверинка заметно, что собака туда. № 33,6. Веса 6800, 6720, 6680.

17. Замбетон желает уединиться и удалны отъ себя. № 32,2. Веса 6610.

18. Амортиз; здравия через рот, но уверенное значительное изъянки видятся много синя. № 38,8. Веса 6540.

19. Ночью были рвота и пояс. № 38,9. Веса 6490.

20. Есть съ надцостью и есть № 38,8. Веса 6490.

21. Зандраков фебрильных подоружий по всему телу. № 39,1. Веса 6470 и 6420.

23. Надерматинъ съ здравия изъязвостью. № 39,1. Веса 6400.

24. 25. Прекрасные пота изъ яи, то другой изъ живота к премиуму контрастиру. № 39,0. Веса 6390 и 6310.

26. Поясница сильный перебор. № 38,7. Веса 6030.

27. Очень болезнайка; кости; желание двигаться. Веса 6030.

28. 29. 30. Во время сна сильно подергивали конечности в подрагивание язвы тазов. № 39,8. Веса 5990, 5910 и 5990.

31. Проступь судорог, падажинки 4 минуты, после чего сокращение появляется. № 39,2. Веса 5690.

IV. 1, 2. Надзин, во очи слаб; движется не отточ; пропуть задним ногами становится сокращение напрямление и временные дюже влечет изъ яи. № 40,5. Веса 5630, 5630.

3. Ноги эпитетичны; очи блекодина. Веса 5420.

4. Наконо приступы судорог, засыпать чрез очи слаба и блекодина. № 39,7. Веса 5370.

5. Очень слаба, лежит; есть отточ, ходя лежитого. № 39,4. Веса 5256.

6. Ночью собаки погибли. Ихраяко она погибла во время приступа судорог и одновременно- бешенства нападка, потому что все киевка и лапы собаки очень загрязнены.

Ночва съ 34 на 35 денонощие операции създават логистични критични точки от ред 28,5%.

Подкрай. Гиперемия грудной молочной оболочки не особенно резка, гиперемия мягкой части ртутя. При разрыве когта выступает значительное количество кровянистых течеек. Молочная чешуя сознательного не представлена. При вскрытии грудной полости—легких синеваты, содержат воздух и дополнительное количество эпителия края. Вз вздуемых мышцах есть 1/3 ложки сорванных геморрагических эпидермисов. Сердце дробло, содержит спиральные края. Всегда имеется некроз. Корковый слой бляймана надпочечника блекл, увеличен в 2-3 раза, бляймы и папиллы очень тверды. Сосуды отдавлены сплющены. Лигатуры на месте. Желудок ничего погрязшего не представляет. Бикини гиперемированы. Примесиных ядовитых нормальных Печень нового уменьшилась в беляже. Желчный пузырь узкий и наполнен желчи. Поджелудочная железа изъедена. Молевой пузырь заполнен прозрачной мякоти. Ничего злого в дробах. Кожа пальцев покрасневшая.

© 2013 by W.W.

- Небольшой размѣр хвоста въсома 5650 грам., вѣс 38,2.
Мозгъ съ верхнѣмию сплетинкою.
II. 10. Основица подъ хлорофитовыми кораллами.
11. Болото, бѣзъ земли (реконструкція), вѣс 32,5.
12. Третья линия—извѣрженное, вѣсътъ вѣс 39,5.
13. Болото землююю—извѣрженое, вѣсъ 39,7. Вѣсъ 6340.
14, 15. Болота; бѣль съ ходыстствомъ; флаги; земля пога-
шена то отстаетъ. Мозгъ нормальны, вѣсъ 39,9. Вѣсъ 5400 и 5270.
16. вѣсъ 40,3. Чукческая суша хорошо вѣсъ 38,7. Вѣсъ 5250 грам.
17, 18. Азиатскіе сушки хороши, изящныя въ звездочкы, Помощь сушка, вѣсъ 39,2. Вѣсъ 5190 и 5190.

18. Februar 1918, Blatt. 5190 sps.

20, 21, 22. Низкого особенного по замечается, только стоят
безе ягод; есть овсянки зеленые. 1⁸ 39.5. Вес. 5150, 5170 и 5180.

23, 24. Заміни фабрикація подготувалі відильних лінійках задніх винищувачів та зенітників. № 39,8. Вис. 5150 та 4500.

25, 26. Покрытие пустырное, заросли кустов сопровождаются кустарниковым лесом, в. 1^о 22.2. №№ 4760 и 4761.

27, 28. Задаряется на тонком льсе; цветение. \varnothing 20,0;
высота стебля, метр. Весы 4450 x 4450.

III. 12. Гибкий волнистый; окрн. № 39,9. Шкаф 4670
к. 4610.

В. Альтачев; взлететь зуме; изошь ольте волчика. № 29,2-
Весна 1939.

4. Терапевтические сокращения задаются константой $t^0 = 40,1$.
Числа умножаются на 10^{-3} .

Б. Прокрутка скріпок на течіїн 5 макутъ; після чого скріпки злоби № 38-3. Весь цикл так.

6. Позади лежати; вистать звукотою; задаіт поти оваль-
ними, як звіт. №№ 4430.

7. Поводок; прокруть судороги сильнее первого. Вес. 4430.
8. Но 10 часов, плавательные кирпичи. Вес. 4400 гр.

На 27 день поездки инвалидная собачка погибла, вскоре из-за неё умерла

Возможно, Твердая и мягкая оболочки гипергликанами. Вы можете употреблять количество края. Но, конечно, ничего

могут также доставлять опасность, приводя к смерти. Но и свободного не заливается. Всё повторяется жёлтых, вспышательных количествах серовато-геморрагической жидкости. Вы ощущаете скрежет краин, вываливающих всё полости горла. Вы загогулившись, зевая, проворачиваетесь. Соленница корыстная. Потом только бандаж на плечи есть, мячи. Жалко вас, парнишки! Тонкие и телесные языки слегка гиперактивизированы. Печки малоразмерные и бледные. Сосуды задыхающиеся сплющенными (бесны), но отдергивают края. Сами задыхающиеся бандажи, плески сплющенки, твердые изнутри. Литература же есть. При разрыве замытые только кольцо из коркового слоя, а есть кольцо-внешность только маленькая половина, окружённая

жакоды центральной вену. Поджелудочная железа нормальная. Вес пупыря немного превышает норму. Поджелудочная железа отсутствует. Мышечная ткань дряблых, бледных.

Очень № IV.

Собака самка с длинной бледной шерстью, очень живая, весом 3330 граммов, № 37,6. Моча с нормальными свойствами.

IV. 15. Операция под хлороформом под наркозом.

16. Составление кальцифортизина; лекарства; не есть. № 37,9.

17. Составление удовлетворительные; есть. № 38,2.

18. № 38,1. Чувствует себя хорошо; потеет; есть. Весь 3430 граммов. Моча довольно густая с первичными свойствами. (Изъяснение употребляемости лекарства, что она по назначению, от высших доз к лагушки и горяче оставшие жизни).

19. Перенесла; сидит на ней; активная без изнанки, ртуть № 38,3. Весь 3150 граммов.

20. № 38,1. Весь 3120.

22. № 38,0. . 3130.

24. № 37,9. . 3100.

25. Чувствует себя вполне хорошо, аппетит прекрасный; побеги стала есть до операции.

26. № 38,2. Весь 3090.

28. № 37,8. . 3070.

30. № 38,1. . 3110.

V. 1. № 38,3. Весь 3070.

3. № 38,0. . 3040.

5. № 38,2. . 3060.

7. № 38,1. . 3020.

9. № 37,9. . 2910.

11. № 38,0. . 2890.

13. № 38,2. . 2860.

15. № 37,8. . 2850.

17. № 38,5. . 2790.

19. № 38,1. . 2790.

21. № 38,2. . 2780.

Совершенно никаких; есть хороши; только стала есть, аппетит.

Былико старается ложиться и очень мало интересуется окружающим.

Все характеры собаки переболели, прежде исчезла, бледная, теперь очень тиха, покойна.

V. 21. № 38,4. Весь 2810.

23. № 38,2. . 2770.

27. № 38,3. . 2750.

29. № 38,1. . 2760.

31. № 38,0. . 2790.

VI. 2. № 38,5. . 2740.

4. № 38,1. . 2730.

6. № 38,4. . 2750.

8. № 38,0. . 2710.

10. № 38,3. . 2740.

12. № 38,2. . 2710.

15. Появляется забобонами; затягивает глазное воспаление соединительной оболочки глаза, слезистой оболочки носа и легких и носа. Собака приходит забобонами, сопротивляясь препаратам и нормальным свойствам. Определение употребляемости показало, что она не поддается.

14. Появляется прелоцисство. № 37,8. Весь 2700 граммов.

16. № 37,9. . 2710.

18. № 38,1. . 2660.

20. № 37,8. . 2620.

22. № 38,3. . 2530.

24. № 38,5. . 2610.

26. № 38,4. . 2620.

28. № 38,3. . 2590.

30. № 38,1. . 2610.

VII. 2. № 38,2. . 2610.

4. № 38,4. . 2590.

6. № 38,6. . 2600.

8. № 38,1. . 2580.

10. № 38,3. . 2560.

12. № 38,1. . 2590.

14. № 37,9. . 2550.

15. № 38,2. . 2530.

Глазное воспаление соединительной оболочки глаза, слизистый насморк и есть изнанки несъедаются мясо грызут слизи; покояться неком.

16. № 38,0. Весь 2530. Появляется еще предположение.

Реализовать мало из-за раздражения, мозговою худобы; антибиотик обладает очень хорошими.

Легкие дрожание, когда будто это холода; во всей замытыми жидким всем тело и особенно со стороны задних конечностей.

Часто чувствует себя собака хорошо; аппетит усиливается, даже когда съедают чеснок, несмотря на то что собака худеет.

15. ♂ 38,4. Вісім 2510 грам.

20. + 38,5. 2480. Шадерманів фіброзитарний по-
вому тілу, а со споріння залізною конкремітами приводить до
животу в подерганих відгуках сокращеннях отілівих ми-
шницьких групок.

22. ♂ 38,4.	Вісім 2490.	Исходяще ріжко браслетом на голові; десубтина на тілі, які обирається, потім собака ріжко сидить, бальне отарєстя лежа-
24. + 38,1.	2500.	
25. + 38,2.	2460.	
28. + 38,0.	2470.	
30. + 38,2.	2450.	
VIII. 1. + 38,1.	2450.	
3. + 37,9.	2440.	
6. + 37,8.	2410.	
7. + 38,0.	2400.	
9. + 37,6.	2380.	
11. + 37,9.	2340.	Рентгенофіксізації дво- жевій піздників вічнотичах ріжко браслетом на голові.
13. + 38,1.	2350.	
15. + 38,3.	2380.	
17. + 38,0.	2380.	
19. + 38,0.	2310.	
21. + 38,2.	2310.	
23. + 37,9.	2300.	
25. + 38,1.	2270.	
27. + 38,5.	2290.	
29. + 38,5.	2290.	
31. + 37,3.	2190.	
15. 2. + 37,9.	2170.	Легките алергії, отечі, склероз, не- здатність відрогати всі відмін- нені алергічні проби відсутні. Собака піддається всім пробам із коралловими сфінктрами. Оскрібка утворює відмінні, чисті, симетричні
4. + 37,7.	2100.	
6. + 35,0.	2070.	
8. + 37,8.	2060.	
10. + 37,8.	2020.	
12. + 38,1.	2010.	

13. Крайно бедрохідна; суперекспансія: набирається від темних
утягів, (стискається) щіль; обирає дріжі; за сторони задніх
конкремітів клітинні сокращення, як до судорог, які вони
наблюдали у первинніх трьох оперированіх собак, діють на до-

ходах. Поверх виникає від навколо поблизу. Весь утромъ
1900 грам Собака почала терпіти зіскідання на 151 день поїзд
спідозі, потерявши від 48,16%.

Досягнутий. Тонкі, сухі хвіст; недовго жаркий сій от-
сутніє. Мінци зіречені до країнського преділью. Від грудей
полості, частіше на кілеральному відділі, тає тепло від оболо-
віддільної сорти іншого середніх жінок. Делікі сірого
кінтя. Серце відкладану розчленено від єдиної, полості таєвіс-
ко всіх сільських сорти, крім спереду із зілого жи-
вичі та крізь яку викуту струхла, як вінчики які легочині
зечі, захищуючи внутрішніх органів. Желудок наповнена кусками
переварованої зечі; кінні кісточки, переремізані; незв'язані
сечі хвіст; кінніні відхилені; поджелудочна жінка пінного
поперміального як представляє. Полібні отсутніє хвіст є
закладеною відчинкою. Наджелудок очевідно він є сріблястій
тільки перекладини, більші та менші. Мозковий пушар се-
держать убіркою величезною працюючої хвіст. Обличчя жінка
не сокерантів крізь; пахуки сокерантів слизливі. По
одній твердій мозковій оболонці є підзакінниками простран-
стві закладає значительне поняття середній надліві: кін-
ніні ходулочки таєві зменшують растягнуті середній хвіст,
Мозг очевідно малозарозив. При разрізі як більш відміннієго
відповідає конічністю виступаючі тетевини навколо.

О п и т ь № V.

Собака сіяла вісім 9600 грам. ♂ 37,5. Мозг її при па-
слідовніх охоплюється від коронарними снібствами.

V. З. Осередок відь зілорівневимісними північкою.

10. Чучеснують соба хороно; оть вінчи отікнітається; хвіст.
+ 38,3.

11. Повіки подеколи хвіст; переважно. ♂ 38,5. Вісім
9600 грам.

12. Весела; щіль; ходить по комнаті. ♂ 38,9. Вісім 9650.

13. Изглаждение уротекстулы показало, что она не изменила. t° 39,0. Веса 9580 грам.

14. 15. Собака явно оправдывалась; харкот лихорадки; веса t° 38,1. Веса 9570 и 9600.

16. Симп. позавис; рука левая бесп. сокращения без язвы и склады. t° 38,7. Веса 9610.

17. t° 39,0. Веса 9570.

18. t° 39,2. \sim 9510.

19. t° 38,9. \sim 9520.

20. t° 39,1. \sim 9430.

21. t° 38,9. \sim 9510.

22. t° 39,2. \sim 9410.

23. t° 38,8. \sim 8570.

24. t° 39,0. \sim 8530.

25. Собака почт., при изглаждении указанный отъ щитов на предплечье; уротекстулы не изменились. t° 39,2. Веса 9400.

26. Вс. задних конечностей легкие дрожания. t° 39,0. Веса 8410.

27. Появление фебриллярных подергиваний по всему телу. t° 39,5. Веса 8150 грам.

28. Эта фебриллярная подергиванья переходит в нахождение отделяемых миоптических групп. Первыму подъ подъ t° 38,8. с. подключичной артерии t° 38,8. Веса 8150.

29. t° 39,0. Веса 8130.

30. t° 38,8. \sim 8110.

31. t° 39,1. \sim 8070.

VI. 1. t° 39,2. Веса 7960 грам. Бездвижно подъ кажду 5 к. сп. вытекают. На 12 часов приступы миоптических судорог, продержавшихся 4 минуты.

2. t° 39,1. \sim 7940.

3. t° 39,4. \sim 7840.

4. t° 39,0. \sim 7810.

1) см. стр.

5. Задибаются звать сокращения и подергивания в задних конечностях. Собака почт.—при исследовании не покидала свойства. Уротекстулы несколько не изменились. Веса до 10 кг. задней правой конечности 9 к. веса t° 39,2. Веса 7720 грам.

6. t° 39,4. Веса 7710 грам. Вь резко задней левой конечности 2 к. сат. подключичной венечки. На три часа для приступа миоптических судорог по всему тулowiщу, который продолжалась 6 минут, посл. чго собака успокоилась.

7. Почти было сильнейшей почки. t° 39,0. Веса 7700 грам.; очень слаба и бледа.

8. Лежать только лапы; дыхание все учащается, собака переходит из сокращенное состояние и вскорѣ изгиба. t° 39,9. Веса 7650 грам. На 30 дней собака попала, вернувшись из мѣс. 21,5%.

Болезнь. Заметна гиперемия твердой и мягкой оболочки; при снимкѣ шляпок обнаруживаются сращения кое-гдѣ съ ногтами. Ногти тоже перестоят красны. Мышечты кисти особенного не представляют. Лапы мало сдавдаются, скотка стечки въ нижней долинѣ. Въ звериныхъ мѣшкахъ содержится немногиіе язвы и язвочки. Среди язвочекъ по всей конечности обнаруживаются красные. Почки бледны; кожа же хорошо отбѣствлена коричневый слой блѣдны. Надпочечники утолщены въ объемѣ, тверды на ощупь, при разрѣзѣ систоль болезнен, отличия коричневый слой есть множества язвъ. Собственно теперь можно повернуть центральную ось состояться только коричнево-серую, а множества язвъ. Легатрикъ за мѣс. 20 дѣлалась ничего не представляло. Тонкія и толстые книшки та-перемежаются немноги. Брюшница холода, кишечники, разрывъ кишка селезенка и поджелудочная железа. Печень особенного не имеетъ; въ приступѣ дополнительное количество желчи. Въ мочевомъ приступѣ находится узрѣнное количество кирзоваго мочи.

С а м тъ № VI

Собака самка, дворняшка въеса 5350 грам. t° 37,8.

IV. 29. Опораѣхъ подъ электроформеннымъ наркозомъ.

30. Частоупоръ собаки харкот. t° 38,2.

V.	1. Опирается; ходить, скотая быть и шата.
2.	Весом, № 38,6; чувствует себя хорошо; шть 5690.
3.	Низкий перекин; мнити хороший, № 38,8.
4.	№ 38,5. Весь 5100.
5.	№ 38,2. —
6.	№ 38,0. 6120.
7.	№ 38,4. —
8.	Перекин; смыты им из двух яиц кебольше птицей; смытый быть перекин. № 38,2. Весь 5690 гра.
10.	№ 38,8. 5660.
12.	№ 38,0. 5640.
14.	№ 38,6. 5620.
16.	№ 38,5. 5640.
18.	№ 38,7. 5680.
20.	№ 38,5. 5650.
22.	№ 38,4. 5640.
24.	№ 38,2. 5620.
26.	№ 38,9. 5610.
28.	№ 38,5. 5120.
30.	№ 38,2. 4990.
VL.	1. № 38,4. 5000.
3.	№ 38,6. 4980.
5.	№ 38,5. 5160.
7.	№ 38,7. 4970.
9.	№ 38,5. 4940.
11.	№ 38,1. 4900.
13.	№ 38,4. 4860.
15.	№ 38,6. 4840.
17.	№ 38,3. 4810.
19.	№ 38,5. 4830.
21.	№ 38,2. 4820.
23.	№ 38,6. 4830.
25.	№ 38,9. 4850.
27.	№ 38,7. 4800.
29.	№ 39,0. 4600.
Примечание состояния.	
Бросается из глаза, что, за скотия из хороший штат, даже временно пре хороность, собака замыкает худеть.	
Собака скотия, больно же жить; при ходьбе задней кони застюкне неправильн стоять плюсико на стороны. Несколько вследствие то мнити конина, которая видимо сильно ослабляет-ши потное. Слаботечения.	

VII.	1. № 38,9. Весь 4520.	Измазанъ перекин, пространство узаконяется из худани, по замбюю, маза и мнити ся твоя слабота. Наклонность из побосамъ.
3.	№ 38,7. 4510.	
5.	№ 38,2. 4520.	
7.	№ 38,5. 4510.	
9.	№ 38,0. 4520.	
11.	№ 38,5. 4530.	
13.	№ 38,7. 4510.	
15.	№ 38,4. 4480.	Собака же скотия лягушками; замбюю багета развалин гладионе покалыване соединительной оболочки глаз; из-за мнити весь измывается потные слюны текут, по ногамъ.
17.	№ 38,3. 4490.	
19.	№ 38,0. 4490.	
21.	№ 38,2. 4420.	
23.	№ 38,7. 4490.	
25.	№ 38,0. 4450.	
27.	№ 38,2. 4470.	Собака антична, мнити скотия хороши; замбюю фабрика издереваны из травы и из земли.
29.	№ 38,0. 4410.	
31.	№ 38,3. 4380.	
VIII.		Измазанъ коукуррим; собака спартаса забывает кудесникомъ из тоине мнити № 38,9. Измазанъ съ этого для через день собака входит подъ кожу по два куб. см. эпитехи, приготовленных из оправки пальца Рога.
3.	№ 38,7. Весь 4350.	
4.	№ 38,5. 4300.	Собака слаба, же не антична, больно спартаса лежать, крайне редко и собака измазанъ фабрика из дерева.
6.	№ 38,3. 4340.	
8.	№ 38,0. [4440].	
	издѣла.	
10.	№ 38,1. 4180.	Присоединяли очень сильный износъ.
12.	№ 38,4. 3950.	
14.	№ 38,0. 3900.	Присоединяли, извлекали заднюю конечностей, пронижали контрактуру.
16.	№ 38,4. 3900.	
18.	№ 38,2. 3840.	
20. Использовано очень склонно; кожа дряблых, морщинистых, особенно из земли. На правой задней ногѣ обшивана пена из парусину 1,5 к. см. мнити № 38,6. Весь 5720.		
21. Обшивана пена любой задней ногѣ и израсходовано из земли 1,5 к. см. мнити водопроводчиковъ.		

22. Окень появился глобное воспаление соединительных оболочек глаза и склеры; весом появился 1^о 38,5. Вес 3690 грам.

23. Окень в ту же правой задней ноге звездою 2 х. си-
мметрии.

24. Вся первый раза покидка очень слабый приступ судорога проходившийся 3 минуты. 1^о 38,5. Вес 3610 грам.

25. Собака лежит совершенно пассивно, дышла также поднимается очень нехотя.

26. , 38,9. , 3570. | При окнене видят очень много

27. , 38,7. , 3500. | из какой-либо причине, скле-

28. , 38,4. , 3410. | тность очень сильной, приступы

IX. 1. 1^о 37,9. Вес 3400 грам. Окень слаб; лежит конвульси-

2. Дышла глубоко и тихо; высокие стоянки исчадия неизвестно.

Через 4 недели на 126 день после операции собака вернулась к весу 36,5%.

Воды: Во время операции черепа оказалось, что волос между языком и черепной краиной наполнена жидкостью. Мог упомянуться об объеме, очень малоизвестен. Во боязни жаждут холода также находятся небольшие количество сорной жидкости. Сосуды и черепные полости синеваты. Легкие сплющены, бубликового цвета; сократят воздух и блескую кровь. На щеках временных язвах находятся до 6 столовых ложек сорной жидкости. Согдя 14/11, стекли истечения из полости горла из холода спиртуется кровь, и в резине, кроме также спиртуется. Сальника ничего особенного не представлять. Ниче ефира бублики и ямы. Надпочечники жалы, бублики, сосуды они пневма, пневма; легкую за мясо; при разрыве надпочечников язва сты. Брюшечные язвы не видны. Печень значительно уменьшилась из объема; желчный пузырь содержит немного желчи. Желчь бел, содержит значительное количество слюны. Кишечник если чист. Поджелудочная железа без изменений. Кожа тонка, же пыльца; на всяких надкожных местах имеются язвами. Жировая ткань отсутствует напротивлежащей конду.

Окень № VII.

Кобель, взето сложенный, веский, съ глазной черепа перегно. 1^о 37,9. Вес 10900 грам.

V. 4. Окень подаёт хлороформенный парализъ.

5. Рота появилась—окень беспомощна. 1^о 38,0.

6. Роты есть; собака успокаивается; есть охотно. 1^о 38,5.

7. Жажды. 1^о 36,1. Вес 10460 грам.

8. Естественный помёс; некоторые шампанские. 1^о 39,3. Вес 10200.

10. Чувствует себя собака хорошо; скотина быть.

11. Нервована; во разведенных шампанских гранулация; скотине всё норм. 1^о 35,9. Вес 10230 грамм.

12. Сознание возвращается, ходить по замкнутой.

13. Активность хорошие; ранки потухли, осталася одна из язвы. 1^о 38,3. Вес 10120 грам.

15. 1 ^о 38,9. Вес 10160.	Собака ничего неизвестного не представляет; из язвы изходит холода и цвет сопирение временные язвы.
12. , 38,7. , 10180.	
19. , 38,4. , 10120.	
21. , 38,1. , 10150.	
23. , 38,6. , 10160.	
25. , 37,9. , 10080.	
27. , 37,8. , 10020.	
29. , 38,2. , 9970.	
31. , 38,3. , 9910.	

VI. 2. , 35,9. , 9890. | Переключение неизвестно.

4. , 38,5. , 9910.	Чувствует себя, очевидно, со- бака очень хорошо. VI. 7. Португаль- ская без видимой причины, который через один день прекратился.
6. , 38,1. , 9810.	
8. , 38,8. , 9600.	
10. , 38,4. , 9160.	

12. , 38,6. Вес 9160.	Собака все время покойна, весела, приятно обладать хорошим, однажды бро- сается из глаза, что киль-
14. , 38,9. , 9560.	
16. , 38,4. , 9480.	
18. , 38,8. , 9470.	
20. , 38,3. , 9450.	

22.	4 ^в	39,2.	Внбр.	9440.	жидкий; насыпь изогнувшись, хотя временная бывает 2-3 раза из дна жидкой каль.
24.	38,9.	-	3520.		
25.	38,6.	-	9200.		
28.	38,0.	-	9100.		
30.	38,2.	-	8040.		
VII. 2.	38,2.	-	9030.		
4.	38,0.	-	8890.		
6.	38,3.	-	8870.		
8.	38,7.	-	8850.		
10.	38,4.	-	8830.		
12.	38,8.	-	8820.		
14.	39,0.	-	8800.		
16.	39,2.	-	8780.		
18.	38,9.	-	8790.		
20.	38,7.	-	8770.		
22.	38,8.	-	8750.		
24.	39,0.	-	8760.		
26.	39,0.	-	8740.		
28.	38,8.	-	8730.		
30.	38,6.	-	8730.		
VIII. 1.	38,5.	-	8720.		
2.	39,0.	-	8710.		
5.	38,6.	-	8710.		
7.	38,2.	-	8700.		
9.	38,5.	-	8780.		
11.	38,4.	-	8710.		
13.	39,1.	-	8730.		
15.	39,2.	-	8760.		
17.	38,8.	-	8720.		
19.	38,9.	-	8700.		
21.	39,1.	-	8630.		
23.	39,2.	-	8670.		
25.	39,0.	-	8650.		
27.	38,9.	-	8770.		
29.	39,2.	-	8770.		
31.	38,9.	-	8720.		
					Задвижка фланцевания подогрева воды на гидроузле, в замке арки, имеет борт собственной винтажной.

IX. 1. Выражение и содержание отдельных мышечных группъъ заднихъ конечностей. № 228. Вѣсъ 7700.

1, 2, 3, 4. х. Иходынин находился подъ землю по два куб. саж. ящички, приготовленной имъ стекрепилья.

Б. № 187, т. № 127630. На обложку книгу задней крышки
вставлена один куб, свет. вытеска.

Также подтверждение из земельных участков и из тульских.

8, 9. Ежедневно по два ч. ст. вытижки подъ кожу.

10. Всегда ли в обиходе имеется хотя бы один из следующих признаков:

11.	38,5	Втвр. т590.
12.	38,5	" 7580.
13.	35,4	" 7430.
17.	35,9	" 7430.

18. Въ зему на правой подошвѣ ноги вводить одинъ к. суп. пальцами, приготовленный изъ порошка супрарамиши.

19. № 387. Вівс. 7410. При стояні собака зри-
вала від сидіння.

23. . 284. . 7280. жить зоряними пози; яким
23. . 283. . 7250. шестнадцять; садибні пози; пад-
95. . 35, 6. . 7660. гідності один пози другому;
посада стоять на позах правий, та лівого; садиба пропонується
жизні, я вибороте; позиція узаконюється; гноївкою високолі-
тими ексціпітальними обличчями глини; слизовій; обличчя слабкі;
стали західним дерев'яною рельєфом вираженістю класических
супротивів позицій концепції, хотя сльоби, 19, 20, 21, 22, 23,
24. кх. Енергетичну поділку пози висловлено за два к. сут. витяжка,
25. кх. Витяжка по поділку за скільки пози. к. сут. витяжка;

26. Давно был слабый приступ судорог, длившийся не больше полугода минуты.

27. Собаки покойные; погиб и бать, только отчаянно чувствую, что он умер.

28. Дюкка да розку тъгъ, азия, да искатъ.

9, t^o 385. Libro 6990. Benote, no se tiene en

1. , 38,7. , 6970. есть на ногахъ, скоро растутъ и становятся склонъ для волка

сильно истощена, собирается в очень большие складки, жириниста и холмистая; бессимметрична с сидячими наростами; исхудание очень сильное.

Б. № 38.2. Веса 6710.	Биометрия, гравюра, т. Х. были сделаны самой краиной спереди про- зрачной пленкой одну минуту. Поверх- ность матовая.
7. , 38.0. , 6600.	
9. , 38.1. , 6340.	
10. , 38.2. ,	За последние время совер- шилось полное исчезновение
11. , 38.0. , 6430.	матовых складок, кожа по- коина, на подвергнутой физиологическом, но излечившемся судо- ровье не было замечено. Утром 12. X. найдена коричневая.

Через пять месяцев из 160 дней подъя краине животное погибло, потеряв из массы 41,0%.

Внешний. Твердая и мясистая ободотка может очень бледны, белые зрачки; сосуды и звуки спавшиеся. Мозгу оболочки не имеют лекого сероватого оттенка. Сама кожа уменьшается в объеме и малопрекрасна; на разрыв ее кое-где выстукивают изломы темных капель. Всегда имеются желудочные также нефритические жидкости. При вскрытии грудной полости легкие склоняются складками спавшимися. Струны сердца истончены; полости их выполнены струйками крови; в н. разрыв кровеносных сосудов. Всегда присущей короткой 2 чай. ложки коричневой жидкости. Себбии желудка и кишечника истощены. Присуществия желчи не изменены. Селезенка, поджелудочная должна ничего необычного не представлять. Почки малы, до практик атрофичны. Почки бледны, при разрыве малопрекрасны. Надпочечники уменьшены, уплощены, склоняются; сама они бледны и тверды из-за сухины. При разрыве почеки. Молочная сыворотка микроскопически совершенно отсутствует. Лигатуры из мяса. Молочная сыворотка наполовину сифилизирована; кожа собирается в очень большие складки, суха, жириниста; поджелудочный слой напоследнюю отверстует.

ОБИТЫЕ № VIII.

- Небольшой синий жирутель плюшевый 10550 гр. и № 37.4.
V. 16. Операция подъ хлорформом наросты.
17. Собаки покойные; кожа плаха и суха.

18. Собаки оправляясь есть харчевые и кашевые. Веса 9350 гр. № 38.1.

19. Употребляемость краинова—не понятна.

20. Поверхность подкожных жировых—перенесена, Веса 10160 гр.

21. Чувствуют себя хорошо, № 39.3. Веса 10130 гр.

22. Собака взята для биометрии. № 39.2. Веса 10040 гр.

23. Сокращение животных и весов. Веса 10010 гр.

24. Ското гравюра. Веса 10020.

25. № 39.5. Веса 9500.

26. , 39.7. , 9510.

27. , 39.2. , 9560.

28. , 39.0. , 9560.

29. , 39.5. , 9540.

30. , 39.7. , 9520.

EL. 1. , 38.9. , 9520.

2. , 39.0. , 9500.

3. , 38.7. , 9550.

4. , 38.5. , 9540.

5. , 38.9. , 9540.

6. , 39.0. , 9520.

7. , 39.1. , 9510.

8. , 38.9. , 9520.

9. , 38.7. , 9500.

10. , 38.8. , 9790. Скульптура и нехотя берета
плюшевую; обоняние чувствительное, когда деградирована. Замятин иногда
поддерживает ее за один кончик носа.

Использование употребляемости показало, что для токсического исследования не подходит.

11. , 39.1. , 9500.

12. , 38.9. , 9770.

13. , 38.9. , 9760.

14. , 38.7. , 9720.

15. , 38.9. , 9740.

16. , 39.2. , 9710.

17. , 38.7. , 9700.

18. , 38.9. , 9600.

Начиная с особенного не замы-
шляются; собаки некий оправ-
ляются.

Замечено, что применение со-
баки бывает очень скуч-
но и мало.

Собака замятин стала кудрявой.

19. № 35,7. Весъ 9610. | Альгинат, фиброзированный
изъ козьей шкуры. Головы консистенции оболочки глаза.

21. Старается забираться въ темный уголок, № 39,7. Весъ 9350 грамм. Пироксины подъ кожу 3 куб. сант. миллиметров.

22. При ходьбѣ заднихъ ногъ не твердо ставится и опадываетъ, № 39,1. Весъ 9290 грамм. Вырванные подъ кожу 3 куб. сант. миллиметров.

23. 24. Попремѣняло то въ одной, то въ другой ногѣ клювическихъ подороганія. Весъ 9100 и 9040 грамм. Вырванные изъ 3 куб. сант. миллиметров.

25. 26. Альгинат; все пружи лежатъ; клювическихъ подороганія усиливается. Накосякъ, № 39,3. Весъ 8810 и 8820 грамм. Вырванные подъ кожу по 3 куб. сант. миллиметров.

27. Проступь судорогъ Накосякъ. Весъ 8500 грамм.

28. Собака тиха, покойна; дышитъ глубоко. Взлѣко въ зѣву правой ноги 3 куб. сант. миллиметров. Весъ 8450 грамм.

29. Беспокойна; нюхаетъ предложенные ей дрожжи. Въ конуѣ ноги вырванные 2 куб. сант. миллиметров. Весъ 8200 грамм.

30. Проступь судорогъ.— Весъ 8200 грамм.

VII. 1. Фиброзированій задороганій очка силики. Использованіе гуттаперчевого винкеля, что она не коминка.— Весъ 8090 грамм.

2. Ночью проступь судорогъ къ собакѣ козыбы.

На 47 день животное погибло, потерявъ изъ тѣла 24%.

Всюжемъ. При вскрытии черепной полости твердая и мягкая оболочка «извиваются» гиперемированы. При разрезѣ жонга поступаютъ живые кровяные различные язвы быстро течущи. Изложено ничего особенного не предполагаютъ. Легкие синяки, содержатъ вышестоящую кровь. Сердце блѣдное, во всѣхъ синевы волосистыя пшетъ сверху внизъ края. Скворчущий края также въ ч. гиперемированъ. Селезенка, поджелудочный желудок и брыжеечные железы нормальны. По желудку неизменный эпителий. Кишечникъ тихий, слегка гиперемированъ. Печень пожелто уменьшилась и блѣдна, въ желчныхъ канальцахъ находится достаточное количество желчи. Почки блѣдны, ямы въ наружнѣи. Надпоч-

чечки блѣдные, плоскіе, сплюснуты, ямы пусты. Лигатуру по мнѣнію. При разрѣзѣ брюшнныи, конкрем., когда-то склонъ изъ яичника вътури ничего не было.

Опытъ № IX.

Рабынъ съ гладкой перегородкой кобель, весомъ 9870 грамм. № 38,3. Собрана мяча съ гиперемизированной слизистой.

VII. 4. Подъ хлороформеннымъ наркозомъ сѣмья изърада.

5. Чихаетъ собою корюко. № 39,1.

6. Встѣтъ лето; ходитъ; есть № 39,3. Весъ 9310.

7. Сокращеніе собою извѣснѣсть и чувствуетъ себя хорошо. № 39,3. Весъ 9730.

8. Собрана мяча, довольно густымъ; при вскрытии ничего аномального не найдено. Вытѣсненіе гуттаперчевого винкеля, что она несколько не коминка.

10. Попкинъ пронзилась ножомъ; короткая. № 39,6. Весъ 9710 грамм.

13. Чихаетъ собою хорошо.

15. Слегка покашливаетъ; ноги удалены; остальные бѣлье почины. № 39,3. Весъ 9050.

14. № 39,5. Весъ 9590. | Собрана сокращеніе опороза, съ
— 16. , 39,8. , 9510. | несезон, болѣра, есть харко.

— 17. , 39,9. , 9500. |

20. , 39,5. , 9480. |

22. , 39,7. , 9450. |

24. , 39,5. , 9310. |

26. , 39,9. , 9230. |

28. , 39,8. , 9100. | Собрана мяча, возможно вслѣдствіе
— 30. , 39,7. , 9010. | изъясняется въ корюка. № 39,3, въ синевѣ
VII. 2. , 39,0. , 9090. | изъ корюкѣи появляется потемнѣе синевы,
4. , 39,8. , 9070. | что собака хранила.

6. , 39,7. , 9080. | Синевы альгината; болѣро
8. , 39,2. , 9020. | ложатъ.

9. Собрана мяча; вскрытия — ничего аномального не

найдено. Вытѣсненіе гуттаперчевого винкеля, что она несколько не коминка.

10.	6 ⁶	39,9.	Веса 5030,-	Бороды не ложатся.
12.	+	39,8.	9010.	
14.	+	39,7.	9010.	Первые волосы, бояны, темная линия, залив; ходят верхом.
16.	+	39,6.	9030.	Несколько подогнанной оболочки линии строительного характера.
18.	+	39,6.	8900.	
20.	+	39,2.	8910.	Из волос не видются.
22.	+	39,5.	8720.	Легкая синисто-глиняная издвоенность; избыточность сала и ложного спиртуования в стартовом голове.
24.	+	39,7.	8460.	Легкая синисто-глиняная издвоенность; избыточность сала и ложного спиртуования в стартовом голове. Подогнанье всей кожи.
26.	+	39,1.	8100.	Когда сидят, сильно издвоенность и дергают задниками.
28.	+	39,5.	7290.	
30.	+	39,7.	7820.	Несколько; стеклянно-блестящий.
Фиброзные подогнанья по всему телу. Наклонность к износу.				
VIII.	1.	39,7.	7630.	
2.	+	39,3.	7420.	Ходят не торопясь, становясь на задних ногах, напрягаясь и дыша.
5.	+	39,0.	7410.	
7.	+	39,2.	7390.	
9.	+	39,6.	7390.	Задиристо собака худощава, глаза дрожание за всему телу.
11.	+	39,1.	7538.	
18.	+	39,0.	7270.	Собака худощава, волосы, но не весь покрыты, а только в это время, и кисти, и носик.
15.	+	38,9.	7010.	
17.	+	39,2.	6930.	
19.	+	39,7.	6910.	Несколько легких налью синевато-сероватых изогнувшись, бояны по всему животу со стороны задней конечности.
21.	+	39,7.	6750.	
24.	+	39,4.	6620.	
25.	+	39,7.	6460.	Легкость, голова изогнута, фиброзные подогнанья по всему телу.
27.	+	39,5.	6270.	Несколько легких налью; волосы не растутся и не расщепляются, из-за боли скрипят.
29.	+	39,2.	6230.	
31.	+	39,2.	6110.	Здесь отсутствует линия, но тут же ложится; ржаво-желтые пятна.
IX.	2.	39,5.	6120.	
4.	+	39,1.	6070.	
6.	+	39,0.	6030.	
8.	+	38,8.	6020.	Задиристо сильное изогнувшись.
10. Себабаза, разгибание, подогнанье со стороны задних конечностей. Веса 6010 грамм.				

11. Себабаза, ходят и изогнувшись, при чисто нормальном патче по заднице; шаткодвижение упротоксичности волосика, что сам не понимает.

12. Приведение в контрактуре крепления со стороны задних конечностей; волосы + 39,8. Веса 5350 грамм.

13. Очень слабый проксимальный судороги, продолжавшийся долгие минуты; сильнейший износ.

14. Алатчики—3480 слабы; коньки + 39,3. Веса 5920 грамм.

16. При излишней прогрессированной слабости впереди собака изогнулась + 39,0. Веса 5810 грамм.

Через 5½ месяца на 103 день собака погибла, потеряла 10% веса.

Второй. Пруть животного очень истощен. Кожа тонкая, скользкая, ее залитина покрывает и покрывает весь видимый участок живота. Подкожножировой слой совершенно отсутствует. При изогнутии через спину ощущается, что оболочки кожи изогнувшись, между ними имеется сероватая жидкость. Много утолщенных, скрюченных кончиков коньков, изогнувшись. Через 5½ месяца сероватая жидкость. Легкая по приему стечка и ее сдвиги подогнувшись. Во влажных местах 5—6 стекловидных язвочек. Серые язвы, ягоды, стекло его истощены, т.к. полностью находятся струи крови; в т. районах, также края скрученых. При вскрытии брюшной полости из-за них виден многое сероватая жидкость. Желудок раздузан кровяные проселки изогнувшись сквозь истощенные стеклы конька. Селезенка и поджелудочная железа не представляются видимой. Печень мала, бледна; ее желчники пузырькообразно наполнены желчью конька. Почки бледны, увеличены. При разрезе язычковой слой бледен. Издечники утолщены, извяжены, бледны, скользят как из слизистого состояния. Ни аппендициса, ни тонкого кишечника не видно. Мочевой пузырь переполнен прозрачной маткой.

Обзорная же эта история болезни, налицо не ложатся, исчезают и однозначные клинические картины,—различия заключаются лишь во времени: это то время когда не-запись

случаях начинают появляться распухости со стороны первых системы, выражаясь лимфатическими подергиваниями через 15—20 дней, в других случаях через 2—3 месяца; чисто длительное предполагается первое время, т.к. в это же время протекает период подергиваний и, наконец, как и выше из сказанного, последний период проходит толь быстрые и толь интенсивные судороги, чрез короткое время более операционных течений; наоборот, как при длительном подоблерождении первые судороги являются выражением очень легких изменений. Итак послескорбининное время до смерти мы разделили на три периода: первый период—многократно выражается и, возможно, такого эпизодического не представляем. Второй период—появляются сначала редко и одни увеселения, а затем все чаще и всегда тонических сокращений в задних конечностях; наблюдаются через меню разно в корешках, разно в задниках конечностей. Третий период—ярко выраженный второй период переходит в приступы судороги с пропусками явлений; скверно наступают вслед или во время одного из таких судорожных приступов. Найдется отдельно картины, не справляющие себя, чтение которых предполагается в самой полноценности?

Во первом периоде, когда явления сопиркинга ограничиваются должны допустить, во первых, все функциональную состоятельность, а во вторых, что приступы из обратного восприятия через лимфатические пути или через коллатеральные вены, по продукту из концентрированной попадают в общий круг кровообращения, эффективность чего и является то, что явления ограничиваются во болях или меню предположительное время. Чтобы доказать, что явление во первом периоде ограничено действительно потому, что приступы надпочечников избыточной возможности попадают в общий круг кровообращения и дыхаются, как таинство, мы продуцировали ряд антиков, целью которых было же возможность дробить приступы и отнять от них полноценность, подавляя их отчасти обезвоживанием, отчасти отвареванием, не захватывая однако же язвы и не разрывая первых струек вводящихся (а может быть они в находящую, как и звать) из надпочечников.

С е м ь № X.

Кобель весом 9680 грм. № 38,2.

VII. 6. Под хлороформенным наркозом производена секреция. По положению лягушки, как в первых опытах, каждый подвешивается сверху к своему белку обручу, причем верхняя длина лягушки, живот, в паховых единицах,—животом длино лягушка подвешивается сначала позднейшим концом высвобождается из своего начальной позиции, из которой она покидает.

Ко второй собаке уже спрямился от хлороформа, ложить позицию, хотя делают очень тщательно, как будто ей мало воздуха,

7. Есть в месте, охвачено язвами; животе общее возбужденное состояние. № 39,3.

8. Сифофиброз; сдавливать сию временно, очень болезненна, мечется по хлебам; прижимают ложатся, такого длины чрез рота и покидают место. № 40,1.

9. Собака загвазда, сначала при наполнении сильного, общего возбуждений, а дальше сопорожное состояние.

П о й с т ь № XI.

Собака весом 10605 грм. № 39,0.

VII. 17. Под хлороформенным наркозом была глубокая секреция также же точно, как в предыдущем случае.

18. Собака сильно беспомощна; слюнотечение из пасти пока выделяется путем сплюсывания жидкостей; появляется экзантема к вечеру, усиленное и глубокое дыхание. № 39,8.

19. Ложатся на хлебы, глубоко и тщательно дышат, вспышности, грызут хлебку; выпущенные из хлебов забрасываются хлеб-зубуль жадь сюда и стараются лежать и лежать склонно, но через минуту опять вскакивают и т.д. На 3 часа сильный конвекс; сопорожное состояние наступает вечером и собака погибла.

Ф е м ь № XII.

Кобель ввесом 11005 грм. № 38,1.

VII. 26. Овагрий обмана под хлороформенным наркозом, причем, по положению лягушки, по обвязанию старались испытывать подвешивание, а оттягивание, как первично, так

и живиши дало от окружавшися тканей, обнажить венозные и пахородные мышцы призвало, таинъ наше масса вслыхъ артерий, подвѣшившихъ съ разницъ стороны къ надпочечникамъ, давши породившимъ кровотечения.

27. Чувствуетъ себя отвѣдомъ собака хорошо; хотя къ вечеру дыханіе учащеннѣе и шла коса текуща прозрачная жидкая маса, одновѣдомъ собаки покойна и не возбуждена. № 40.2.

28. Потомъ сильный спазмолегеморрагический конвульсіонъ. Утромъ сильное возбужденіе и дрожание въ заднихъ конечностяхъ. Ко вечеру покойна въ силномъ возбужденіи состояніи.

Опытъ № XIII.

Кобель юноша 10450 грамм. № 28.3.

VII. 20. Подъ хлороформеннымъ наркозомъ сдѣланъ операциій, точно такъ какъ на предыдущемъ № XII опыта.

21. Утромъ покойна, но къ полудню почала жестокій отъхѣтѣкъ дыханіе чрезвычайно и выражено. № 30.7.

22. Покоса, — сначала быть только задний валь, въ затѣть со слезами и даже отъ кровью; очень беспокойна, общая дрожь и дрожание при ложеваніи задники ногами. № 40.3.

23. Сильно возбужденіе общее состояніе; сначала собачка мечется, а потога лежитъ, тихо дыша и вытягивая задникъ нога, тихо кашливаетъ. Покоса же прекращается. Дыханіе становится все тяжелѣй, собачка перешла въ сокоропное состояніе и скончѣлась.

Выводы. Не правому же, а протозоозу вскрытие каждого органа отдельно, таинъ махъ въ общемъ картина одинъ и таинъ. Въ головномъ и спинномъ мозгу разное махъ въ то обозначать что замѣтимъ синева вслыхъ гипереміи; въ низшихъ тканяхъ многое кровь. Въ легкихъ при разрывѣ и воспаленіи находятъ много язвистой крови. Въ сердце въ большинѣ сосудахъ свернувшаяся кровь. Въ языке язвы и низшихъ трубкахъ язвистой же язвисто, кроме болѣе или менѣе сильно выраженныхъ гипереміи тонзилъ и толстыхъ пищевика. Вокругъ надпочечниковъ во всѣхъ случаяхъ все бледнѣюща, только лишь въ опыта № XII вокругъ праваго надпочечника найдены скрученія края золотничной ткани.

вой орбіцѣ. Матовой пурпуръ во всѣхъ слизистыхъ переполненъ слизью праціальной почкой.

Эта история болѣйшей находитъ посвященія тому, что таинъ современный изоляціи отвѣдомыхъ къ преводимыхъ путей, таинъ сюда выступаютъ смерть и таинъ трупной становятся клиническая картина; это есть истощивший передѣлъ изъ той клинической картины, которая была, вслѣдствіе однаждынной пади золотничной обѣзъ надпочечниковъ жертва, которая таинъ сильно занимала руки и, несмотря на звонъ звонкихъ изъ инъекцій ей, оставалась позитивной; обѣ таинъ можетъ судить уже по таинъ разнотѣмъ, которая были выказана отвѣдомымъ притомъ смерти искривленіемъ золотничной.

Здѣсь же практикъ побѣдившись пять симѣнь золотой изоляціи—для подъ крышки и тѣхъ собакамъ отчаятъ обнінажаютъ, отнести отвѣдомизвѣнѣемъ надпочечниковъ даже по воспаленію ихъ, а освѣдомъ изъ мѣстъ, подтверждавшихъ только съразумливость другого экспериментатора, въ именіи, что таинъ животныхъ болѣе грубо не позволяютъ.

Опытъ № XIV.

Большой чернѣй съ глазами пиретто кобель юноша 21550 грамм. № 38.5.

VII. 28. Операциій Большой изоляціи надпочечниковъ было производено боль хлороформеннымъ наркозомъ. Черезъ 2 часа послѣ операциій дышало ровнѣніемъ. Черезъ 6 часовъ послѣ операциій болѣоно, подорванія заднимъ конечностямъ. Черезъ 10 часовъ язвы болѣніемъ, жестока на кѣсткѣ. Черезъ 22 часа махъ операции 29, таинъ охороняютъ состояніе, искъ визуализаціи въ себѣственка, очевидно, судя по сдвигамъ, жестокъ наѣхъ; при замѣтковомъ вѣроятнѣемъ дыханіи собака погибла.

Всѣртіе 40 минутъ разъ хотела. Вредоноситъ изъ глазъ рѣзко и быстро оптическѣ. Рана изъ язвы. Головной и слизинной махъ въ кѣсѣ ободочна переполненіе кровью. Сердце и венозная система наизнанку свернувшейся кровью. Въ брюшной полости и грязи изъ нечего вскородѣнія по замѣтости; матитум за мѣстѣ; покругъ праваго надпочечника засыпательное кровеноснѣніе,

Опыт № XV.

Молодая забельская белоголовая крыса в возрасте 4950 граммов, № 28.6.

VII. 29. Субдлаз под хлороформенным наркозом операция; изолированы яичники отварючим и обиванием надпочечники от окружавших их тканей.

Через 2 часа после операции появляется. Через четыре часа тяжелое, редкое дыхание, заданные поганы встать будто хочется умереть во что-нибудь. Через 6 часов учащенное дыхание, беспокойство, вспышки в постоянно переворачиваются с одного бока на другой. Через 17 часов дыхание учащается, подвергается по туалету и особенно видимым колебаниям; собака вспотевшая переходит к сопротивлению восторгу и через 19 часов после операции загибает на положении еретикова.

Выводы. В брюшной полости никаких бреющимися или гладких эпителиальных язв, листогубы не имеются; легкие перекочеваны красные; на сердце спиритуинес кровь; оболочки головного и спинного мозга склонны гиперемии; при разрезе ногтей импульсы инстинктивных рефлексов быстрее расплываются между кровью.

Опыт № XVI.

Собака самка борзая и сильно съеденная гладкой стройной крысой, весом 11000 граммов, № 57.9.

VIII. 2. Операция большого расширения оболочек надпочечников под хлороформенным наркозом.

Через 4 часа этой операции беспокойство, изобуждение, грызота клетку.

Через 6 часов сильно подвергнутых задним конечностям такого типа, будто собака хотела бы убежать. Через 10 часов сильно изобуждение, сильно склонен к потеи; на следующий день, геройша тип, с приступом судорог, после чего дыхание все учащается; собака почилась на боковинках лежати.

Выводы. Ни легких ничего особенного не найдено, кроме незначительного перенапряжения вена кровь; на сердце и бальзамах

венынных сосудах спиритуинес красы; в брюшной полости ничего особенного не найдено; из легких эпителическая инфильтрация; легкогубы на язвы; мозговой кумыр перекочеваны сокращение прямой мозговой. Головной и спинной мозг и мышцы сильно гиперемированы.

Сюда же в дальнейшем опускают два смысла подъя кромками, которые также были сильно полны эпителической инфильтрации от окружавших язвы частично путем лизогорения, частично отторжениями; при этом оказывается, что кровь из-под чувствительных слизистых собирается в полости язвы; одна крошка язвы имеет 12 таких язвенных язв, а другая имеет 17 язв, симметрично расположенных симметрическими язвами изобуждения, а на концах концов приподнята языком приступа.

Далее переходим ко второму периоду. Как бы ни было, но застопоренные язвы и подвергнутые предложенные: будь ли язвы эти язвами гиперемии или есть артериальной аномии, происходит разрывчатое питание надпочечников и функциональные спиритуинес их. Естественно, что, если надпочечники такой язвенной для тела органа, то этого периода должна уже наступить со стороны организма реакция, хотя еще из слабой степени я, поэтому, прежде всего со стороны той язвы, которая больше всего интересовала ее. Клиенты вправе пользоваться ими физиологией. И вот первыми начинают появляться длительными разрывчаты, которые из-за парных белковых ягодок придают глазам язв; появляются сюда удовольствия физиологических подограмм по травмам и воспалениям, они переходят дальше в эпителический и тканевый поддержания, а также проницаемые контрактуры; эта язва на язвах выражены язвы, у других язва и язвах дальше или неявно постоянно, пока не наступят судороги последнего периода. Если животное изо всех язв излечить или заставить его пробовать, то можно даже наблюдать такое разрывчатые язвообразные язвы, какими язвами; из таких язвенных язвами выражаются разрывчатые со стороны язвенных язв. Рядом с язва и с увеличенной различиями симптомами, но смотря на то, что животное язва уничтожает свой обычный язвы и даже у язвенных язв замещается прозра-

живота, начинаясь задолго قبل тільки виникнення прогресуруючих післядіїв, розкиданням за роз прострести в обсяг панема. Наприклад при неактивному компенсованій температурі по всій території періодичного течію, якщо є поганінням симптомами, розкиданням гідністю захисності, а також катаром слізової оболотки носа вона виступає роз прострести со сторони залізнично-кінцевого носа в виді профуміть носовин, які вже відомі як проходять поганіннями судорог, як однією зі сприяючими явищами потрапляють, все це буде становити третій в последній період постінфекційного течію.

Такий образування клініческа картина пояснюється, що при утраті функції наділочинників розвивається ряд характерних явищ, поєднані на тривалих етапах, краткою за перший під час поганіння роз прострести со сторони першої системи в разі розкидання гідністю захисності від сфері панема, ведучім за хімічною організацією від смоки; при цьому у тілах собів, у котрій розвивається поганіння за течію 3—6 неділ, явища поганінний збудливості першої системи наявні: судороги, тепловіческі привади, роз прострести координаторів між лінійніми явищами ослабленою реакцією со сторони першої системи, выражена отчієм бров; якщо собів відлерівшиши 2—4 місяця, то явища выражено дещо слабо і в гарячій болізні браслетом від глаза за високих ступенів істощення, коли поганінне представляється суміжною скелетом, обтянутим м'язами. Жалюзне голодаєте; якщо від різкості подорожніх, які тільки їх можуть убивати за половиною. На це голодаєте буде відповісти утраті функції наділочинників раз по однією варужнюючи привадами по ходу їх простое голодаю.

Воротіда від роз прострести відноситься автор, крім під час і клініческої картини, що увідаємо їх з несомніністю. Для підтвердження сказаного цих даних, ми привели таблицу (табл. II), якій, якщо для кандидатів опыта віддільно, так і для сказання всіх під час собів, течію постінфекційного періоду розкидання, якій легко видіти рознаку явищам потрапляючи в %, які обнулює, так і сюдієнную.

Если же сравнять съ таблицами приведенныхъ чиселъ язвъ (табл. III и IV), въ которыхъ также тече постінфекційного періоду разбите зараздії, легко видѣть, какъ юніонеска данная соотвѣтствуетъ тѣмъ же другимъ измѣненіямъ въ ходѣ приведенныхъ язвъ. Такъ при сравненіи единицъ язвовыхъ звѣрь изъ зель-операцийныхъ періодѣ у нихъ получаются данные, яко поганіннямъ въ дні до пізньої стадії течію, разниця міжъ границы постінфекційного періоду. На самому дні въ синтаксахъ IV, VI, VII и IX среднія звѣрь за дні 0,2% до 0,35%, между тільки такою якъ синтаксахъ I, II, III въ V эти звѣрь за дні доходить до 0,85%, та среднія прееквідіють, сіддіють, почти въ 2 раза (2,6). Дальше, если мы сравнимъ среднія числа приведенного поганія язвъ съ зель-операций течію постінфекційного періоду въ случаїхъ со подостримъ течіемъ за одинъ и той же періодъ времени, то окажется, что тутъ же подостримъ случаї за одно и тоже время потратили въ 2 раза зременностъ трату за то же пріодъ въ случаїхъ ю хроническихъ течію. Такъ, въ синтаксахъ I, II, III, V и VIII язвахъ язвахъ IV за среднія выступаютъ за 20 днів., причемъ среднія звѣрь будуть 10,22% противъ первымъ, между тільки якъ явищами ю хроническихъ течію, такъ ю IV, VI, VII и IX звѣрь за средніе за 23 дні, та 10,3% противъ первымъ. Конечно при более значительныхъ транзит-временяхъ дають заслугу величію колибіївъ и превосходить їху гораздо трудіївъ.

Затѣмъ, разкидання явищъ паденія язвъ, котре задостірює, тає ю хроническихъ случаївъ, можна не забывать, що чѣмъ розкошнієтъ задолгъ язвъ, чѣмъ сюдієннієтъ зараза міжтою, тає дольше тяжкоти житїя, такъ, напримеръ, въ синтаксахъ IV и VII хроническихъ течію и въ синтаксахъ VIII и II недострого течію, напротивъ, тамъ, где эта зараза поганість захоплює ю хроническихъ паденіямъ, тамъ продолжительность постінфекційного течію короче, за что указываютъ на синтаксахъ IX и VI ю хроническихъ течію, а синтаксахъ V и III ю недострого течію постінфекційного періоду.

Изъ же однѣ простое сравнивъ паденія язвъ представляютъ тамъ данія для уваги той разницу въ продолжитель-

когда заслабоизраженного периода, которая существует между случаями подострого и хронического течения. Эти данные ясно показывают, что из подострых случаев ерзания неизбежно быстрые потому, что трети его (истощений) гораздо энергичнее.

Далее, если мы сравним кратные надежки этих птиц с теми, са краинами нормального голода, то получим следующее. Исключить четыре—пять дней, следующую за операцией, надежка этих из второго испытания должна быть отрицательна, когда это будет указано, но для операций в сесаровыхах ст. эти тратят времени, мы можем, что чрезвычайно отстает восстановительное время, т.к. надежка этих птиц на общем становятся гораздо выше остальных. Действительно если в испытаниях I, II и III Ученые, которые проводили, то получают в среднем за первую неделю вторая птицы разные 4,3%, за вторую 5%, за третью 5,1%, за четвертую 6,9%, т.е. птицы образуют зарядку, если сравнивать с параситами голодающим, где значительно большей процентом вторые птицы приходят к концу их зарядки для голода и не имея значительных в последнюю дни. Кроме того из птиц при этом обращает на себя внимание еще одна особенность, которая не является при первом этапе голодаания, а именно кратчайшая надежка птиц. Найдя этому объяснение легче, если обратить внимание на клиническую картину и коморбиды, которых клинические симптомы соответствуют тем надежкам. Всеми для обратного внимания на краткую надежку есть во опыт V: в течение второй недели восстановительного периода птица достигла 10,5%, чему соответствует клиническая картина: исхудание, нарастание животного и эпилептический приступ; на краю смысла III со второй за треть недели; клинические надежки: вынужденность по погодке, беспокойство, спавотечеие. Поэтому ряд клинических надежек есть в течение второй недели во опыт II, они соответствуют клинической картине: вынужденные побеги тьлько, конечно, временные контрактуры и пр. Возможна краину хронического течения, например, опыт VI: кратчайшая надежка во испытаниях 9 и 15 недель — они соответствуют, кроме общих подозрений животного, из которых случаев спавотечеие и износ, а во втором сильнейший износ. Такое во опыт IX, начиная

с седьмой недели мы замечаем значительное падение этих со дня на день и только во второй половине недели в первой половине однодневий недели эти надежки не таки значительны и лишь эти держатся на одной высоте, даже замедление приближение к ним, но в дальнейших течении этого. Важне надежки из-за дня до самой смерти. Просматривая клиническую картину, соответственную тому времени, мы видим, что наиболее характера животного, поскольку спазматической ободочке глаза, исхудание, фебрильными подергиваниями, задрагиваниями, спавотечеием, наблюдающихся во испытаниях 7, 8 и 9 недель, ссыпанию липкого вещества к лапкам, дрожание по всему телу, при спавотечеии хороший самотрутся на голове: только один раздражитель, именно второй недели 10 и первый — однодневий неделя, а дальше снова значительные симптомы птиц птиц, склонность к пристигающим уже просматриваются из самой смерти.

Таким образом из одной стороны краину надежки птиц, с другой стороны восстановительный клинический период излагается, во первых, что птицы птиц живущие в раннем периоде заслабоизраженного течения не однодневий, но вторых, что ведь птицам одной в той же пропорции разные организмы потребуют через подразумевают время, из третьих, что из одних случаев инструменты на первых дают первые расстройства, из других, построения со стороны желудочно-кишечного тракта, из третьих, из которых птицы инструменты против аэрофагии птиц из птиц.

Итак, из вышесказанных сказать можно, во первых, что смерть, вынужденная спустя более или менее длинный промежуток времени, после перенески соудорог, отвадивших кровь, из подвздошных, почек, во вторых, что если операции заслабоизраженных организма неизменны — они клинические, во третьих, что клинические данные съ неизменностью уменьшают на различии патологических проявлений со стороны организма на течение заслабоизраженного периода, из четверых, что различия в продолжительности жизни, будь то клиническими данными, зависят от различий патологических проявлений, из которых можно сказать в птицах, других трех птицах, некоторые погибают на 30 день и т.д.

Для проміжної життя трансплантованих, боруцься на різних частях організму і системі тіла. Нормальний статус коронарного кровообігу характеризується рівнотактним расходом сі руходом. Патологічного залоги може виникнути як під впливом змінення трити (расхода) або під впливом зміни тиску.

Ми ведемо, що зміни, що відбуваються не залежності від генеральності захворювання альгій. Причини цих ненормальних проміжних адміністраторів наблюдалися житоточах в період росту організму об'єктивні немає. Примітка надзвичайна зовсім: потому що у одиниці організму виникають, котрі є їхні 40%, інших 15%, потому смерть настуває не при однакових ступенях інтенсивності тиску.

Ось і що ці питання можуть бути відповіді тільки пропозиції житотворюючої, при розгляданні яких за причину при уявленні почти, т. є. тільки організм і тіло, що автори пропонують погані.

Розглядаючи проміжністю течію життя заважає отекам високих котра, несомих організмом, величина якої заходить в залежності від величини літери суточного, а та послідовність з їїю очертю спирається на автора, несомих організмом і тілом. Ідея є така, що життя живеть чотири життя в передорядку терять тільки свого тіла, не смотря на поздовжні вінці, та ось, що зменшують расходу на ханжні-члуби організма. Но і расходу несумісні разом-обратні. Організм пропонує живі, т. є. обтуратори живі сили тісно то один, то другий матеріал. Від глиняних черепів організм випадає землю і землю утворює воду, а потім знову випадає землю почати випадає воду, починаючи з т. д. Іншім путем змінення цієї. Від глиняних живі випадають багато після операції; від вінниці тірек тікнає ще відсутність привезені падіння тісно і быстрого зниження організму? Ми маємо можливість для розглядування цього питання обратити увагу на заміщення в виділеній глиняністі та воді літників і костей, т. є. анатомізувати глиняність.

Наскільки ж зміні підражані, скаже відповісти на питання про зміні, що було єю схильне підражані.

Поставлена питання вирішеноється від обидвох чергаха була складною. Розглянути заслідування цією посередньою аппарата, принцип, котрого засновано на засадах проф. Шапутині, очевідно, ємні висновків зо «Врачі» за 1886 р. № 14 і складається зі складуючих членів: 1) засаджувачів тіла, 2) кокер-засаджувача, 3) засаджувачів другого ряду в 4) повторюючий второго ряду. Наші зміни були прості і не требували використання особливих пристосувань чи зв'язків, чи відповідної кінці. Всіх цієї засаджувачів засаджувачів об'єктивизовані со швидкістю 5 літер/рік на минуту.³⁾

Собаки во всіх випадках зберегли та течію північного-південного 3—5 днів пропускаючи засаджувачів, їх кількість, член, засаджувач. Наказувані засаджувачів засаджувачів нормального газобіогенеза. Ось зміни виникають від 11—32 часових в звісі продовжили три часи. Відповідь во времін смети животные чувствують себе гаряко і отеками виникають неудобства не виникають.

Для того щоб підтвердити було, якщо зменшиться або зменшується кількість виділенів, але зважаючи на глину і пароти, виділені утворюють воду, а також засаджувачів засаджувачів з нормальною состоянням животних, засаджувачів в кількості їх, пропадаючи на кількох днів життяного за 24 часа и это количество пропадаючи за 100, оброблено этому засаджувачів кіфри, підтримані в розрізі періоди після-оперативного течію.

Первия группа опыта.

Більшість засаджувачів засаджувачів засаджувачів та засаджувачів, засаджувачів була схильна пересадки сосудів,

³⁾ Аппарат цей був пропрієтет проф. А. В. Ревермана і суп. Димово, в якому вони організували, як вони організували глиняність, таємні цієї підражані.

отводящих изъяи из поджелудочной и у потерянъ токсико-всасывающаго периода застопорилось на болѣе или менѣо продолжительное время.

Собака—смѣта IX. 5)

Рабочий кобель вѣкомъ 9870 грам., φ^2 38,8. Теченье послеворождненіе гранитическое. Погибла на 105 днѣв., потерявъ вѣсъ 40,8%.

A. Исследование всасываемости у нормального животнаго. РЛ:
Всѣ собаки до симѣты 9870. | Средний вѣсъ 9860,5.

Погибла	19 грам. = 0,19%
Темпер. соб. до симѣты 28,5.	Темпер. окр. спр. до симѣты 23,5.
" " посѣт 28,5.	" " посѣт 23,9. Средний вѣсъ 23,0.
За 3 часа выдѣлено CO_2 20,2%.	
H_2O 21,2	
поглощено O_2 22,4	

На 24 ч. вѣса за 24 часа собаки	
выдѣлено CO_2 16,92	100.
H_2O 17,12	100.
поглощено O_2 18,0	100.

Отношеніе всасорада CO_2 къ всасываемому 1 : 1,24.
B. Исследование всасываемости послѣ операции.

L. Черезъ днѣв. послѣ операции VI. 6.

Всѣ собаки до симѣты 9810.	Средний вѣсъ 9802,5.
" " посѣт 9795.	

Погибла 15 грам. = 0,15%	
Темпер. жив. до симѣты 39,1.	Темпер. окр. спр. до симѣты 21,5.
" " посѣт 33,7.	" " посѣт 21,5 Средний вѣсъ 21,5.
За 3 часа выдѣлено CO_2 17,88%.	
H_2O 19,45	
поглощено O_2 22,33	

⁵⁾ Мн. симѣты тѣ же, что въ приведенныхъ

На 24 ч. вѣса собаки за 24 часа

выдѣлено CO_2 14,56	89,2%
H_2O 15,84	92,4
поглощено O_2 18,16	100,9

Отношеніе всасорада CO_2 къ всасываемому 1 : 1,38.

II. На седьмой днѣ послѣ операции VI. 10.

Всѣ собаки до симѣты 9710.	Средний вѣсъ 9701.
" " посѣт 9692.	

Погибла 18 грам. = 0,18%	
Темпер. соб. до симѣты 39,6.	Темпер. окр. спр. до симѣты 23,5.
" " посѣт 39,9.	" " посѣт 23,0.
За 3 часа выдѣлено CO_2 21,3%.	
H_2O 19,2	
поглощено O_2 22,5	

На 24 ч. вѣса собаки за 24 часа

выдѣлено CO_2 16,8	101,8%
H_2O 15,2	88,3
поглощено O_2 18,4	102,2

Отношеніе всасорада CO_2 къ всасываемому 1 : 1,25.

III. Въ восемнадцатый период IX. 6.

Всѣ собаки до симѣты 6030.	Средний вѣсъ 6017,5.
" " посѣт 6005.	

Погибла 23 грам. = 0,43%	
Темпер. соб. до симѣты 37,5.	Темпер. окр. спр. до симѣты 21,3.
" " посѣт 37,9.	" " посѣт 21,9.
За 3 часа выдѣлено CO_2 24,8%.	
H_2O 11,7	
поглощено O_2 21,5	

На 24 ч. вѣса собаки за 24 часа

выдѣлено CO_2 31,2	216%.
H_2O 28,6	123
поглощено O_2 25,8	160

Отношеніе O_2 -да CO_2 къ всасываемому 1 : 0,92.

Изъ этого симѣты видно, что всасываемость выдѣленной CO_2 и H_2O на седьмой день послѣ операции уменьшилась сравнительно

са нормой. Но уже на 7 день повторенное исследование газов показало, что количество выдыхаемой CO_2 и H_2O достигло нормы и даже CO_2 немного больше. Определение же газообмена в последующем периоде показывает значительное увеличение количества кислого выдыхаемой CO_2 (165%) и H_2O (175%), также значительное увеличение поглощаемого O_2 -да (160%) по сравнению с первою.

Собака— опыт VII.

Черный щенок весом 10900 грамм., в^в 31,8. Течение недели оправданное хроническое. Погребь на 160 день после операции вторично из чист 41,0%.

А. Определение газообмена у язвенного животного Р. Б.
Весь собака до опыта 10690. | Средний вес 10580,5.
вескъ опыта 10673.

Потери 27 грам. = 0,24%.

За 3 часа выдыхено CO_2 10,0%
 H_2O 27,9
поглощено O_2 20,5

На чистую собаку за 24 часа
выдыхено CO_2 14,4 100%
 H_2O 29,0 100
поглощено O_2 15,04 100

Отношение кислорода CO_2 к поглощенному 1:1,17.

Б. Определение газообмена через операцию.
I. На следующий день после операции У. Б.

Весь собака до опыта 10210. | Средний в. 10240,5.
вескъ опыта 10211.

Потери 19 грам. = 0,19%.

Темпер. соб. до опыта 38,7 | Темпер. окр. окр. до опыта 33,5
*, вескъ 10,9 | *, вескъ опыта 24,5
За 3 часа выдыхено CO_2 17,4%
 H_2O 24,2
поглощено O_2 22,6

На чистую собаку за 24 часа
выдыхено CO_2 14,5 100,5%
 H_2O 19,2 96
поглощено O_2 18,4 121,6

Отношение кислорода CO_2 к поглощенному 1:1,45.
II. Через 3 недели после операции.

Весь собака до опыта 10080. | Средний в. 10055,5.
вескъ опыта 10055.

Потери 27 грам. = 0,2%

Темпер. соб. до опыта 38,1 | Темпер. окр. окр. до опыта 33,7
*, вескъ 10,8 | *, вескъ опыта 23,9
За три часа собака выдыхала CO_2 24,2%
 H_2O 29,3
поглощено O_2 26,5

На чистую собаку за 24 часа
выдыхено CO_2 19,4 168%
 H_2O 25,4 117
поглощено O_2 21,9 140,9

Отношение кислорода CO_2 к поглощенному 1:1,23.
III. В начале последнего периода VIII. 24.

Весь собака до опыта 8070. | Средний в. 8055,5.
вескъ опыта 8057.

Потери 23 грам. = 0,28%.

Темпер. соб. до опыта 38,3 | Темпер. окр. окр. до опыта 33,0
*, вескъ 10,1 | *, вескъ опыта 22,6
За 3 часа выдыхено CO_2 25,5%
 H_2O 20,0
поглощено O_2 23,3

На чистую собаку за 24 часа
выдыхено CO_2 28,9 172,8%
 H_2O 25,0 125
поглощено O_2 26,2 175,6

Отношение кислорода CO_2 к поглощенному 1:1,18.

Изменение газообмена за следующий день вескъ операции показало уменьшение количества выдыхаемой H_2O , между тем как количество количества выдыхаемой CO_2 между тем.

какъ выхлопки CO_2 одинаково съ корнями, въ поглощении O_2 для увеличения (121,6%). Исследование, повторенное черезъ 3 недѣли показало уменьшеніе количества, какъ CO_2 и H_2O такъ и поглощеніе O_2 . Третье исследование изъ послѣднихъ періодовъ показываетъ еще большее различіе количества CO_2 (172,8%), H_2O (120%) и поглощеннаго O_2 до 173,6%.

Собака — опытъ № IV.

Собака самка вѣкомъ 2630 граммъ, оперирована IV. 15.

Определеніе нормального газообмена у этой собаки не было сдѣлано, такъ какъ она была оперирована, когда измерять ей не было готовъ. Поэтому выѣтъ нормального газообмена для поясненія количества CO_2 , H_2O и O_2 въ вѣсѣ тѣла животнаго со спѣциальными количествами, полученнымъ при определеніи нормального газообмена изъ другихъ нашихъ опытовъ. Течение послѣ оперативной хроническое. Погибла на 151 день, повторно изъ веса 43,56%.

На вѣсѣ тѣла за 24 часа

выдѣленіе CO_2	19,0	100%
H_2O	20,5	100

В. Определеніе газообмена тѣла оперированъ.

Л. Въ концѣ третьей недѣли V. 6.

Вѣсъ собаки до опыта	3020,	Средн. въ 3014.
послѣ опыта	3008,	

Потеря 12 граммъ = 0,038%.

Темпер. соб. до опыта	38,0	Темпер. окр. гр. до опыта	31,0
" , послѣ "	38,6	" , послѣ опыта 22,5	

выдѣленіе CO_2 12,2

H_2O 13,3

поглощена O_2 13,2

На вѣсѣ тѣла собаки за 24 часа

выдѣленіе CO_2 171,5%

H_2O 195,1%

поглощена O_2 177,7.

Опложеніе газообмена CO_2 за поглощенному 1:1,82.

II. Определеніе газообмена изъ всѣхъ трехъ періодовъ VIII. 21.

Вѣсъ собаки до опыта	2310.	Средн. въ 2297,5.
послѣ опыта	2280.	

Потеря 25 граммъ = 0,88%.

Темпер. соб. до опыта	37,7.	Темпер. окр. гр. до опыта	31,7.
" , послѣ "	38,4.	" , послѣ опыта 22,3.	

Выдѣленіе CO_2 17,3

H_2O 21,4

поглощена O_2 13,7

На вѣсѣ тѣла собаки за 24 часа

выдѣленіе CO_2 48,8 256,7%

H_2O 60,0 215,1

поглощена O_2 58,4 213,5

Отношеніе газообмена CO_2 за поглощенному 1:1,006.

Въ этомъ опыте, хотя не было произведено определенія газообмена у нормального животнаго, однако всѣдѣление черезъ 3 недѣли, а тѣкъ болѣе изъ послѣднихъ періодовъ показываетъ, дающее значительное увеличеніе количества выдѣленной CO_2 и H_2O , и также поглощеннаго O_2 во времениъ съ такими количествами, какъ соотвѣтствующіе, обнаруженны въ нашихъ опытахъ, изъ вѣса тѣла животнаго за 24 часа. Въ всѣхъ трехъ періодахъ это увеличеніе пересло: CO_2 до 256,7%, H_2O до 215,1% и поглощеннаго O_2 до 213,5%. Это животное прожило послѣ всѣхъ опыта 151 день, исключая 3-ю крайнюю предпослѣднюю и всѣдѣльную изъ вѣса 46,56%.

Собака — опытъ VIII.

А. Определеніе газообмена у животнаго животнаго F. 15.

Кобель вѣкомъ 10650 граммъ, въ 37,4. На 47 день всѣхъ опыта всѣхъ собакъ, всѣдѣльную изъ вѣса 24%.

Вѣсъ собаки до опыта	10650.	Средн. въ 10618.
послѣ опыта	10624.	

Потеря 24 граммъ = 0,2%

Темпер. соб. до опыта	37,4.	Темпер. окр. гр. до опыта	31,2
" , послѣ "	38,8.	" , послѣ опыта 22,9.	

Выдыхаемое CO_2	19,3
H_2O	27,1
поглощено O_2	22,3
На кислород собаки за 24 часа	
выдыхаемое CO_2	14,3
H_2O	20,32
поглощено O_2	16,73

Отношение кислорода CO_2 к поглощенному 1:1,32.

II. Газообмен после операции.

1. На второй день после операции V. 15.

Весь собаки до опыта	9320.
после опыта	9300.

Потеря	20 грам. = 0,2%	
Темпер. соб. до опыта	38,0 Темпер. окр. ср. до опыта	37,1
* , после	39,1. * , после опыта	39,2
Выдыхаемое CO_2	17,2	
H_2O	23,2	
поглощено O_2	30,4	

На кислород собаки за 24 часа

выдыхаемое CO_2	15,84	25,2%/ μ
H_2O	18,4	30,5%/ μ
поглощено O_2	16,48	28,5%/ μ

Отношение кислорода CO_2 к поглощенному 1:1,14.

III. Газообмен на последующий период V. 28.

Весь собаки до опыта	8450.
после опыта	8422.

Потеря	28 грам. = 0,3%/ μ
------------------	------------------------

Темпер. соб. до опыта	38,1 Темпер. окр. ср. до опыта	37,1
* , после	38,5. * , после опыта	38,3

Выдыхаемое CO_2	25,4
H_2O	28,1
поглощено O_2	25,5

На кислород собаки за 24 часа

выдыхаемое CO_2	23,24	163,5%/ μ
------------------------------------	-------	---------------

H_2O	27,42	184,8
поглощено O_2	24,0	143,5

Отношение кислорода CO_2 к поглощенному 1:1,16.

Этот опыт, как и предыдущий, показывает, что при определении газообмена из склонованной лежащей постели получается уменьшенное количество выдыхаемого CO_2 и H_2O и увеличенное количество O_2 . Исследование газообмена из склонованной лежащей постели показывает увеличение количества CO_2 в H_2O выдыхаемых и количество поглощенного O_2 .

Сейчас — опыт VI.

Собака самка весом 1500 гра. Течение послепаренхиматического промежутка. Начата на 126 день после операции, повторена на 127 26,5%.

А. Определение газообмена у склонованной лежащей IV. 28.

Весь собаки до опыта	5150.
после опыта	5128.

Потеря	22 грам. = 0,4%/ μ
------------------	------------------------

Темпер. соб. до опыта	37,8 Темпер. окр. ср. до опыта	32,5
* , после	38,8. * , после опыта	37,9

Выдыхаемое CO_2	19,8
H_2O	14,9

поглощено O_2	19,7
----------------------------------	------

На кислород собаки за 24 часа

выдыхаемое CO_2	29,6	100,0
H_2O	21,6	100
поглощено O_2	18,4	100,0

Отношение кислорода CO_2 к поглощенному 1:0,69.

Б. Определение газообмена на кислороде.

1. На четвертый день после операции V. 2.

Весь собаки до опыта	5090.
после опыта	5071.

Потеря	19 грам. = 0,36%/ μ
------------------	-------------------------

Темпер. соб. до опыта 38,8 | Темпер. окр. сп. до опыта 21,7
" пост." 38,2 | " " " пост. опыта 22,8

Выдыхаем. СО₂ 16,3
Н₂О 15,2
поглощено О 12,5

На конц. эфира собаки за 24 часа
выдыхали СО₂ 24,8 88,8%
Н₂О 22,4 103,7
поглощено О 16,8 91,2%

Отношение кислорода СО₂ к поглощенному 1:0,76.

II. Вс. конц. четыртой недели пост. операции V. 26.

Весь собаки до опыта 5010. | Средн. в. 5000.
посл. опыта 4990.

Потеря 20 грм. = 0,4%.

Темпер. соб. до опыта 38,2 | Темпер. окр. сп. до опыта 21,7
" пост." 38,5 | " " " пост. опыта 22,8

Выдыхаем. СО₂ 21,2
Н₂О 15,5
поглощено О 16,5

На конц. эфира собаки за 24 часа
выдыхали СО₂ 33,6 113,5%
Н₂О 24,0 113,1
поглощено О 26,4 145,4

Отношение кислорода СО₂ к поглощенному 1:0,88.

III. Вс. последующая геронт. пост. операции VIII. 26.

Весь собаки до опыта 3630. | Средн. в. 3612.
посл. опыта 3604.

Потеря 16 грм. = 0,4%.

Темпер. соб. до опыта 37,6 | Темпер. окр. сп. до опыта 22,2
" пост." 38,0 | " " " пост. опыта 23,8

Выдыхаем. СО₂ 27,3
Н₂О 16,9
поглощено О 26,2

На конц. эфира собаки за 24 часа

выдыхали СО₂ 58,4 193,5%
Н₂О 33,6 155,5
поглощено О 56,0 204,3

Обыкновенное уменьшение количества СО₂, Н₂О и О при передышки гипоксии на следующий день после операции, а также на восстановление промежуточные этапы количества. На этого опыта обратите внимание на особо значительное количество поглощенного О-да из сражений со всеми другими опытами. Такая же последовательность перехода количества поглощенного О-да достигается до 804% в сражении с корней.

Собака—опыт № 7.

Собака-сажа весом 6000 грм. На 20 день пост. операции собака погибла, потеряв за весь 22,5%.

A. Определение способами у здорового животного № 5.

Весь живот. до опыта 9800. | Средн. в. 9780.
посл. опыта 9718.

Потеря 82 грм. = 0,2%.

Темпер. соб. до опыта 37,5 | Темпер. окр. сп. до опыта 21,7
" пост." 37,9 | " " " пост. опыта 22,3

Выдыхаем. СО₂ 18,4
Н₂О 21,4
поглощено О 18

На конц. эфира собаки за 24 часа

выдыхали СО₂ 16,2 100
Н₂О 16,8 100

поглощено О 14,4 100

Отношение кислорода СО₂ к поглощенному 1:

B. Определение способами жертвы операции.

I. На третий день пост. операции V. 11.

Весь собаки до опыта 9540. | Средн. в. 9521.
посл. опыта 9512.

Потеря 18 грм. = 0,2%.

Темпер. соб. до опыта	28,5	Темпер. окр. сп. до опыта	29,5
" " послѣ	39,5	" " послѣ опыта 23,5	
Выдѣлено CO_2	17,2		
H_2O	18,6		
изгнано O	17,5		
На вѣс вѣса собаки за 24 часа			
выдѣлана CO_2	18,0	83,5%	
H_2O	15,2	90,5	
изгнано O	13,4	100	
Отношение кислорода O_2 к изгнанному O :			
II. Въ послѣдній период VII. 5.			
Вѣс собаки до опыта	2700	Средн. в. 7680,5.	
" " послѣ опыта	2671		

Потери 29 гра. = 0,38%.

Темпер. соб. до опыта	28,5	Темпер. окр. сп. до опыта	29,5
" " послѣ	39,5	" " послѣ опыта 23,5	
Выдѣлено CO_2	19,4		
H_2O	24,2		
изгнано O	24,6		
На вѣс вѣса животного за 24 часа			
выдѣлено CO_2	25,8	189,4%	
H_2O	25,2	188,2	
изгнано O	24,82	168,7	
$\frac{\text{CO}_2}{\text{O}}$ = 1,154.			

Тѣсные результаты: увеличение количества выдѣлляемых CO_2 и H_2O и колодезного O_2 при открытии газобойни на слѣдующий день послѣ операции, и увеличение отъѣх количества въ послѣдніе времена.

Изъѣх, сбѣрѣвъ вѣтъ эти опыта, мы видимъ, что послѣдніе газобойни въ слѣдующий день послѣ открытия значительно уменьшаютъ количество выдѣлляемой CO_2 и въ вѣс животного за сутки. Но рѣзко черезъ 7 дней начинается увеличение выдѣлений CO_2 въ сравнѣніи съ вѣромъ, какъ это видно изъ опыта IX, изъѣтеромъ при послѣдніи газобойни черезъ 7 дней послѣ опы-

та, получается увеличение количества выдѣлляемой CO_2 , хотя върана еще увеличение животного (102,5%). Съ этого времени, обратится и начнется увеличение количества выдѣлляемой CO_2 . Послѣдніи газобойни, произведенныя за 20 днѣв.—опытъ VII къ изъ 21 днѣв.—опытъ IV, показываютъ увеличение на 103% и 171% CO_2 въ сравнѣніи съ вѣромъ. Это увеличение выдѣлляемой CO_2 и H_2O , а также изгнанного O бываетъ во всѣ времена послѣ-операционнаго течения, такъ въ опыте IX изъ 15 послѣднихъ количества CO_2 лежатъ до 210%, — въ опыте VII изъ 15 послѣдн. до 172,5%; — въ опыте VI изъ 16 послѣдн. изъ 256,7% изъ сравнѣнія съ вѣромъ; стояла осень, то въ послѣдніи (будоросовъ) періодѣ это увеличение количества выдѣлаетъ CO_2 газобойни. Всегда съ увеличениемъ количества выдѣлляемой CO_2 увеличивается и количество выдѣлляемаго H_2O , а также количество послѣднаго кислорода. Слѣдуетъ напомнитьъ, въ таблицѣ 4 изъ опыты IV, VII, IV и IX, чтобы видѣть, какъ видѣтъ въ системѣ увеличивающимъ пропорціонно выдѣлению вѣса животного, увеличиваются количества выдѣлываемаго CO_2 и H_2O , равно какъ количество послѣднаго кислорода въ вѣсѣ вѣса за 24 часа. Послѣдніе газобойни въ опыте VI за 20 днѣв. и въ опыте IV за 21 днѣв., когда еще животное не обнаруживаетъ никакихъ признаковъ раздраженія германской системы (недренимай, сдрога), въ между тѣмъ увеличение количества CO_2 въ ЦФ выдѣлываемаго достигаетъ уже 148%—171% съ одной стороны, съ другой стороны, признаки въ животномъ со обозрѣтельностью, что газобойни въ послѣдніи (будоросовъ) періодѣ всегда производятъ или за днѣв.—днѣв. будорогъ или скучутъ такое же время, именно изъ сильныхъ прокурются, когда животное было совершенно поганѣло, могутъ служить достаточными доказательствомъ тому, чтобы не относить увеличение количества выдѣлляемой CO_2 въ будоросовъ періодѣ исключительно на счетъ сдрога.

Вторая группа опыта.

Къ этой группѣ опытовъ относятся послѣдніи газобойни, у животныхъ, у которыхъ послѣ первонач. вѣтъ и обмыкокъ первыхъ въ настѣнѣ для газодетинника, течено послѣ-операционнаго періода болѣе изъ 3—4 днѣв.

Собака—смът № XII.

A. Определение изобилия у нормальной собаки №I. VII
 Весь собака до смыта 11000. | Средн. в. 11000,
 после смыта 11025.

Потеря 22 гр., = 0,105%.
 Тоннер. соб. до смыта 33,1. Тоннер. кол. до смыта 22,2
 , , , , , 33,5. , , , , , 28,5
 , , , , , 28,5. , , , , , 28,4
 Воздух прошло за 3 часа 810 литров.
 Выдыхано CO_2 20,4
 H_2O 19,2
 поглощено O 17,0
 На конец часа животное за 24 часа
 выдыхано CO_2 14,54 100%
 H_2O 13,84 100
 поглощено O 12,72 100
 $\frac{\text{CO}_2}{\text{O}}$ = 1,158.

B. Определение изобилия на следующий час спирит. VII. 8
 Весь собака до смыта 10920. | Средн. в. 10910,
 после смыта 10930.

Потеря 20 гр., = 0,18%.
 Тоннер. соб. до смыта 33,3. Тоннер. кол. до смыта 22,3
 , , , , , 33,1. , , , , , 22,2
 Выдыхано CO_2 18,24
 H_2O 16,2
 поглощено O 14,54
 На конец часа собака за 24 часа
 выдыхано CO_2 14,06 95,9%
 H_2O 13,1 87,4
 поглощено O 11,2 88,06
 $\frac{\text{CO}_2}{\text{O}}$ = 1,263.

Собака—смът № XIII.

A. Определение изобилия у здоровой собаки №I. 28.
 Весь собака до смыта 10450. | Средн. в. 10441,
 после смыта 10432.

Потеря 16 гр., = 0,75%.
 Тоннер. соб. до смыта 33,1. Тоннер. кол. до смыта 23,2.
 , , , , , 33,0. , , , , , 24,0.
 Воздух прошло за 3 часа 810 литров.
 Выдыхано CO_2 19,84
 H_2O 18,96
 поглощено O 19,8.
 На конец часа собака за 24 часа
 выдыхано CO_2 14,4 100%
 H_2O 14,4 100
 поглощено O 15,2 100
 $\frac{\text{CO}_2}{\text{O}}$ = 0,912.

B. Определение изобилия №I. Уже пред чрезм. спирит.
 Весь собака до смыта 9900. | Средн. в. 9885,
 после смыта 9876.

Потеря 14 гр., = 0,14%.
 Тоннер. соб. до смыта 33,3. Тоннер. кол. до смыта 23,1.
 , , , , , 30,0. , , , , , 24,2.
 Воздух прошло за 3 часа 720 литров.
 Выдыхано CO_2 17,4
 H_2O 19,3
 поглощено O 12,6
 На конец часа собака за 24 часа
 выдыхано CO_2 14,88 100,3%
 H_2O 13,64 107,2
 поглощено O 10,16 98,4
 $\frac{\text{CO}_2}{\text{O}}$ = 1,350.

Собака — щенок № XI.

А. Определение газообразных у нормальной собаки ЕГ. IV.

Весь собака до опыта	10820.	Средний вес	10800,5.
послѣ опыта	10730		

Потеря 21 гр. = 0,18%

Темпер. соб. до опыта	37,5.	Темпер. кал. до опыта*	23,
" " послѣ	38,2.	" " послѣ	23,7

Воздух прошло за 3 часа 930 литров.

Выдѣленіе CO_2 17,78

H_2O 21,43

Поглощено O 18,21

На весь тѣло собаки за 24 часа.

Выдѣленіе CO_2 12,8 100%

H_2O 18,2 100

Поглощено O 15,44 100

$\frac{\text{CO}_2}{\text{O}}$ = 0,975.

O

Б. Определение газообразных послѣ инъекціи ЕГ. IV.

Весь собака до опыта	10310.	Средний вес	10300.
послѣ опыта	10290.		

Потеря 20 гр. = 0,19%.

Воздух прошло за 3 часа 710 литров.

Выдѣленіе CO_2 16,7

H_2O 20,5

Поглощено O 17,2

На весь тѣло собаки за 24 часа

Выдѣленіе CO_2 12,96 101,2%

H_2O 15,92 104,7

Поглощено O 13,28 98,8

$\frac{\text{CO}_2}{\text{O}}$ = 0,978.

O

Собака — щенок № X.

А. Определение газообразных у нормальной собаки ЕГ. VII.

Весь собака до опыта	3680.	Средний вес	3671,5.
послѣ опыта	3653.		

Потеря 17 гр. = 0,18%

Темпер. соб. до опыта	37,5.	Темпер. кал. до опыта	21,2.
" " послѣ	38,4.	" " послѣ	22,0.

Воздух прошло за 3 часа 810

Выдѣленіе CO_2 22,67

H_2O 17,12

Поглощено O 22,59

На весь тѣло собаки за 24 часа 930

Выдѣленіе CO_2 18,72 100%

H_2O 14,08 100

Поглощено O 18,8

$\frac{\text{CO}_2}{\text{O}}$ = 0,904.

Б. Определение газообразных через инъекцію ЕГ. V.

Весь собака до опыта	9110.	Средний вес	9101.
послѣ опыта	9062.		

Потеря 18 гр. = 0,19%

Темпер. соб. до опыта	38,4.	Темпер. кал. до опыта	25,5.
" " послѣ	38,5.	" " послѣ	24,6.

Воздух прошло за 3 часа 720 литров.

Выдѣленіе CO_2 19,9

H_2O 16,94

Поглощено O 18,84

На весь тѣло собаки за 24 часа

Выдѣленіе CO_2 17,44 93,5%

H_2O 14,90 100,1

Поглощено O 16,56 88,98

$\frac{\text{CO}_2}{\text{O}}$ = 1,05.

O

Итак, во всяких случаях, как в первом, так и хроничном течении, мы видим, что всегда за операцией, несущими газообмена, наступает уменьшение количества выдыхаемой углекислоты и воды, а также уменьшение количества кислорода. Но это спустя 1—2 недели, когда животное оправится от операции, наступает спонтанное явление уменьшения издыхаемой углекислоты и сдвигов в сторону, хотя еще в начальной стадии есть чисто дыхательный, т.е. это увеличение становится больше и нарастает во последующем периоде и уменьшается выдыхаемый CO_2 , H_2O и кислородный кислород и стигает своего пика.

Чтобы же мы должны объяснить падение газового обмена всегда за операцией, если, очевидно, эта операция, что наше функции выделениями вызывает увеличение газообмена.

Принимая во внимание клиническую картину, указывающую, что после операции животное не представляет никаких особенных расстройств, а слабе только лишь вследствие операционной травмы, со другой стороны, опираясь на литературу по вопросам газообмена, что такое тканевоеобразование, т.е. выдыхаемое CO_2 после простой травмы не только не увеличивается, но даже уменьшается, мы изначала считали уменьшение газообмена также причинением некоего животного, слабости, уменьшению практикующими и пр.,—всегда считали это уменьшение газообмена эфектом травмы, но мы изначально считали на результаты специфического газообмена дыхания.

Потери разнотипных доноров газообмена и параллельные им же самые данные в постстрадавших результатах дают между ними вполне закономерность.

Сравнительный между собой опыт V и VIII (Табл. I), мы видим, что как в начальном виде, так и в газообмене есть близкая аналогия: 1) потери воды из сыворотки параллельны потерям в опыт VIII в нормальном состоянии потери воды в опыт V составляет 0,22%, а в постстрадавшем периоде поглощают циркульную жидкость—0,58%, следовательно потеря воды в 1,7 раза, точно также в опыт V потеря венозная потеря 0,2%

Газообмен и потеря вода за опыт в %/о%.

	V.			Потеря вода	VI.			Потеря вода		
	Газообмен				Газообмен					
	Выдыхаем.	Венозн.	Со ₂		Выдыхаем.	Венозн.	Со ₂			
У норм. живот.	100	100	100	0,22	У норм. живот.	100	100	100	0,2	
Через— 2 нед.	3	90,5	90,5	0,2	Через— 2 нед.	2	95,2	95,5	0,3	
4 нед.	189,4	138,3	169,7	0,38	6 нед.	162,8	134,8	148,5	0,3	
VII.										
	Газообмен			Потеря вода	Газообмен			Потеря вода		
	Выдыхаем.	Венозн.	Со ₂		Выдыхаем.	Венозн.	Со ₂			
	Со ₂	Н ₂ О	0		Со ₂	Н ₂ О	0			
У норм. живот.	100	100	100	0,4	У норм. живот.	100	100	100	0,24	
Через— 2 нед.	3	93,8	105,7	0,4	Через— 2 нед.	2	160,5	96	121,6	0,19
4 нед.	113,5	111,1	143,4	0,4	3 нед.	168	117	140,5	0,2	
16 нед.	197,3	180,0	304,1	0,4	15 нед.	172,8	125	173,6	0,25	
IV.										
	Газообмен			Потеря вода	Газообмен			Потеря вода		
	Выдыхаем.	Венозн.	Со ₂		Выдыхаем.	Венозн.	Со ₂			
	Со ₂	Н ₂ О	0		Со ₂	Н ₂ О	0			
У норм. живот.	100	100	100	0,2	У норм. живот.	100	100	100	0,19	
Через— 2 нед.	2	87,0	105,1	0,16	Через— 2 нед.	2	89,9	95,4	100,9	0,15
3 нед.	210,5	195,1	177,7	0,16	7	162,8	88,7	162,2	0,15	
17 нед.	250,7	235,0	213,3	0,58	15 нед.	216	173	169	0,43	

а въ последнюю порѣдь 0,8% увеличивается въ 1,5 раза; 2) умнѣление СО₂, также увеличивающееся пропорционально избытку вѣсъ, такъ въ санті VІІІ увеличение выѣзжанія СО₂ въ 1,6 раза, а въ V санті въ 1,8 раза больше въ сравненіи съ первою; 3) въ обеихъ случаяхъ сокращеніе О (разница между первоначальнымъ и избыточнымъ въ СО₂) сокращеніе одинаково, какъ въ первомъ случаѣ состоящаго изъвнѣшнаго, такъ какъ и въ последнемъ первая послѣдовательность течения, какъ во времени, такъ и по количеству данныхъ; 5) эти животные поддаются изъвнѣшней странѣ истощеній, авторы изъѣѣтъ одни 22,4%, а другое 26% въ приведеніи съ первой.

Такимъ образомъ качественное газовое сѣѧние животныхъ не только означаетъ при одновременномъ возрастаніи склонности къ приступамъ частей организма изъ послѣднихъ порѣдъ земли болѣе подвижническихъ, должно указывать на то, что процессъ усвоенія въ растущемъ, а можетъ быть и въ другое виды тканей, что вѣсъ или увеличивается расходъ газовъ при извѣшнѣйской кормѣ, или что расходъ тѣхъ же, но прибывающихъ, а въ результатѣ убываетъ.

Въ нашихъ случаяхъ при увеличении избытка СО₂ въ Нѣ и соответствіемъ этому увеличенію избыточному 0,8% еще не вѣсъ бы началъ говорить о различіяхъ тканей организма, такъ какъ это увеличеніе всегда легко отѣсняется изъ дыханій, выстрагивающій земли, содержащими С, а также Нѣ, если бы вѣсъ не было надежныхъ вѣсъ и исходныхъ животныхъ.

Но, что у насъ происходитъ расходъ тканей сложного организма, при такихъ вѣсахъ, которые характеризуютъ ихъ качественными газограммами. Приводится изъ 16% изъ тканей различий обогащенія въ вѣсъ какъ въ распадающемся безъ извѣшнѣй, когда мы склонны не kennenъ, фактъ даже тотъ, что изъ результатѣй вѣсъ для выѣзжанія мертвъ. Какие же ткани расходуются?

Согласно нашемъ выѣзжаніямъ и основаннымъ данными газо-обмена, мы можемъ право предположить, что изъ вѣсъ организма вѣсомъ главнымъ образуютъ ткани, содержащіе углерода.

Классическая зарина съ своей стороны указываетъ на истощеніе жира и мышечную ткань; это послѣднее обстоятельство невозможно заставлять насъ обратить внимание именно за эти ткани.

Постараемся теперь, безъ загадки, изъ основныхъ данныхъ газообмена разскѣтить это.

Принимая во вниманіи, что углерода по фольклору въ мышечной ткани 16,7%, а въ жирной ткани 64,5%, мы будемъ разсматривать слѣдующіе образцы. Рассмотримъ сантіи V. Въ корпоральномъ состояніи это животное имѣетъ въ вѣсъ 124 чистый СО₂—15,2 гр., а въ послѣдней порѣдь 28,8 гр.; разница 13,6 гр. изъ вѣса, при этомъ потеря вѣса у корпорального животного изъ вѣса 124 чист. 17,6 гр., а въ послѣдней порѣдь 25,6 гр.; разница изъ вѣсъ вѣса 12 гр. Теперь изъ 13,6 гр. углероды распредѣляются С—3,7 гр., если, изъ нихъ мы уменьшимъ процентъ (по Фольклору), на 100 гр., мышечной ткани, получимъ 11,7 гр. углерода, то 3,7 гр. будутъ соответствовать 31,6 гр. мышечной ткани; значитъ, если бы углеродъ получился отъ распаденія единой мышечной ткани, то органическая масса бы была потеряна 31,6 гр., а действительная потеря только 12 гр., следовательно—распадаются ткани, которые содержатъ большую процентъ углерода. Посмотримъ относительную жирной ткани. Если изъ 100 гр. жира получается 64,8 гр. углерода, то 8,7 углерода будутъ соответствовать 0,7 гр. жира. Отсюда ясно, что разлагается не одна жирная ткань, но какъ и другіе ткани.

Любѣжъ при первомъ избытке углерода изъ СО₂ содержитъ 11 гр., а въ послѣдней порѣдь 20,9 гр., при первъ же изѣѣтъ 14,4 гр., а въ послѣдней порѣдь 24,12 гр., значитъ, какъ при первѣ, такъ и въ послѣдней порѣдь вѣсъ избыточный углерода въ организмѣ вѣтъ же 3,4 гр., несмотря на то, что изъ послѣдней порѣдь идетъ усиленный расходъ тканей.

Если дальше мы возьмемъ стекловые газограммы выѣзжаній углеродомъ изъ вѣсъ, то увидимъ, что при первѣ это отношение равно $\frac{4,2}{16,5} = \frac{1}{4}$, а въ послѣдней порѣдь $\frac{7,6}{33,2} = \frac{1}{4}$, почти, т. е. на одну частичку углерода приходится при первѣ 4 части вѣса.

в 16 последующих периодов на одну такую частьку приходится только 3 части воды.

Посмотрим теперь, какими оценками эти же кинезиологи оценили VIII.

На один всплеск из 24 членов выделяется гемоглобин у нормального животного 14,3 грам., а из последующих периодов 23,34 грам. ровно 8,5 грам.; при этом потеря влаги животного на 1 кило 2,2 грам. из нормальных составит в 8,5 грам. из последующих периодов, равных 3,1 грам. в 8 членов, а из 24 членов 8,8 грам. Всего 8,8 грам. гемоглобина выделяется употреблением 2,4 грам., если говорить 100 грам. кинезиологи водятся сомнением 11,7 грам. употребления, то 2,4 грам. с другой стороны соответствует 20,5 грам. кинезиологи считают, что существует потеря только 8,8 грам.; следовательно допускают, что гемоглобин только из машинной ткани мы не имеем права. С другой стороны, если из 100 членов жирафа занятое 44,5% части употребления, то 2,4 части будут соответствовать 3,7 грам. жирафа, и значит общая потеря гемоглобина расходится одной машинной тканью также не возможна.

Таким образом мы приводимся к выводу общей сложности мышцами, что гемоглобин израсходуется не исключительно от распадения машинной ткани, т.к. кинезиологии тогда должны были бы потерять слишком много крови из-за крайней жары на два раза больше машинной потери, а с другой стороны расходов один машинной ткани не могут быть закрыты расходом организма; значит из организма требуется расходить различные ткани.

Далее, несмотря на видение зебр в условиях распада машинной ткани, мы видим, что эта машина неизбежно заглохла бы раньше, но из организма зебра остается одинаковое количество, как при первом, так и во последующем периоде, откуда нужно вывести заключение, что расход машинной оболочки птицами образует ее самостоятельный процесс.

Если дальше мы сравним количество водянных зарядов, выделяемых из нормальных состояний и из последующих периодов, то заметим, что из первых случаев (VIII оценки Табл. D) на 38,5% а во вторых (VIII оценки) на 24,8% из последующих по-

разда выделяются воды больше; это указывает на то, что организмы лишены способности сжимать, опровергается, сокращать. Попытка из клинических данных—она только подтверждает это.

Составляющая из этого остатка убийца гемоглобина в воде и попытка их относить между собой, указывает, что это то время когда из ее. У при второй стадии выделяются употребления из выделяющей водой 1/4, из последующих периодов это отношение равно 1/6, точно также во второй VIII из нормальных состояний это отношение равно 1/6, а из последующих периодов также 1/6, следовательно во туже долю гемоглобина приходится воды меньше, чем при первом, отсюда право заключить, что из этого случая из последующих периодов расходится уже больше зеленого тела.

Возможны, конечно, варианты этого случая, Животные кишечника, которых из зебр из среднем 22%. Мы знаем, что такой процент является заслугой зебр из обусловленности собственного прекращения жизни, что животное при нормальном состоянии может потерять ли для раза больше этого, прежде чем последует смерть. Естественно значить предположить, что если зебры живут неизменно попадают при сражениях избегающей зеброй зебра, то значит из каждого распадаются и разрушается еще в новых тканях, чтобы при нормальном гемодиализе. При нормальном гемодиализе зебра организует в тканях близкое ее однородное и распределенное машинной оболочки¹). Такие коротки, которые состоят: 1—больше общий зебра при гемодиализе из 50%; а) машинная ткань, б) поджелудочная железа, почечные фильтрации; 2—больше общий потерян при гемодиализе из 50%; а) кровь, мозг; б) почки, с) легкие, д) печень, е) кишечник; 3—меньше общий зебра при гемодиализе из 50%; а) машинная ткань, б) почек, с) легких, д) желудка, е) почки, ф) легких, г) печени, к) кишечной кишки и т. д.

Только при таких отклонениях процентных потерян со стороны организма и тканей сражения может существовать концепция

¹ Prof. Герберт. Уп. 100, стр. 27.

но время, пока общий витер не достигнет почти 50%. Если же животное погибает скоро, чисто из-за того что расстройства случаются, повторяясь 22% из чисел, то есть у неких животных наступали такие расстройства позже, при которых автора, вскоре разными течениями, не будуть подчиняться некие закономерности.

Но сажать здесь, если думать, что за разу съя жареной телятины, автора кой более общий витер из 5/9%, в таком же смысле являются разлады между телятами, которые кой можно общий витер из 5/9% про газодвиж, т.е., конечно, организмы побегают гораздо скорее, чисто когда при помощи звуков телятины будуть разлады другими телями. Что в самом смысле это такая адекватность, есть убеждение из этого следующее обстоятельство. На выпадах V в VIII во последнем периоде из 4—6 подобий увеличение газодвижей (побега CO₂) достается до 162% и до 180%, соответственно тому как в подобиях из хронических случаях, когда в опыте IV в VII из четырех подобий мы видим, какой же этот процент увеличения хронической CO₂—168% и 171%. Если бы воспринимать теперь, что из отрывка случаев видимо это во время жизни уже до 24%, то животное во это время предположить некую наризну первично-микробной природы и сопровождая ее во время хронических случаев, когда автора кой из средних один достается 10%, когда животное съя некой ячурой еще только начинают становиться расстройствами, кажется, из-за отсутствия возможности предполагать, что на разу съя авторами утверждены содерзания вещества во этого случае плот склонной разделу другими телями, в данном образе даже никакое предположение первым телям. Биологические картины этого существо есть указывать, что первые теля авторами и очень эмоциональные; они реагируют к реагирующим этим склонным; определено, что в них также происходит процесс, который приводить ее во сильнейшее возбуждение. Итак, мы должны предполагать, что склонности этих случаев являются от склонности разладов первых телян из смеси из ячур или ячурок съя авторами.

Переводя теперь на разобранные опыты с хроническими течениями на та же основаю. Всюако распространяется четыре опыта IV, VI, VII и IX.

Сравнивая процентное падение ячур на время опыта (табл. I), мы видим, что во всяком случае получается один в 1/3-е деления, уже здесь мы замечаем, что во всяком случае есть различия: во то время как в опытах IV и IX (каждому учащему прошептало падение ячур в 2—4 раза, в опытах VI и VII мы не видели никаких никаких различий: как в том, так и в другом случае процентное витера ячур из последней верной последовательного течения не справляясь сюю сорвой сокращено одинаково. Соответственно большому увеличению процентного падения ячур из IV и IX является также значительно расширение видимости газодвижей. Так в опытах IV и IX видимое уменьшение уменьшается из 256% в 216%, между теми ячур из опытах VI и VII, где процентное витера ячур витер не отличается от первых, это видимость уменьшается 170% и 190%.

Последняя теория относительно кислорода интересует и выдающуюся.

Опыт IV. В нормальном составе видимое животное кислорода во уменьшается 18,7 грамм (тот уменьшился из 19 грамм в последнюю 18 грамм—осталось из органики 4,3 грамм; из последней верной последовательного уединения теляк же животных видимого О из CO₂—35,4 грамм (тот CO₂—48,8 грамм), в кратчайшем 38,4 грамм, осталась из время, 3 грамм.

Опыт VII. В нормальном составе животное видимого кислорода во уменьшается 16,4 грамм (тот CO₂—14,4 грамм), в кратчайшем 15,0 грамм—из органики видимый ячур 4,64 грамм; тоже животное во звяданном верблюде видимое кислорода во уменьшается 17 грамм (тот CO₂—24,8), в кратчайшем ячур 26,2 грамм—осталось из органики 9,2 грамм.

Опыт VI. В нормальном составе животное видимого кислорода во CO₂—19,2 грамм (тот CO₂, ячур 23,6), в кратчайшем только 18,6 грамм; из последовательного верблюде во уменьшается 42,5 грамм (тот CO₂—58,4 грамм), в кратчайшем кислорода во 60 грамм—осталось из органики 18,2 грамм.

Опыт IX. Нормальное животное видимое из уединенности кислорода 11,9 грамм (тот CO₂—16,12 грамм), в кратчайшем ячуре 18 грамм—из органики осталось 6,1 грамм, тоже животное

и в последний период коллагенизированного текстиля найдено из С₆, молекулы 25,3 грамм (без С₆, молекулы 35,2 грамм) а в загложенном 28,5 грамм — отличие в организме может быть 3,2 грамм.

Во всяком случае образование тканевого стекловолокна текстиля загложенного и выдѣленного находится еще ближе, чем выдѣлается из С₆, живое; только лишь из остатка VI из коллагеновых состояний оставляется выдѣленное из уменьшеннаго коллагена белков, тѣмъ поглощеннаго, но за то рѣзко бросается изъ ткани различие обстановка из организма текстиля. Издѣй мы видимъ недавно помѣрь различие между остатками изъ разныхъ сторонъ IV и IX, а въ другой между VI и VII. На первыхъ, какъ выше видно, и предыдущихъ вторые молекулы и большій процентъ выдѣляется С₆, изъ вторыхъ текстиля изъ последнаго периода остается изъ организма изъ раза въ разъ меньше изъ остатковъ, между тѣмъ какъ изъ остатка VI къ VII, подъ прессомъ потеря коллагена изъ первыхъ, тѣмъ менѣе пропадаетъ выдѣленный углеродистый, тѣмъ вѣтвистость остатковъ изъ организма текстиля изъ 2 въ разъ на шесть разъ больше изъ остатковъ изъ первыхъ. Вотъ же последнаго обстоятельство и обращаетъ на себѣ наше внимание. Констатируется, что изъ IV къ IX остаткахъ, судя изъ вторыхъ молекулъ и выдѣлений, находятся болѣе зернистыми продуктами обработки. Должно было бы изъ последнихъ оставаться въ организме больше для сокращения разницы, но вѣтвистыя изъ остатковъ изъ остатковъ VI и VII, судя изъ пропускемъ горючаго газа, показываютъ, что изъ широколистныхъ животныхъ организмъ выдѣляетъ въ количествѣ поменьше остатковъ изъ организма, тѣмъ организмы смигутъ сдѣлать стѣнкѣ тканей тоньше и вѣтвистыя къ тому самому достичь до предѣла смерти и изобрѣтъ, чтобы бѣлье изъ организма изъ широколистныхъ текстиля, тѣмъ сокращеніе круга простирается изъ него изъвѣтвительными вредами, а это самимъ содѣйствуетъ выживанію организма существовать бѣлье продолжительное время. Но всегда случаются обстоятельства, не только изъ первыхъ изъ первыхъ вѣтвисты, предѣлъ изобрѣтъ, преслѣдуетъ еще засореніе организма потерянными

жидкими продуктами обогащенными кислотами, которая тѣмъ извѣдѣетъ изъ него.

Съ этой точки зрения изъ остатковъ IV и IX коллагенизированный періодъ долженъ пропадать быстрѣе, это извѣдѣетъ изъ организма изъ VII въ VIII, где течение этого періода должно быть наиболѣе быстрѣе и должно тиражироваться болѣе продолжительное время. Однако же текстиль коллагенизированного періода химическихъ вибраций отличается изъ извѣдѣмостию никакой особенной разницей; то же химическое тождество съ тѣмъ же пропаданіемъ. Какъ же изъ доказательствъ обѣихъ изъ последнаго обстоятельства?

Объясненіе ему мы надѣялись, если обратимъ внимание на количество выдѣлений изъ остатка воды въ первомъ послѣднаго изъ выдѣленному изъ С₆ — текстиль. Изъ остатка VI изъ коллагеновыхъ состояний животного это относительно 1:3 (С₆ молекулы изъ 29,8 грамм., а воды 22,6 грамм.); изъ последнаго періода коллагенизированнаго текстиля это относительно 1:2 (С₆ мол. 38,4, а Н₂О — 23,6). Точно же изъ остатка VII изъ организма при нормальномъ состояніи животнаго 1:5 (С₆ мол. 14,4, а Н₂О — 20,0), а изъ послѣднаго періода 1:3 (С₆ мол. 24,8, а Н₂О — 20,0), т. е. изъ остатка получать изъ последнаго періода коллагенизированного текстиля изъ остатковъ изъ первыхъ, на одну частину углерода пропадаютъ изъ организма.

Не те однакоже относеніе изъ остатка IV, изъ которого при нормальномъ состояніи животнаго это относительно 1:4 (С₆ мол. 19,0, а Н₂О — 20,0), а изъ послѣднаго періода 1:4,5 (С₆ мол. 48,8, а Н₂О — 60,0) и изъ остатка IX, изъ которого при нормальномъ состояніи животнаго это относительно 1:4 (С₆ мол. 16,72, а Н₂О — 17,12), а изъ послѣднаго періода 1:5 (С₆ мол. 35,2, а Н₂О — 25,6); изъ этого случаю мы видимъ уже изъ относительности изъ послѣднаго періода изъ остатковъ изъ первыхъ изъ одну частину углерода падающими частями изъ раздѣлений болѣе.

Мы замѣтили, что при кислотно-щелочной уксусной кислотѣ изъ промежуточныхъ продуктовъ обогащенныхъ кислотами изъ организма изъ остатковъ изъ организма изъ послѣднаго періода изъ остатковъ изъ первыхъ

меньше, но за то выдыхают води больше. Это дает им право предполагать, что это ведет к тому, чтобы помочь им избежать опасности воды с И, оставив их всегда свободной от одорожающих токсинов, и что этим нужно убрать яркими красками свободы от опасностей производимых предметов обеих женщин.

Опыты первомакиейл. наилучшими вытяжки нормальными животными.

Изучая литературу интересующего нас вопроса, мы видели, что у многих авторов существуетубеждение в том, что вся клиническая практика, исступленная в организме поиска превращения функций наследственности, зависит от самогенеза организма. Такое мнение не является временным мнением господствующим, согласно Альбера и Ландиса, которые на основе собственных опытов пришли к заключению, что сущность наследственности, наступающая в организме всей массой или разрозненно наследственность, зависит от самогенеза каким то продуктом коронарного обмена, который вырабатывается действием наследственных и наследуемых факторов в ткань животных, известна особенно гибелью из германской системы. Но если оснований, конечно, существенной нету допустить, что если эти первые наследственные факторы отда, то в дальнейшем эти первые наследственные факторы должны становиться наследственными не в организме, а дальше, если есть что действительное передается из организма при функциональной достоверности наследственности, то вытяжка должна бы предупредить эти первые наследства. Съ эти цели со взаимностью первыми разработал усовершенствованную собаку, и выраженная им наука, способ приводления и действительности которой интересует нас следующими вытока.

Собаки во лжестрах здесь же имеют тоже способ приводления науки, чтобы избегнуть какую-нибудь рискованную опасность для здоровья стоящих консерваторий ее. Надлежащими были для собаки в громадном большинстве случаев и брызги наследственных бактерий, потому что они помимо, а также более, что действуют, как и убийцы, вытяжки наследственных быть не боялись, так как надежноческих собак одни-

кою. Перво же брызги эти после убийства, хранятся в кутии и погружаются для настека в со временем глинером покоящимся с водой; настеки все избегают, разные есть наследственность. Настек предполагаются сухие, когда что все вероятно из фарфора спрятаны и производятся растворами, иногда прибалансом нового различного стекла, зева не получается из одного хлопка и жидкость, зева не сливается раствором яичной смеси. Затем эта смесь фильтруется из шумоизмерителя из чечевица супчик при 1-40° в один алюминиевый разрыв; фильтратор считается сухим, когда из фильтра осталось остатками сухими; подавляемая вытяжка направляется в вакуум-аппарат до 1/4, который имеет недостатки поточного вымывания из них: одна профилтратовая вытяжка представляет собой густой, темнокоричневый, но совершенно прозрачный, единственный, который соответствует единому грамму наследственности. Этую вытяжку я разводил на 2-3 раза, смотря по сенсорам для лигунка в три раза, для голубей и близких краев, а также маркированных на два раза, для собак браузура.

Таким образом первомакиейл. вытяжкой в ступенях количества подвздошно-паховой насыщенности, обработанной вымыванием сывороткой, один кубический сантиметр соответствует одному грамму наследственной наследственности.

Опыты над лигунами. № XVII-XVIII.

Нормальная вытяжка, разведенная в 2 раза, извлекалась из спленной или бинтовой лиофильной мешков.

Для лигунов получали из 1/4 спресса. Примят в склонной лиофильной емкости; третий консерватор лигунов зарисован туда же 1/4 спресса глинеру покоящимся с водой; из течений часа разделялись вытяжки из которых; спустя 6 дней лигунки совершили первомаки.

Для лигунов получали из 1/4 спресса вытяжки, час через 1 минуту лигунам вводили из первой жизни — вытяжку из спленной. При попытках ее расщеплять она разлагалась только единовременно и связь смысла; глаза закрыты, когда вскоре, зрачки

сильные судороги; кожа суха; в носу и роте сильная кашель; чувствительность сильна; гноевые; контрактная лагуна, получившая $\frac{1}{2}$ ширину не имеет никакой плавкости—сокращение нормальное.

Две лагуны изврачиваются вправо; языку вытянуты. Уже через $\frac{1}{2}$ минуты появляются раздражения: судороги желудкаического характера; поясница пригнуто; в задних конечностях остаются на вытянутом супинированном положении по телесн. 20 сек., а изгибъ изогнувшись фалл. паралическими явлениями, когда задние конечности болтаются сокращениями сгибами, не чувствительны и не реагируют на раздражение; через минуту же конечности сгибь ноги начиняют приставляться к свое нормальное положение; два—три такие приступы и лагуны языка переходят в стадию гипертонического состояния, которое наблюдается от двух до $\frac{1}{2}$ минуты; в течение 2 видимых лагуны становятся ямы и, покидаясь, сокращенно опускаются; контрактная лагуна, получившая 1 ширину гиперемии изврачивается вправо; никаких дополнительных явлений не предстаеты.

Болы в деснах мозолистые быстрее за парискинезием сильные судорожные приступы, которые сменяются стадией паралической язвы, а через 20 часов лагуны затихают.

Фантом № XXXI

VI. 5. Второй приступ изврочного язва—суху на два ряда разведенной нормальной язвы 1 ширину; через четверть часа изжевывает пищу; приему сока не может противостоять; кратчайшие остановки из язва, сюда загружаются в прямую кишку сокращение кишечника.

6. Нормальная сокращение обрывается; первое положение язвы; через 10 минут сокращение; загружаются под сфинктер.

7. Несколько сильное сокращение; всасывание слизистой оболочки пищи; плющие по слизистой заднюю конечность. При изолировании аффекции прямой кишки.

Через 10 минут рот пустует до того резко-затягиваю, что при попытке открыть рот выпадают нижние резцы, а закрыть рот не удается. При вскармливании из бранной посуды нет блокирования. Детки вскармливаются бранью. Из слизистой переносится кровь. Головной язва и его оболочки сильно пахнут кровью.

Фантом № XXVII

VI. 14. Шестой приступ язва 162 грм. введен под язык; $\frac{1}{2}$ минуты изврочение разведенной нормальной язвы. Через четверть часа замбтые дробь по всему телу; сеть из язва усаживается в подогревание пода сфинктера, чтобы избежать этого состояния сечки.

15. Бровиный язва; сокращение; вскоре стала глубина очи и неправильно дышать, плюнуть и изврочать изврочь при изолировании язвы.

Фантом № XXXII

VI. 6. Морской синий изврочную пода кожу язва изврочь для разведения нормальной язвы. Тотчас же изврочение очи сильнее обильно блескательство, может быть даже быть боли, а через 20 минут очи похмеля и склоняется.

7. Абдоминальные; изврочь сильность сильные.

8. Отсюда болезненное дрожание языка будто от холода; при сильном язве кишечнику грудной кишки наступило эпилептическое изврочение дыхания, плюнуть и изврочь при изолировании язвы.

Фантом № XXXIII

VI. 9. Морской синий пода язык; введен $\frac{1}{2}$ ширину разведенной язве язвы. Через 5 минут сильная дробь животное спрутить языком, вскоре язва, усаживается в переходить из сильнее изврочение; из язва изврочь, сильное блескательство; плюнуть и изврочь изврочь. На общую очи случается язва сокращение быстрое и резко-затягиваю. При вскармливании язва не замбтые, кроме того, что язва и его оболочки сильно гиперемированы.

Фантом № XXXI, XXXII и XXXIII

VI. 7. Три головы получили язык кожу язве разведенной нормальной язвы, первый $\frac{1}{2}$ ширину, второй один изврочь и третий два ширину; первый изврочь почти без всяких язв.

ний, у второго через 1/4 часа появлялись синяки; за прожектором встремляется к нему загружается из сна, глаза закрыты, часто встремляется головой, хотя будто делает что-то си наобратную.

5. Общая подавленность нервной системы, сидит пассивизированный оба закреплены глазами и плюхе реагирует на посторонние раздражители.

9. Постебь.

Третий голубь быстро загружается из сна, все время встряхивает перьями и так и лежит весь день; на следующее утро был найден мертвым.

Бесконечный зеватель, который сейчас же вспоминает о себе это — как же неожиданно обмануть смерть по всему телу слушать, если бы приснился воспоминание, которое выражалось спонтанно для этой птицы существовавшее в организме желаниям и которое абсолютно необходимо для поддержания жизни; видимо только, что жизни для действуют выше, выше силы и кирлическое состояние; болгария для начальной действовать судорогами, заставляя сокращаться кирлическими. При таких и других симптомах зеватель может быть асфиксии-циркуляции заставляет желания неподвижного раздражения кроме гипоксии жизни и его оболочки. Для птицы отыскание физиологической роли наилучшевшей жизни, потому для жизни. Обмануть себя действие нападки на корональных животных из-за жизни дыхания, близко всего стоящих к корональной сопротиве, возможно также образований. Без приснившихся жизни тонуть со сперматической направленностью — обжигающий тонус из кишечного градуса). При нарушении жизни для жизненных явлений из-за обнаружения героя направлена, — броски жизни сбываются сильнейшими, парализует ягоды ногой. Принимая во внимание признаки неподвижного краеобразования (гестозе сосудов) — герой из-за сбоя, можно думать, что нормальное действие скрота наилучшевших заключается в тонизировании изгибистых среций и в частично следствии стоять. В это направление в литературе любят писать лакомые лакомы.

Также Цайбринский констатировал, что подле — гипертрофированная нападка из-за наилучшевшего вызывает значительное повышение

кровяного давления, помимо, отъя вспомогательного сосудовитого центра и служит периферическим сосудам.

Oliver, Schäfer, Biob, Voith предполагают, что такое действие наилучшевшего нападки может быть возможным оттого главного сосудовитого центра, а обратимое действие на периферических симпатических членах.

Geffleb доказал, что наилучшевшая нападка может вызывать кровяное давление не из центральную первичную систему, — в из периферии или из сердца. Оно вспоминает, что нападки из-за наилучшевшего обладает, если же, наилучшевшее действие на сердечную деятельность и что оттого он действиями обесцвечиваются глазами образований влияния на сердечное давление. Эти описи подтверждены Герольдом Мильвинским, 5 который действительность убедил в замедлительном побуждении действий наилучшевшего нападки.

Далее Geffleb утверждает, что нападка влияет на гипоталамус скелетов, отвечающая болючуству из мускулатур, что наилучшевшие обладают еще свойством возбуждать симпатическую ганглионную систему и служить одинаково для стимулов сердечных сокращений.

Если при первом скротом раздражают в определенной степени наилучшевшему, то при увеличении дозы скрота могут наступить явления перероджения наилучшевшему, в дальнейшем увеличение дозы может образовывать через сосудовитателей в раздражение сосудовитателей. Словом, через первом скроте наилучшевшего регулирует интенсивный тонус. Если скрота поддается из изначально близкого наилучшего, тонус синапса появляется, заставляя задышать. Если скрота птица или это яичник, начинает раздуваться предсердия нападки в кровообращении. Когда изрывают яичник наилучшему выделяется очень большая доза, то наступают явления пароксизм и судороги.

Здесь типическая яичническая картина у изнервированного животных с одной стороны, а также яичник, покутанье вслед за изнервированной нападкой, будем выраживать нападку изнервленных животных, когда у него ставят раздражитель нападки раздражки нервной ткани. Из истории болезни — опись V, VI, VII к

¹⁾ Григорий Ара. Птические, пят. 6.

VIII—видно, что здесь только изображали признаки второго периода, никак фабрикации задирания, тяговитости и хлюпичности сопротивления задника, а вообще признаки первоначальных раздражений, мы их в описании вынесли в отдельную главу, называя этой главой первоначальными признаками; также и опись V, когда 27. У пояса фабрикации задирания во полу туф, ни тогда же начали выражаться выражения зада всему телу количеством трех куб. сант. ежедневно; несмотря на это 28, 29. В конечном эти усилились и I, VI были приступы хлюпичности судороги; когда же было 5. VI они начали усиливаться дрожанием и подергиванием, мы, думая, что может быть, выражение становится недостаточным потому, что выражавшая заду кожу и что прошло чайка она восходит к выражению красных, уже покрасневших ягодиц своей головы, тогда же обнаруживаются на ягодицах лицу и посредством очень тоненькой нити в виде Пряжки вытянуты во всякий торт 2 жижики постоянных во времени 2 минуты каждые; явление дрожания и подергиваний во времени утрачено; утром VI, 6 на другой ноге предстает тоже; явление раздражений во времени, а в 3 часе являются крастики-зажимы скожин судороги, предвзываемых I часа. Тогда самое то явится VIII от выражения фабрикации задирания VI, 19 во времени 6 дней 21, 22, 23, 24, 25, 26 производятся выраживания зада всему наподобию, за только для усиления за 4 перера Правоты, но видно, что явление первоначальных раздражений все усиливается время 27. В это разражение приступы судорог, усиливается 28 и 29 VI выражениями время во всем во выражении скожиной судороги, так же же усиливается крастики судороги, усиливается 30, 31, 32. VI. Ещё теперь срашутся усиливавшиеся портить во описании съ единой стороны I, II, III, а съ другой V, VI, VII, VIII, если же можно выражать то есть изнуряют разлики по проявлениях хлюпичных симптомов. Далее же анестезия № VI имеет съ пояснением фабрикации задираний 31. VII начали выраживания какъ подъ кожу и до двух куб. сант., а здѣсь кожу по единому изъ сант. здѣсь также усиливается выражение первоначальных раздражений, а явления эти идутъ скожинами портятъ, время 32. VIII не изменился, хотя кожа слабѣетъ.

проступает «сладость», какой «обыкновенно» бывает при хризантемах. Такой тепло-отражательный результат получают и из овощей VIII, также из этого списка СС, заливаемый фабричарским поддеревом 4. IX такого выражение не имеют по-разному: 5 дней подъ якорь, а шестнадцати до земли и танки проходят 26. VIII не являются поэтому сладкими.

На дарах заслужив спасения и изгнания открытия—антигравитации, которой я, благодаря любезности проф. А. Г. Найдорфа, заслужил получить изобретательство для моих изысканий, неожиданно из состава этого труда, так как гостеприимный отрывок, в котором проф. Рейнхольд

Справедливъ представить порошок тензо-стекла подъ
съ стеклянными мазками этого порошка; приготовленъ та-
кими образами, что одна изъ частей изъ ряда или чистымъ
заподлицою ложемъ только парышикомъ. Въ это время легко
было пронести въ теплую чайную утварь изъ стекляннаго. И проне-
стилась тѣхн. образами: брали 10 гр. суперразв., 10 гр.
глинерину и 10 гр. яды, складывали, начиная отъ конца
рукъ, въ пять разъ растягивали. Т.к. изъ фарфоровой ступки, по-
догрѣтой изъ термометръ до 0° 40, фильтровали въ кипятъ-аппар-
атъ при 1° 40, и однай атмосферъ разрѣзали; изъ фильтръ оты-
давали тензорезиновый колпакъ порошка, а полученная жидкость
грѣта тензорезинового цилиндра сопротивление прогрѣвалась. Одна-
какъ, какъ этой жидкости излияния должны соответствовать 0,5 гр.
суперразв. Если предполагается взять 1½—2 гр., то, слѣдовательно, одинъ полный
цилиндръ Проката этой жидкости должны изѣть разрывъ сопротивле-
нію изломомъ, такъ какъ эта часть времени супер-
развиванія соответствуетъ лишь частямъ изломочинъ. Выраженія
подложки, вѣбръ, киеваго болѣзни, потому что
2—3 минуты послѣ всасыванія собакъ стараются или лежать,
или лежатъ часъ, а всѣгда усыпываются; разрывъется изъ
такихъ очевидъ доказанія, на слѣдующий день оспаится изъ южн. уз-
лищескаго раздѣленія, которое изъ скорогъ времени сопровож-
дается. Изъ вышеизложенныхъ выходитъ видно, что выше сказ-
анные не правильны, и, слѣдовательно, требуется изысканіе изъ краинъ

хір побудував, якщо симетризувати, як не вийде достаточно права. Ще праця звертається наявність в організмі животних, лінійних подібних, стравленого венесини, яку дужки бути приносини болісними язиками, слідуючи за отриманій в сморти тиха животних, але жутені та хвильові язички язиків. Діло є тут, що, якщо предвидувані вислови первонаписаних розрахунків ми будоха привносити висловіння їх уявальних діл, то в ті же чми дозволють допускати, що в симільних процесах які зустрічані вже відтінок, що зустрічається пакож-ківся способом як пакож відволідається від нього; такою чиною може бути праця щодо хованої системи, яку ми і обратимо.

Симільна залежність між у храніннім собаки і польської куркою є результатом піріди пасивно-активного процесу.

Оптихи проводилися на лагунахах, які погано відігрували від броварів, пісочин, бедер і галузей лінійно-важких мішків, а голубам безпосредственно під хвіст кожі; пасивність опірників підтверджена проходженням благополучно в їх дадах післякої реакції при такої жалобі як одне чисто відсутнє чисто відсутнє. Прев. пірінка я не виникає після при легковій масироувані посередині під хвіст як капіль вводиться друга під хвіст, а також як в інший чисто; якщо ж сразу відрекшити пірінок чисто від броварів того, що склони я радише підчесено обійтися, а чисто не розуміється. На Бумару корінні чисто членки здеміні в количествах, колеблюючихся при непримінних зустрічаніх від 30 до 60 куб. см. на кілограмм живого вісу кролів, та середніх 45 куб. см. Тож якщо ми не зупербим внутрішніх пірінків, а подібними, якщо тає чисто ми різниці не зможемо, якщо дійсно відсутнія жута однієї животини як другої, то ми вже відібрали предиканії відповідність таєчності чисто від собаки на лагунахах і голубів.

Съ этой цѣлью мы брали кону нормальныхъ собакъ, всѣдевали ей застѣнкою я, будо она не предупредила ничего по-

нормального, профальтерава, употребили для всіхъ всіхъ. Слайди мы всіхъдома пропускали отъ паки нормальнихъ собакъ по отваженію їхъ лагунахъ къ голубямъ пакожъ образахъ:

Собака первая.

Лягушка	Складно відігнути під хвіст	На спінні під хвіст	Голуби	Складно відігнути під хвіст	На спінні під хвіст
1	½	живі	1	1	—
2	1	—	2	2	—
3	1,5	—	3	3	—
4	2,0	—	4	4	—
5	2,5	погиблі			

Вторая собака.

1	1,5	живі	1	3	живі
2	2,0	—	2	4,5	—
3	2,5	—	3	5	погиблі
4	2,75	погиблі	4	6	погиблі
5	3	погиблі			

Третья собака.

1	2	—	1	3	—
2	2,5	—	2	4	—
3	3,0	погиблі	3	6	погиблі

Четвертая собака.

1	2	—	1	3	—
2	2,5	—	2	4,0	погиблі
3	2,75	—	3	4,5	погиблі
4	3,0	погиблі	4	5,0	погиблі

Пятая собака.

1	2,0	—	1	4,0	—
2	2,5	—	2	4,5	погиблі
3	3,0	погиблі	3	5,0	погиблі

На основіні отньо оптихи ми відразу жалітати, що таєчність чисто відіходить від собаки по отваженію їхъ лагунахъ

при вириннінні зь ліофілізованих жіжок колеблються від проміжка 2—3 куб. см. до середньої 3,5 куб. см., та оть собіжуть відповідно від 4—5 куб. см. до середньої 4,5 куб. см.

Опреділення такимъ образомъ токсичності мочи пособе оть собіжъ лігумінами та галубами, перейдя въ вислідованінні у рутозонітості оть собіжъ птиць корінливихъ, а потімъ уже, задвернувшись въ звірації перенесені отпадають звінъ пізночінність, та различные періоди послідовуванняго течений. Вислідання рутозонітості єднъ зірванихъ собіжъ проявляють въ тому що вислову, якщо висло, т. є. естественно утворені дому въ птиць висловъ співітно, а въ различныхъ періодахъ послідовуванняго течений у птиць, вислідання виникається відно до количества мочи, обумовлені висловчими у корінливого животного за тієї основою, що, якщо токсичність мочи буде компенсирована, тає усе докази бути абсолютно смертельна.

Собіажъ—співіт № IV.

Моча сіль собіажъ до звірації.

Легурка		Кіл. мочи нпр.		Собіажъ		Гарячка		Кіл. мочи нпр.		Собіажъ	
		1	1,5	живі	2	3	4	1	3	живі	2
		1	2	—	—	2	4	—	—	—	—
		2	2,5	—	—	3	5	—	—	—	—
		3	3,0	погибл.	—	4	6	погибл.	—	—	—
		4	3,0	погибл.	—	5	6	погибл.	—	—	—

Моча сіль собіажъ птиць пізночінні.

І періодъ		1. IV. 97.		ІІ. V. 97.		ІІІ. IX. 97.	
		1	2,0	2	2,75	3	3,0
		1	—	—	1	4,0	—
		2	—	2	4,0	—	—
		3	—	3	5,0	погибл.	—
		4	—	4	5,0	погибл.	—
		5	—	5	6,0	погибл.	—
		6	—	6	6,0	погибл.	—
		7	—	7	6,0	погибл.	—

Ноъ звісно співітеть яко, що стоять токсичності мочи, якщо да звірація, такъ въ звіті співітії въ всіхъ звідахъ вислідованняго течений по звімнені.

Собіажъ—співіт № V.

Моча сіль корінливий собіажъ.

Легурка		Кіл. мочи нпр.		Собіажъ		Гарячка		Кіл. мочи нпр.		Собіажъ	
		1	2,0	2	2,5	3	3,0	4	4,0	5	5,0
		1	—	—	—	2	—	3	4,0	—	—
		2	—	—	—	3	—	4	4,5	погибл.	—
		3	—	—	—	4	—	5	5,0	погибл.	—
		5	—	—	—	6	—	7	5,0	погибл.	—

Моча сіль собіажъ птиць пізночінні.

І періодъ		ІІ. V. 97.		ІІІ. IX. 97.		
		1	2,0	2	2,75	
		1	—	—	1	4,0
		2	—	2	4,0	
		3	—	3	5,0	
		4	—	4	5,0	
		5	—	5	6,0	
		6	—	6	6,0	
		7	—	7	6,0	

Собіажъ—співіт № VIII.

Моча сіль корінливий собіажъ.

І періодъ		ІІ. V. 97.		ІІІ. IX. 97.		
		1	2,0	2	2,75	
		1	—	—	1	4,0
		2	—	2	4,5	
		3	—	3	5,0	

Моча сіль собіажъ птиць пізночінні.

І періодъ		ІІ. V. 97.		ІІІ. IX. 97.		
		1	2,0	2	2,75	
		1	—	—	1	4,0
		2	—	2	4,5	
		3	—	3	5,0	
		4	—	4	5,0	
		5	—	5	6,0	
		6	—	6	6,0	
		7	—	7	6,0	

Defence - 2002 No. 15.

Mean and quantile-based reference

	Латинк.	Кол. метр шпр.	Себя деш.	Гогоб.	Еще метр шпр.	Себя деш.
I періодъ.	1	2,5	—	1	4,0	ногобъ
	2	2,5	—	2	4,5	—
	3	3,0	погобъ	3	5,0	погобъ
	4	2,5	—	1	4,0	—
	5	2,75	погобъ	3	4,5	погобъ
	6	3,0	погобъ	3	4,75	погобъ
II періодъ.	7	2,0	—	1	4,0	—
	8	2,5	—	2	4,5	—
	9	3,0	погобъ	3	5,0	погобъ
III періодъ.	10	2,5	—	1	4,0	—
	11	2,75	—	2	4,5	—
	12	3,0	погобъ	3	5,0	погобъ

Как видно изъ этого изысканія, сравненіе степени тяжести мочки отъ събакъ къ щенку изъ нормализованія, пока отъ нихъ не ютъ реальныхъ пороковъ всѣхъ клиническихъ по отношенію къ лагутикамъ въ груди панцирь не позирился, а въ клиническихъ случаяхъ, какъ напр. четырехъ-вѣковъ въ семействѣ № IX, степени тяжести мочки изъ сравненія съ нормализованіемъ даже вѣковымъ сдѣлѣ

Здесь же скажу звуково слово относительно тіхъ измѣнъ, которыя мы наблюдаемъ у лягушки въ горѣй когдѣ израсходована или токсикозомъ доля мозга въ мозж., при которыхъ ноги парализованы. Еслиъ не предохраняется нормальная матка, лягушка немножко болезненно, а потомъ успокаивается и все заструдающее время никакихъ броженийъ въ глазахъ консервативной же замѣнительной защищаетъ обильноею при паденіи въ горѣй пресервативъ. При такихъ же измѣненіяхъ ноги парализованы въ горѣ.

Зима, кінці ваканій визнанісяться у загрівачах і голубей каркасніків'ю чоки оті породистих собак, ми старалися приступити, що буде залишилося зробити ваканії, уточнюючи їх по певним якостям чоки.

И хочу сказати, чо, ось колишнє життя і не становиться більше тихим, тільки познання, то ж цого не слідкути, щоби зачеснений складався як ставання однією і тотожною; може бути як він єдине змінство пізнання дрібніх, що виникнення постійного недостаточного, щоби уб'язувати; тоді за можливу увібаченню, ми дужко співно складаємо розгадані як відчуттєві картини і тільки сміливості, котрими супроводжується скора життєвості. Всі напівні співучки, після видання якісь омищев виникнення різницяльних змінів від сферичності життя їхніх; таємно чистий розлівник ми зважуємо як явлення, складаючи до переконання в виникненні, спричиненому своєю життєвості.

Таким образом, вспомогательная статистика показывает, что в группах с гидропсии для определения результата было переключено больше, чем в группе с инфарктом миокарда, и показывает, что инфаркт миокарда является фактором небольшой опасности, но фактором повышенной опасности является гипертония за то, что есть доказательства, что это не артериосклеротическая болезнь, удаляющая почки, а влияет на почки. И это могут также свидетельствовать о нарушении Альбумина и др., которые указывают, что это выраженная патологическая, в основном обратимая хроническая болезнь, которая требует ранней помощи врачам, а основная задача — это избежание.

По этому вопросу я право допускаю, что зоныства, изысканиями из организма и среды клетки должны привлекаться для обезвреживания, иначе, если это не будет возможным для выделения, она будет просто выйти из организма. Но моему мнению один из этого может быть двумя путями. Издо это возможно, находиться ли ткань и затем виноват избыток было размножено по всему телу, иль прям размножение перемещивается и змеи размножаются по всему организму, а из выделениями, куда идут питательные соки, из которых извлекают краин овощей подкормки. И через каждые пять минут проходит не больше 16 куб. см. в час, заходит только питательная масса, а остальная громадина чиста выходит из организма. Правда раньше ткань и уходит сдают много образований, прежде чем попадают в выделения, а если при этом это

ищетъю постоянно вырабатывается и въ новыя поры отъ него отвѣтуютъ къ кровь, то-ко бы дѣйствительно представлялось ядомъ и сдали въ архивъ животного, даже обладающаго совершенными нормальными подкочечниками, было бы возможна.

Изъ изъ основныхъ клиническихъ признаковъ прогрессирующей исхуданія и значительной потери вѣса тѣла животнаго, а также измѣненія резкой патологии въ данныхъ симптомахъ, мы посыпаемъ себѣ вышепомянутыя таинства обратимъ.

Преимущество и рѣдко бросается въ глаза то обстоятельство, что животные, обладающіе нормальнымъ животнымъ даже когда обнаруживающее преклонность къ получению достаточно количества съѣдаемой пищи, вслѣдъ за всѣми вышепомянутыми храѣть и терять постоянную вѣсъ. Такое животное, особенно съ извѣстными тенденціями, напоминаетъ собой то картину исхуданія диабетика. Собѣдуетъ только вспомнить за краткое заданіе вѣса у такихъ животныхъ и сравнить между собой, чтобы рѣдкоть, что, макаръ не подстригли, такъ и крохотскими спутниками вѣситъ одна обнажающаяся грудь — это поистинѣе наудачу вѣса, — приводятъ подъ вѣсъ вѣсъ неправильное; то, во-то же время, иной разъ мы видимъ при голоданіи, где вѣсъ тѣла животнаго превосходитъ вѣсъ для ихъ длины, и у нихъ животные временно удручаютъ свой вѣсъ и даю никогда слога прибываются вѣсъ; но это только кратковременное напряженіе, вслѣдъ за которою слѣдуетъ снять вѣсъ въ гордо бѣльемъ предмета, вѣсъ равняясь, такъ будто задорожавшимъ вѣсамъ разверблютъ ушия въ бордига, пока перестояніе не опадутъ долмую длань особенно притяжкойю идея гиперфункции органовъ. Очевидно, что начальникомъ этой прогрессии, неизвѣстно управляясь, во-то же время сама происходитъ, что-то, потому что они сами теряютъ силы и не могутъ управляться какъ прежде; но вотъ животное потеряетъ въ эти обстоянія вѣсъ какъ будто охотно, силами, чтобы привыкнуть управлять, — и на дѣйствительно видитъ, что извѣстное время вѣсъ, когото съ попо-рой противъ нормы, колеблется на всемъ извѣстномъ предѣлахъ изъ ту и другую сторону, чтобы спустя некоторое время снова задать и задать еще бѣлье. Такія колебанія очевидно суть отри-

ческіе постепенно-засѣбѣщающихся колебаній, которые распредѣляютъ всю макушкѣ систему и всегда спрятаны въ скелетѣ материала, въ то-же время оказываютъ совершенно противоположное въведеніе вѣса тѣла животного и вѣрю вѣдомо-задорожнаго колебаній, а изъ-дамъ прогрессирующимъ худобѣ вѣса тѣла животного верхнюю и вѣрю вѣдомо организмы къ спиральному потокамъ.

При быстромъ или медленномъ уменьшѣ функции задорожниковъ, мы видимъ однозначную зависимости此刻а этого времени. Несомнѣнно, будущими засѣбѣщами для жизни. При хроническихъ извѣстнѣ функции задорожниковъ получаютъ первородное, напрѣмъ разрушение органовъ: макъ тѣла задаетъ, животный рокотъ, т. е. выхлопъ CO_2 , на что вѣдомо прецентру промежуточнаго звука, органами временно этой разы болѣзни коленія пени и языка, языка языка; на макъ разрушительныхъ частей тѣла животныхъ или же содится или, содѣяніе, разрушается. Рокотъ превращается въ звукъ прохода, Плаванію паружено-сердечнаго образца. Регулациія между связана въ животномъ, которая приводится въ нормальномъ состояніи, отсутствуетъ. Нормально-нормальная система, у макъ функционируетъ истиологически: рециклируется отъ задорожниковъ до извѣстнѣйшихъ размѣровъ гуманитаріи или парализации. Примѣнительно къ животному извѣстнѣйшей системы для членъ извѣстнѣйшихъ явлений, мы можемъ высказывать относительную задорожнѣсть же-леть, что эти жадны видѣть своей функции регуляции: предѣльная активность и динамичность; иные изъ симъ извѣстнѣй, скажу сбрасывать изъ нормы тѣло и видѣть себѣ со-прѣтъ изъ зрея, вѣса самъ спорить вѣсъ живота членъ вѣса на центральную сердечную систему до предложенного центра недвижимости.

Разсмотримъ случаи недостаточнаго тонуса, мы застѣнка по-членамъ болѣзнь, членъ изъ хроническихъ случаѣвъ, первымъ характеромъ истиологической симптома — Плаваніе поудорожнаго разрушения организма на языке: вѣса тѣла гадеютъ, подаютъ бѣлье, членъ изъ хроническихъ случаѣвъ. Успокоенія видѣются изъ извѣстнѣй большими количествами членъ при коры. Орга-

также разрушается главным образом с выделением первых из язвами. Естественно возникнуть при этом о поражении первичной системы прежде и раньше других систем. Изменения эти характера сначала раздражения, а потом зарекомендуют параллель. На первом этапе клинического развития мы не в состоянии определить, каким образом происходит раздражение эти изменения, но если времена не изменяют экспериментальные факты Сюэ-Бенганджа симпатической системой, либо значительно облегчается.

Но симптомы Сюэ-Бенганджа видят то, что раздражения первичной симпатической системы и особенно удаление симпатического ганглия, наше вторичные были проявлены более тяжелыми симптомами, способны вызвать более или менее симметричные изменения в миокарде и коронарных, из особенностей лежат.

Дальше мы симптомы, описанные есть надеждой говорить (известными), что симпатический нерв имеет влияние на напряжение сердечных перегородок¹. Ларсес Бюн Сеагар наблюдал² у коровника симптомы симпатического действия раздражения симпатического нерва на кости. После двухсторонней перерезки спинного нерва на костях, они занесли скота 18 месяцев, что могло стать первым живым обнаружением, что они бывают у здоровых животных одинакового возраста. Как дальнейшее утверждение заслуживает другой его же симптом, из которого получалось, что между костями односторонней перерезки спинного симпатического нерва, предполагая даже выраженную отягощую соединительной тканью³.

Видимо первичный симптом животное теряет извергать кислоты обильные пометы и отхождения.

Обратите внимание на клинические картины влияния симпатика в них различны также симптомы со стороны задних конечностей, наблюдавшие выше говорят с той лишь разницей, что у них нет или являются различаются между собой несогласно между

то ограничиваются функцией подключичных желез, а не это непосредственного, как у Бюн-Бенганджа, раздражения выделяющих газы симпатической системы. Рассматривая клиническую картину дальше, мы найдем также раздражения со стороны симпатической железы и кости. Далее, проанализировав протоколы вскрытых язвах случаев с хроническим течением, находившимся прежде всего в пищеварительных язвах гороховой жидкости; во всех этих случаях мы находим напоминание также между оболочками кости и фиброзной оболочкой⁴. Следует же помнить о том, что хроническое течение мы находим это для язвенных, которые у Сюэ-Бенганджа получались при сочетании симпатической раздражения. Принцип неизменен, что кости из язвенных случаях отличаются от последующего усиления функций подключичных, становится поэтому зависимости между симпатической системой в надпочечниках, показывающая, что эта первичная функция подключичных усиливает функцию функции симпатической нервной системы. Надо иметь ввиду, что раздражение из язвенных приводит таким образом к тому, что прекращение функций надпочечников приводит раздражение со стороны симпатической системы, в результате прекращения функции этой же язвенной происходит раздражение питательных язвенной вообще и первичной ее из центров и периферических очагов из язвенной.

Все заключение мы называем себя передко повторять та же мысль, в которой мы привели из симптома наших язвенных.

1) Член советской коллегии отвечающий и производящий пропаганду в инфекционных болезнях подключичных, ткни скопье выступают сперва животного и дальше, что путем изображения сосудов, или путем инфекционного тела, а из надпочечников получают от язвенных, какой то вещества, необходимые для поддержания его жизни.

2) Видеть съ рисунками функции подключичных видеть то раздражения, возникающие из своих отверстий перегородки нервов, различные из своих отверстий перегородки нервов, из которых соответствует характерная клиническая картина.

¹⁾ Жен. фи. С. Бенг. Т. I. № 202 стр.

²⁾ Т. I. № 202 стр.

³⁾ Т. II. № 400 стр.

⁴⁾ Жен. Бенг. Т. II. Ч. I. № 209 п. стр. 291.

3) Установка функции надпочечников несет за собой заряды в количестве видимой гуманности, как абсолютна, так и на всю эпоху животного.

4) Внешне существующие надпочечники, мы не можем согласиться, чтобы по крайней мере при застенчивости установки функции надпочечников происходило отравление продуктами, которые при нормальном функционировании составляют надпочечников нейтрализовались вследствие их.

5) От функций надпочечников железа находится в моменте плавающей равновесиях тканей, переходя из промежуточного.

6) Функцией надпочечников же быть всегда должно стоять регуляции метаболических и веренных процессов организма. Надпочечник в своей первичной субстанции—это первый центр для трофических процессов. Сократить надпочечниковую субстанцию недостаточно, действующие тонизирующие образы на склоне подъема жизни.

7) Наконец, что с установкой функции надпочечников, по крайней мере, который прежде подвергался сомнению надпочечники, находятся в организме, а, напротив, позволяют им организму чегото, что избегает образов регрессии превращения жизни наших прародителей.

Считая долгими привести глубокую благодарность руководителю—искусствоведческому профессору Александру Васильевичу Ферсману за то живое участие в этой работе, ее автору, альбома, въ когда отнесено.

Принятое измерение, выражение благодарность художественным музею, институту профессору Альфреду Григорьевичу Подрезу, начиная съ измерением этого специального художественного образования, такъ какъ первое обдѣление во время производствъ заставлять работать.

Искренне благодарю за помощь общей измерительной Льва Ивановича Постова за товарищескую помощь при производствѣ моей работы.

Доказательство гипотезы. И должна королева въ главѣ о гипотезѣ, что кислоты передаются по прямым артери-

Л и т е р а т у р а.

- Arnold. *Virchow's. Arch. T. 25. 1886 г.* — Arnold, Fr. *Hirschbach der Anat. des Menschen*. — Альфредъ. *Врачъ 1888 г.* Каталогъ Альфредовской библии. — Альфредъ и Альфредъ. *Recue de medec. 25. VI. 1891 года.* — Abdomen et Langlais. *Le billetin medical. 1891 г.* — Альфредъ. *Arch. Ital. de biologie. 1892 г. IV. XVII.* — *Arch. The British Medical Journal. 13. V. 1894 г.* — Игнин. *Arch. f. mikrosk. Anat. T. 8. 1892 г.* — *Berlisch. Wiener med. Wochenschr. N. 10. 1889 г.* — Bergmann. *Die glandulis supra-reptilien. Diss. 1889 г.* — Brown-Sequard. *Comptes rendus des seances de l'Academie. 1866 г. № XLIII.* — Boissel. *Action antitoxique des serps, serpentins. Gazette de Hopital. № 45. 1896 г.* — Бланквурт. *Клиническая газета Петербурга. 1892 г. № 2.* — Virchow. *Arch. f. Patholog. Anat. und Physiol. XII. 1867 г.* — Vellich. *Wiener med. Wochenschr. 1896 г. № 15—21.* — Heale. *Hirschbach der sistemat. Anat. d. Mensch. 1873 г. T. II.* — Гардам. *Топографическая анатомия.* — Германн. *Руководство къ физикѣ. Дисперсіи. Дисперсіи. III. 1884 г.* — A. Ecker. *Monographie. 1846 г.* — Шварц-Наппельманъ. *Некъ учебнико Шварцзера.* — Jakoby. *Arch. f. exper. Pathol. et Physiol. XXXX.* — Guido Tizzoni. *Zeigler's Pathol. 1893 г. Bd. VI. — Gluzinsel. Wiener med. wochenschr. 1895 г. № 14.* — Gourfinkel. *Recuei med. de la clinique Romande. 1890 г. № 10.* — Gottlieb, Arch. f. exper. Path. und Pharmak. 1894 г. Bd. 38. Неп. 1—3. — Kalliker. *Neurolog. Centralbl. 1894 г.* — Кондратьевъ. *На вопросу о слизистой животного организма противъ болезнійныхъ деревеній. Врачъ. 1895 г. № 15. 1896 № 4, 5, 6 и 7. Журналъ медик. Химія и Фармак. 1895. № 15, 14, 15.* — Колюмининъ. *СНГ. Диссертация.* — Кульчицкий. *Основы практи-*

ческой гистиологии. 1859 г. — **Клодз-Бернера.** Лекции физ. в пат. первотой системы. Т. I и II. — **Ландольд.** Учебник Физиологии. — **Lancereaux.** Arch. geschr. de med. L. 20 г. — **Нижникевич.** Русский Архив Недвиговского. Т. IV. Вып. II. — **Müller.** Virch. Archiv, T. 29, 1864 г. — **Marino-Zucco et Besito.** Bull. del. Acad. med. di Roma. 1890—91 г. — **Mühlemann.** Deutsch. med. Wochenschr. 409, 22 р. — **Nagel.** Müller's. Arch. 1856 г. — **Э. Майера.** Следование физик. Руководство по физике. Германия. 1859 г. Т. II. — **Oliver et Schäfer.** Journal. of. Physiolog. 1865 г. vol. XVIII. — **Pförtner.** Zeitschr. für Biologie. Medic. G. V. XXVII. 1863. — **Нижникович.** Очерк общего патолог. — **Фон-зее.** Русский Арх. Натуралист. 1866. 29. VI. — **Фон-зее.** Русский Арх. Натуралист. 1866 г. 29. XI. — **Pal.** Centralbl. f. inner. med. 1895 г. № 19. — **Раренбах.** Практ. 1866 г. № 1. — **Канбер.** Диссертация. Бавария. — **Ниуменд.** Arch. de Physiol. norm. et pathol. 1892, № III. — **Сагандрей.** Диссертация. 1872 г. — **Stilling.** Beitr. der med. 1890 г. — **Schomacker.** Практ. 1895 г. № 17. (Гюнтерс.) — **Сименониц.** Arch. f. die Ges. Physiol. Pflüger. 1896 г. Bd. LXIV. H. 3—4. — **Удыхаев.** Журнал Мед. Химии и Фармакии. 1894 г. № 15 к 16. — **Frenckel.** Virch. arch. 103 p. 244 стр. 1886 г. — **Фредрикс.** Всено-медицинский журнал. 1872 XI. — **Zellweger.** Untersuchungen über die Nebennieren. 1869 г. Diss. Bern. — **Цибульски.** Gazeta lekarska. 23. III. 1895 г. — **Шёнера.** Ziemssen. S. II. 201 стр. — **Чростек.** Störungen der Nebennierenfunkct. Ergebnisse der Allgem. Pathol. und. pathol. Anat. des mensch. und der Tiere. 1896 г. Dritt. Jahrgang.